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o cresylito especial de 65:000$, parà pagamento de diversas , .subven-

cretos:	 .	 .
‘.0 Exmo. Sr. Presidente. da" fleRublica assignou os seguintes de-

N. 9.002 que abre ao Ministerio da Justiça e Negocios Interiores

ies.1
• N. 2:4.51 qde, piiblica a rool ,, ..ln do ' Congre QsO Nacional, quea
.)ri. ,,: a irwanicot, actual sesito leb islativa até ao dia 3 de nuvem-:

.vo do corrente aipo..

ACTOS DO PODER LEGISLATIVO'

DECRETO N. 2.451—DE 30 DE SETEMBRO DE 1911

Publica a resolução do Congresso 'Naciónal que proroga novamente a actua
sessão legislativa até ao dia 3 de novembro do corrente anno

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil
Faço saber que o Congresso Nacional, em conformidade do dig.

posto no § .'» do art. 17 da Constituição Federal, resolveu prorogar
novamente a actual sessão legislativa até ao dia 3 de novembro do
corrente anuo.

Rio de Janeiro, 30 de setembro de 1911, 90° da Independencia e
23° da Republica. 	 o•

HERMES R. DA FONSECA.

Rivadavia da 'Cunha Corrêa.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO

MENSAGEM
•

Sr. Presidente do Senado Federal — Em resposta á mensagen
n. 38, de 8 de setembro corrente, tenho a honra de informar-vos que,
tendo o Governo chegado á convicção de que estavam vagos os bens
pertencentes á Ordem Franciscano, da Immaculada Conceição do Bra-
zil, remetteu ao 2° procurador da Republica na secção do District°
Federal todos os documentos que possiiia e em que assentou &tuella
conviccão, determinando-lhe que procedesse corno de direito em bem
dos interesses da Fazenda publica ; que, em consequencia, o alludido
procurador requereu o sequestro dos ditos bens,. o qual, deante das
provas exhibidas, foi concedido pelo juiz da 1° Vara na referida secção;
que, estatido. em juizo todos os documentos em que o Governo fundou
sua acção, impossivel é remetter cópia dps mesmos, como solicita o Ses
nado, mame póde, affirmar que tão valiosos e procedentes são &Re-
gue, requerido o sequestro, foi este incontinente concedido; finalo
mente, • que, estando o caso sub-judice, o Governo aguarda a soluçã-,
que lhe des4 dar o Poder Judiciado, afim de, como é seu devei

."
Rio de Janeiro, 27 de setembro de 1911, 90° da Independencia e

23° da Republica.
HERMES R. DA FONSECA.

Ministerio da Fazenda
Por decreto de 28 de setembro proxirno findo, foi exonerado Carlos

da Costa Fernandes do togar de ajudante do corretor da Caixa de
Amortização.

• •

Ministgrio da Guerra
	Por decretos de -29 de setembro findo:	 •

'Foi nomeado o general de divisão- Bellarmino de Mendonça inspe-
ctor permanente dá 12" região;

Furam ckonerados os goneraes de brigada Innocenclo Serzedello
Corrêa e lloberto Trompowsky Leitão de, Almeida dos cargos, este
de commandante, da 1° brigada de cava1laria e aquelle do de Inspe4
ctor permanente da 4m. região ; ' • .	 •

Fora.m.transferidos, na a nua.(1.‘ ( .:tvalhria os capitães Americo
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1%.1 OT I C I ARIO
O Diario Official entra hoje no seu 500 ante,

de existencia.
Cres.do em virtude de uma autorização con-

tida na Lei do Orçamento para o exercido de
1862, seu primeiro numero sahiu das officinas
da Imprensa Regia a 1 de outubro do mesmo
anuo, com o formato in folio, trazendo no

froetispicio as armas imperiaes..
Sem querer fugir aos processos então em

uso no jornalismo da época, o Diario estampou
to numero da estréa o seu artigo-programam.

Nesse artigo, sob ss titulo «Introducção»,
vinha traeado o rumo que se propunha seguir
esta telha:

aNão será o Diario Officia/ um novo comba-
tente nas lides politicas, nem polemista ar-
dente nas questões que se discutirem: a outros
a gloria que dalii possa. resultar.

Orgão do governo, o Diario Official saberá
dizer o seu pensamento, sem jamais desviar-
se das regras severas da cortezia e da boa
sociedade, devendo a sua redacção ser calma
e moderada, justa e imparcial como o governo
:e 'rue é e será orgão.

1,o temos que ver nas lutas dos partidos e
ainda na dos individuos : não somos

3dt:se:estos para defender seus interesses, nem
jeiz t •a qtialifical-os. Outra é a missão que
no, 1Qi incumbida: o que os leitores devem
esp re de nós é a revelação da marcha do
Govereo, para que por ella possam os compe-
tentes julgal-o. •

Temos providenciado paia obter noticias
exactas das províncias do Impado, e espera-
mos tel-as tão desapaixonadas como deseja-
mos e convens aos preceitos que nos impuze-
mos. Do exterior, além das noticias que pu-
dermos colher dos jornaes -mais acreditados,
teremos, tão breve quanto é possivel, corres-
pondentes nos Estados que mais relações com-
merciaes e politicas teem com o Imperio.

Não desdenharemos, quando nos sobrar es-
paço, artigos de leitura instructiva é amena,
em que o espirito do leitor, descanse das fadi-
gas do dia.»

Além da parte editorial e a propriamente
•sada], que era destinada ao registro de •todos
os actos do governo, inclusive O concernente
aos tribunaes, possuia o Diario Official uma

completa secção commercial e a de transcri-
pções de artigos relativos á politica interna-
eional e a assumptos de ordem interna.

Nos annos subsequentes surgiram as s.ecções

de critica tiseatral e de annuncios partioula-.
1.

' ; 12 I 0

Seis d:,,s lopois de	 apparecitnento in-
e. pagina, umaseria e	 ne

e •	 , • a(„lo	 i'mOS:

este jornal pii, se todos os dias,com ex-
sie,:so dos que se seguirem aos domingos, dias

santos e de festa nacional.
As columnas suas estão francas a qualquer

publicação de interesse publico, sem retri-
buição alguma. Os artigos de interesse•par-
ticular serão publicados mediante retribuição
ri. aval. Acceita tambem. annuncios.

Em todo caso, é de rigor a censura da re-
dacção, visto pesar sobre ella a responsabili-
dade moral de quanto se publica no Diario

Offl ciaL»

Aos poucos foram apparecendo nas co-
lumnas desta folha as correspondencias do
exterior, da Prussia, da Hespanha, da Polonia,
da Italia,•da Inglaterra; artigos de critica
litteraria, editoriaes defendendo o Governo
das accusações dos joinaes opposicionistas,
chronicas humoristicas, descripções . de festas,
etc.; de forma que em 1863 em nada difte-
ria ella dos demais orgãos dé publicidade.

Tal orientação foi mais ou menos seguies
até 1 de janeiro de 1869, quando o Diario

soffreu ao lado de pequenas modificações ma-
teriaes o desapparecimento de varias secções.

Em 1878 o conselheiro Silveira Martins
restaurou nas colutnnas desta folha as defesas
do Governo, travando-se então violenta po-
lemica 'entre ella e outros jornaes: 	 •

Com a proclamação da Republica, como
era natural, foi alterado o cabeçalho tro-
cando-se o sub-titulo «Impado do Brazils
pelo de sRepublica Federativa Brazileiras e
fazendo-se desapparecer dentre as palavras
Mario Official as armas imperiaes.

O noticiado de 16 de novembro trouxe
informes sobre assumptos da • vida admirlis-
trativa ordinaria, mas nada publicou relati-
vamentcsaos acontecimentos da vespera.

De então paras cá tem soffrido o Diario

pequenas alterasões, dentre , atr-quaes a sup-

U	 -•, de

te N e d e ser publicado. 801 forni
verso e apenas eu a inser0.0 dos prii
aatos de Governo e expediente admirlistri

DeSde a sua fundação até essa data foi
Diario Official. publicado na Imprensa Na-
cional.

A 16 sahiu das officinas do O Pais ; nos
dias seguintes, até hontem, foi, impresso na
typographia do Ministerio da Agricultura,.
voltando de hoje em diante a ser editado no.
proprio lactai de stute .antigas oficinas, com o
material que poude ser salvo às chamma.S.

O Esmo. Sr. Marechal Hermes a Fonseca,
Presidente da Republica, acompanhado de
suas casas civil e militar, assistirá hoje, nos
campos de Santa Cruz, ás manobras finaes do
Exercito, que se estão realizando nessa loca-
lidada.

A diretoria do Gremio Republicano Portu-
guez convidou o Sr. Dr. Alvaro de Teffé, secre-
tario da presidencia da Republica,para assistir
ao festival que se realiza no dia 5 de outubro,
para commemorar de 'e da proclamação da
Republica em Portuáal, no Theatro Muni-
cipal.

IMENIM

'0 Exmci. Sr. Presidente da 'Republica assi-
*piou honlem o decreto da- pasta da Justiça:
que manda publicar a resolução legisls -
que proroga até 3 de novembro a actual.
são do Congresso Nacional.

O mestre de armas Alfredo Gonçalves
hontem agradecer ao Esmo. Sr. Presidiu.
da Republica o, seu comparecimento ao festi-
val que realizou no Theatro Municipal

Foi assignado hontem o decreto da p
Justiça, que abre o credito de 55:000,,
occorrer ao pagamento de diversas su
venções.

O Exmo. Sr. Marechal Hermes da FonseC
Presidente da Republica, endereçou honte
um telegramma de pezames á familia Ferrei',
Braga, residente em Sorocaba.

A commissão de senhoras que proinkyeti o
festival em commetnoração da subida ao solio
pontificio do Papa Pio X, no Campo de Sinta
Anna, foi hontem ao Palacio do Cattete agra-
decer ao Exmo. Sr. PresWente da Repdblica
o seu comparecimento.

O Esmo. Sr. Presidentese de Republica- fot
hontem convidado, por uma /soa-imissão de -
acadenticos	 assistir: na noite de 3

: pressão do noticiario, hoje restabelecido, e o
•

accrescimo e ampliação, este atino, de outras
secOes.

De 1862 até 31 de dezembro de 1872, o
Diario Official teve o rormato in-folio grande.
De i de janeiro até 31 de dezembro de 1880
o seu formato foi ia-4° grande. Em 1887 (3 de
abril) voltou ao formato in-folio .grande. De 1
de maio cle 1887 até hoje modiiicou de novo o
formato, 'passando de In-folio grande a in4°
grande, que, sem a metior modificação, se con-
servou até 16 'do mez passado, dia em que,
devido ao incendi° que na vespera infeliz-
mente destruira as oficinas da Imprensa Na- 

1
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bro proximo, no Theatro Municipal, ao .fes-
quo alli realizará a Socieda,dis Bane&

yte Academica.
S. Ex. prometteu comparecer.

Lima commissão de senhoras paraenses te-
Icgraphou hontem ao Exmo. Sr. Marechal Her-
mes da Fonseca, PresWente da Republico,
communica' ndo ter havido uma extraordinaria
consagração publica ao Sr. Dr. Lauro Sodré,
por occasião de seu embarque para esta Ca-

C.Exmo. Sr. Marechal Ilermes da'Fonseci,*
Presidente da Republiea, receberá amanhã as.
seguintes pessoas: DD. Cantina Vieira Ramos,
Eugénia e Christin• Milano, Joaquina de

•Araujo ; Drs. Alfredo Odillon, !rima Barreto
Pinto, Agenor de Carvoliva, Julio Pirrheiro de
Carvalho, Alfredo Spell, Eduardo De Vecchi,
major Gentil de Castro, Genaro de Castro, Isi-
doro Campos, Alvaro Augusto da Silva, Luiz
Pereira • de Souza, Dr. Ewbank Tamborim,
Georgino Silva Leal, Dr.- Fernando Soare
Brando, Dr. Izidro Pereira de Azevedo e ct

corpo docente do Instituto de Surdos-Mudos.

O Sr. Dr, Antonio Luiz Gomes, ministro de
Portugal, será recebido no dia 3 de outubro,
ás 3 horas da tarde, no . Palacio . do Cattete,
em audiencia especial, pelo Exalo' . Sr. Presi-
!i hte da Republica, a quem vae apresentar

suas despedidas.

Foi limiten. agradecer ao Cirno. Sr. PreSi-
ente da Republica o se ter feito repreeentar
ie) seu desembarque o general SiqueLea de

Menezes, presidente eleito de Sergipe.

O Sr. tenente-coronel James Andrew, aju-
dante de ordens do Exmo. Sr. Marechal

da Fonseca, repreaentará S. Ex.
'ha inauguração do Dispensaria' Viscon-

1essa de Moraes, da Liga Contra a Tub,er-
,11lose.

81 ' Conferenciaram hontem com o Exmo. Sr.
'ameba' Hermes da Fonseca, Presidente. da
iepublica, os Srs. Dr. Pedro de Toloelo, mi-
stro da Agricultura, Barão do Rio Brarico,

minly- o das Relações Exteriores, Dr. Ri,sa-
'clavía. Corrêa, ministro da Justiça, Dr. A.r-
menio Jouvin, director da Imprensa Naciona 1,
e general Siqueira de Menezes, president.e
eleito de Sergipe.

Estiveram hontem no gabinete do Sr. mi-
nistro da Juseita os. SN. Senador Anilar Le-
mos, Deputados Graccho Cardoso, Passos de I
Miranda e José Murtiritio, Drs. Custodio Mar- i
pus, Alcebiades Furtado e Candido 3Inrces,
i'testro Alberto N'epoinlicepoi, coronel t SOIM&
'Aguiar e Laureneino Pinto.

e

A cO on'iseãO de inquerito encarregada de
apurar a responsabilidade do desapparecis
mento de materiaes do escriptorio de obras do
Ministerio da Justiça já apresentou o respecti-
vo relatorio ao Sr. ministro da Justiça.

Pelo Sr. ministro da Justiça vae ser conce-
dida a exoi eração pedida, em tempo, pelo
Dr. Gaspar Nunes R beiro do cargo de (urge-
nheiro,de obras do Miriste,rio da Justiça.

• O Sr. ministro da Justiça exoneron9nsé
Gomes Vieira do lugar de repetidor interino
do instituto Nacional de Surdos-Mudos e no-
meou, para substitui-o, Arrumei° Vieira Ma-
pilado.

Pelo Sr. ministro da Justiça foi concedida a
naturalização pedida por Antonio Angusto
Pinheiro de Almeida, natural de Portugal e
residente nesta Capital.

•••n••n•••nnn

O Sr. ministro da Justiça remetteu ao juiz
.de direito da comarca do Alto Jurará um of-
ficio do inspector permanente da 1" região,
acompanhado de uma conta de Velhote, Silva.
.8•? Comp., no valor de 1:100$, de transporte
do arclikvo do mesmo juizo, afim de ser feita
a discriminação dos volumes transportados.

Ao procurador geral do District() Federal
fot transmittida pelo Sr. ministro da Justiça a
cominunica,ção • feita pelo presidente çlo Tri-
bunal de Contas de haver dado as necessarias.,
providencias no sentido de poder a coininis-
são incumbida de inspecção aos cartorios ef-
fectuar o exame dos relatorios das tomadas
de contas dos curadores de ausentes, apresen-
tados ao Tribuind.	 .

weownweaffien111

•
O Sr. ministro da Justica autorizou o com-

mandante da For-a Policial a dar baixa do
serviço aQ soldado Antonio Seabra Menezes.

Do seu collega da Fazenda requisitou o
Sr. ministro da Justiça o pagamento da
quantia de 1:000$ •, de ajuda de custo, ao
deputado pelo Estado de Minas Geraes Sr.
Dr. aludi° Felineo Prates.

Pelo Sr.- rninisrq.da Justiça foi o Tribunal
de Coutas conoiltado sobre • a abertura do
credito de 6865404, para pagam3nto de diffe-
vença de acere sinto de vencimentos, ao se-
cretario da Faculdade de Medicina desta
capital.

4;
Estiveranahontem no . gabinete do Sr. mi-

nistro da Feizehda.os Srs. senadores Augusto
d e Vasconeellos e .161:atilas Pedrosa, depu.
tados Euzbo. de Andrade, R beiro JunquArark
Francisco Br-ssaire,Vianna do Castello e Ubal-
ditioeie Ase. e, Drs. Diciimo Filho e Armenio
Jouvin, general Laurentine Pinto, Antonio
Pereira da Costa e coronel Bento Bicudo.

O Sr. ministro da Agricultura conferenciou
houtern com o Sr. ministro da Fazenda.

Foi nomeado Alfredo Pinto de Carvalho -col-
lector em Imbituva, Paraná.' •

Foi concedido, par, telegramma, o credito-
de 100 contos de réis à Delegacia Fiscal na
Balda, conforme pediu o Sr. ministro daViação,
no aviso n. 1.893 de go de setembro proximo
lindo, para desobstru: ., ao e deagagem do rio
..Paraguassú.

O Sr. Dr. Honorio Hermeto, director da Casa
da Moeda, communicou hontem ao Sr. rubis-
tro da Fazenda que df amanhã em diante tos
das as ofthenas da Casa da Moeda serão uno'
vidas por energia electrica.	 •

Até agora só gozavam desse melhoramento
as officinas de machinas e estamparia.

Conferenciou hontem á tarde com o Sr., 1
ministro da Fazenda o Sr. Dr. Antonio Carlos
relator do orçamento desse ministerio, tendo
ficado assentado que seria mantida a disposi-
ção relativa ao pagamento dos operarios pes-
se ministerio nos domingos e dias feriados
desde que não dessem falha durante a els
mana.

A Caixa de Amortização trocou hontern no-
tas dilaceradas e ifor substituir, ua impurean-
cia de 783:0455000.

A Caixa de Amortização recebeu bordem
da del gaci; fiscal do Thesouro no Estado de
S. Paulo, 11 caixões çontetido 500.022 notas,.
dos valores de 15 a 500$000.

Entraram hontem para a Caixa de Conver-
são : 50.886 libras, 1.500 francos e 9605
ouro.

Sahiram na mesma data : 1.610 libras, 690
francos, 1.460 dollars, 5.100 marcos e 640 lima.

A oxistencia em ouro liontern na Caixa da
Conversão era de 318.603:1175631.

alr

O Sr. almirante Baptista de Leão, ministro
da Marinha, agradeceu ao Sr. ministro da
Guerra as providencias tomadas no semi tido
de serem as praças da Armada, enfermas,
admittidas no Hospital Central do Exercito e
nas enfermarias militares, nos Estados.

Ao Sr. .inspector de POrtos e Costas foram
enviadas as cartas dos. praticantes-machinistas
Antonio Monteieo da Franca, Euelydes dos
Santos Leal, Gustavo Monteiro de Oliveira,
João de Souza Martins, Manoel Silveira dos
Santos e João Freitas.

Reuniu-se hontem, novamente, o conselho
de gurra a que responde o capitão de fragata
Francisco Marques da Rocha.

Fazem registro na Armada durante esta
quinzena os navios

Dias 1 e 7 — Caça-torpedero Tymbira.
Dias 2 e 9 — Caça-torpedeiro Tamoyo.
Dias 3 e 10 — Navio escola Primeiro do

Março.
Pias 4 e 11 — Encouraçado Minas Geram
Dias 5 e 12 — Encouraçado Floriano.
Dias 6 e 13 — Cruzador Tiradentes.
Dias 7 e 14 — Caça-torpedeiro Tyinbird.
Dias 8 e 15 — Encouraçado S. PaNta

Foram determinados o embarque do 1 9 ti
nente commissa,rio Candido Lobato de Ar
vedo Coutinho, no caça-torpedeiro Rimou°,
os desembarques do 1° tenente commissar
Jayme de Moura, do caça-torpedeiro Tarsos
depois da respectiva entrega a seu substite
e do carpinteiro calafate de 2° classe Arth
Francisco Rodrigues, do encouraçado Mit
Geraes.

Foi .determinda a passarem do 1 9 temei
eugeulteiro naval makibittiãta 1	 „

•
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da Costa, do eneoJraça.do S. Paulo para o
caça-torpedAr Parahyb.a.

'Devem reunir-se depois de fimanhã o con-
selho de guerra a que responde o marinheiro
nacional José,Caetano e do qual é presidente

kae o capitão de mar e guerra, reformado, João
Carneiro de. Almeida ; e no dia 4 . aquelle
que responde o capitão de corveta Francisco
Cesar da Costa Mendes e do qual é presidente
D capitão de mar e guerra Francisco Marques
Pereira e Souza.

O Sr. ministro da Guerra deu hontem au-
diencia publica.

Além de outras pessoas o Sr. geneaI
Barr,3to recebeu os Srs. Dr. Coelho

Lisboa, Rego Medeiros, João Francisco Pá-
lana e Henrique Millet. que foram em com-
missão tratar do assassinato de uma praça
do Exercito por soldadt s de Policia, em um
conflicto occorrido no Rei ire.

Teve permissão para vir a esta capital o
Sr. general Antonio Geraldo de Souza Aguiar,
inspector da 11° região militar.

O Sr. ministro da Guerra mandou abonar
as seguintes,diarias aos officiaes que servem
na Commissão da Carta Geral da Republica
officiaes superiores 6$, capitães 5$ e subalter-
nos 4$000. •

•
Ao chefe do Departamento da Guerra de-

clarou o Sr. ministro da Guerra que fica sus-
pensa, a circular de 20 de julho do corrente
anno,.que prohibe aos commandantes das uni-
dades . fazerem promoções de praças gradua-
das; visto ter cessado a causa que a deter-
minou.

- De ordem do Sr. ministro 'cla Guerra vão
ser transferidas dos corpos a que pertencem
para o 4"batalhão de engenharia as praças que
constituem actualmente o destacamento ela
commissão da carta geral dá Republica, de-
vendo, de ora em diante, ficar o referido des-
taca-Mento com o effectivo de 60 homens tira-
dos das 1° e 2° companhias do mesmo bata-
lhão.

Por incommodo de sande deixou de compa-
ecer, hontem, ao seu gabinete o Sr. minis-
vo da Viação.

O estado de S. Ex. não inspira cuidado.

Ao Ministerio da Viação foram enviadas,
ara registro ' no Tribunal de Contas; as cópias_

oi •
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do contracto celebrado pelo
correios de Minas Gerads o,
dos Santos, para arrendamento premo em
que funcciona a agencia postal de Aguas de

O director geral dos Correios mandou en-
tregar, mediante recibo, os documentos pedi-
dos Por Justino Cassiano de Oliveira.

Solicitou aposentadoria o agente do correio
de Iguapa-Grande, no Estado do Rio de Ja-
neiro, Manoel Dias de Figueiredo, que conta
39 annos, dous mezes e 24 dias de effectivo
serviço.

Por abandono de emprego foi, exonerado
Antonio Cesar Leivas Massot, praticante de 2°
classe da Administração dos Correios d.o Rio
Grande do Sul.,

O administrador foi autorizado a preencher
essa vaga.

Foi nomeado Saturnino da Costa Pereira
para o logar de conductor de malas entre as
cidades de S. Francisco e Hansa, no Estado
de Santa Catharina, na vaga de Vicente José
Fernandes.

Ao carteiro de 2° classe da Directoria Geral
dos Correios Antonio Silveira de Oliveira foi
concedida a gratificação addicional de 10 '1,
sobre seus vencimentos, por contar mais de 10
anfios de effectivo serviço postal.

O director geral mandou distribuir por to-
das as repartições postaes o 9° numero da
L'Uniou Postate, orgão da Secretaria Interna-
cional de Berna, com séde na Suissa.

O Sr. Dr. J. J. Seabra, ministro da Viação,
recebeu do Exmo. Sr. Laurence De Lalande,
ministro da França, o seguinte telegramma
de agradeChnento pelas sentidas condoleneias
(In.; apNsentou, por occasião do desastre do
couraçado Liberté:

«Extremement tonché de l'expression si
sympathique de vos condoléances à l'occasion
de la catastrophe éprouvée dans la àlarine
Française à Toulon, ,je prie Votre Excellence
d'agréer mes remerciernents les plus sin-
ceres.»

O Sr. Dr. J. J. Seabra, ministro da-Viação,
fez-se representar no embarque do Sr. Dr:
Cincinato Franca, deputado estadual no Corr-
gresso da Bahia, pelo seu official de gabinete
Sr. Dr. Macedo Guimarães.,

O $r. Dr. Manoel Reis, secretario parti-
cular do Sr. ministro da Viação, recebeu os
se: uintes teleg,rammas, procedentes da Bahia

,Brilhante recepção Vianna, numerosissimo
prestito acompanhou-o até hotel Sul-Ame-
iqcano, acelarnando elle, marechal Hermes,
Dr. Seabra, generaes Quintino Bocayuva e
Pinheiro Machado, Gazeta do Povo. Partido,
chegando Grande Hotel, por delegação corre-
ligiona rios saudou-o por meu intermedio,
dando-lhe as boas vindas e relembrando seus
serviços ao Estado pedindo-lhe assumir di-
recção movimento. Elle agradecendo manifes-
tação declarou assumir direcção e acceitar
convite. Abraços.—Moniz.»

«Vianna acaba desembarcar com verda-
deira apotheose,. atravessando bairro com-
mercial, coberto •de flores C entre delirantes
ovações aos nomes marechal Hermes, Dr.
Seabra, general Pinheiro Machado e Quintino
Bocayuva. Abraços.—Siniõespho»,

«Chegada nosso eminente patricio e que-
rido amigo conselheiro Luiz Vianna reves-
tida da maxima imponencia e verdadeira sa-
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ação popular, por occasião de seu des,
J arque, sendo coberto de flores per eu '7-
multidão. Chegando grande prestito frent,"\
hotel Sul-Americano em um bond de Naz'a--.-
reth, passava Severino Vieira e, por feliz
acaso, descia , ladeira S. Bento José Manoel-
lino, havendo nessa occasião delirantes accla
mações ao marechal Hermes, Dr. Seabra e ,
conselheiro Luiz Vianna. Cordiaes abraços.-
Fere-atido Koch.»

O Sr. Dr. Lassance Cunha, engenheiro-
chefe da Repartição Federal de Fiscalização
das Estradas de Ferro, recebeu o seguinte te-
legramma :

Rio—de Aragnary-28 de setembro de 1911.
E' com satisfação que vos communico inaugu-
ração estação engenheiro Bethout da Estrada
de Ferro Goyaz na linha de Aragnary a Ca-
talão. Cordeaes saudações.— Mendes Diniz.

Requereram o registro das marcas que
usam para assignalar o gado de suas proprie-
dades os seguintes criadores domiciliados no
Estado do Rio Grande do Sul :

Antonio Martins Prates, Seraphim e Anto-
nio Pacheco Prates, Polycarpo Duarte e Zefe-
rino Duarte.

Com esses requerimentos eleva-se o- total
a 1.426 entrados naquelle ministerio.

Em nome do Sr. Dr. Pedro de Toledo, minis-
tro da Agricultura, o Dr. Paulo Vidal, official
de gabinete de S. Ex., visitou o Dr. Enéas Fer-
raz, director da 1° secção da Directoria Geral
de Agricultura, que se acha gravemente en-
fermo.

A Commissão de Finanças da 'Camara dos
Deputados visitará,, na proxima terça-feira,
pela manhã, em companhia do Sr. ministro
da Agricultura, o Museu Nacional, na quinta
da Boa Vista.

•
O notável cirurgião francez Dr. Doyen es-

creveu ao Sr. ministro da Agricultura pedindo
permissão para offerecer-lhe urna caixa con-
tendo productos phagogonices de sua inven-
ção, preparados destinados a combater a febre
aphtosa e outras inolestias infecciosas dos
animaes.

Solicitou ainda o Dr. Doyen que o Sr. mi-
nistro se digne ordenar, que esses medica-
mentos fossem utilizados, a titulo de expe-
riencia, pelo serviço de veterinaria do Minis-
terio da Agricultura, para conhecer-lhes os
resultados.

Foi portador desses medicamentos o Dr.
Fernando Abbot, que acaba de regressar da
Europa: S. S. escreveu uma carta ao Dr.
pPietdr
al.o á, tia

Toledo, fazendo entrega da alio-
dida caixa que esta Alfandega desta Ca-

Por- intermedio do inspector agrícola, no
Estado ele Santa Catharina, o major Hypo-
lito Boiteux, presidente do governo municipal
de Nova Trento, no mesmo Estado, offereeeu
ao Ministerio da Agricultura um bom terreno,
de 50 hectares, destinado a um campo ilqf
demonstração.

Esse terreno, que é de propriedade dorSrk.
major Boiteux, que delle faz doacção ao't4.10-
vem° Federal, vae ser examinado.

O inspector veterinario do 6° districto (São
Paulo), communicon á, directoria desse ser-
viço, no Ministerio da Agricultura que, a pe-
çlido do criador Joaquim da Cunha Bueno fez
seguir para a estação de Guariba, Estrade de
Ferro Paulista, o veterinario Dr. Paulo
Mange e um ajudante, afim de examinarem
os .animaes atacados de uma epizootia 'que
alli tem grassado com caracter alarmante .e
excessivamente mortifero, •	 , •

Em inspecção de- saude a que foram sub-
f.mettidos na 12° região militar foram julga-
dos incapazes para o serviço o 1° tenente
Antonio Lins de. Carvalho e o 2° tenente
Leobaldo Oliveira Brito, que passarão para a
2° classe do Exerciw.

O Sr. 1- ; nistro da C Tra 'lton o Sr.
ministro e Fazenda si os apr... ,Jzes mani-
puladores do Laboratorio Chimieo Militar teem
direito a inscrever-se como contribuintes

,do monte-pio dos funccionarios civis daquelle
attendendo-se á sua menoridade

e. ás funcções que desempenham de verdadei-
ra aprendizagem.

Apresentou pedido de reforma o major da
arma de infantaria Luiz àlacitado Maga-

- lhães.

O uniforme para, hoje, na Armada, é o 10.
' Caxambu.para amanhã é ô 3°.

•
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.• OS habitantes da região classificaram a mo-
lestia de tetano, applicando como meio cura-
aivo' o uso barbar° do fogo ateado ao alcool
derramado sobre os animaes, nos quaes esse
processo deixava lesões corporaes.

A' chegada dos veterinarios só exiatiam
animaes mortos razão por que não puderam fa-
zer curativos.

Apresentaram-lhes dons muares que, na
vespera se manifestaram atacados da mo-
lestia, cuja semeiologia póde ser assim des-
cripta: recusa pelo animal dos alimentos, tre-
mores, • dyspnéa, dificuldade de andar; ro-
dando o animal em circulo; si enc,ontra um
obstaculo,cerca ou muro,nelle apoia a cabeça,
depois a espadua, com tal pertinacia que ao
expirrar conserva essa posição,tendo as pernas
-stendidas para trás e, finalmente, cegueira

-leta.
quadro pathologico demonstra que é o

cerebello o compromettido, principalmente,
pela protuberancia annular que se verifica
na parte posterior (inferior no homem) pen-
dunctilos cerebellosos medios.

'oi notada a congestão de certas viceras,
pulmões, cerebro, etc, sendo pelos veterina-
rios sangrados os animaes, retirando tres a
quatro litros de sangue.

De outros muares apresentados, examina-
ram ainda os veterinarios dous,j que conser-
vavam a tendencia de andai' em circulo,
apoiando-se ás paredes, caminhando vacilante
e difficilmente, parecendo ter apenas a vista
enfraquecida mas não abolida.

Todos os animaes examinadas tinham a
respiração accelerada, pulso rapido, tempe-
ratura normal, excepto um que estava febri-
citante (peneumonico), porém sem symptorna
algum de tetanos.

Os veterinarios recolheram sangue e muco-
sidades para ulteriores estudos bacteriolo-
gicos.

O tratamento seguido consistiu na sangria,
logo que os animaes apresentavam signaes de
vertigem ou congestões; administração interna
de folhas de aconito em pó 3,0 grammas,
kermes mineral 4,0 grammas, incorporado
em mel, em uma dose diaria; purgamento
com 3,0 grammas de calomelanos ou 50
grammas de sulfato de sodio; nos casos de
pneumonia, fricções de cada lado do peito
com linimento Genean e nos de angina pha-
ringite 5,0 grammas de iodureto de potassio, á
tarde.

Com esses meios therapeuticos foram co-
lhidos os melhores resultados.

O veterinario Mangé-attribtre a molestia a
perturbações intestinaes e abuso das forças
dos animaes com excessivo trabalho, alem
da, alimentação insufikiente.

O Sr. Anselmo Rosas, presidente do par-
tido operario republicano e delegado nesta
gapital, do Centro Operado da Bahia,
municou ao Sr. Dr. Pedro de Toledo, haver
sido S. Ex. distinguido com o titulo de presi-
dente honorario do mesmo centro.

Terçarfeira, proxima, ás 4 horas da tarde,
realiza-se, mais tuna reunião da commissão
incumbida de, sob a presidencia. do Sr. mi-
nnisti'olà Agricel tura, organizar um projecto
do Codigo Florestal da Republica. .

O Sr. Dr. Pedrosa'r,„Tpledo, ministro da Agri-
cultmat ' ea.tern, datado de S. Paulo,
os seguintes s...,boammas:.

«Acabo de receber dolorosa noticia de ter
sido assassinado em Sorocaba o nosso valoroso
companheiro Dr. Ferreira Braga. Aguardo'
noticias que esclareçam esse barbaro facto.—
Rodolpho Miranda.»

«Sobre assassinato miseravel do nosso sau-
doso companheiro Dr. Ferreira Braga, tudo
faz acreditar que elle foi victima da politica,
tendo-se realizado as promessas Sinistras que
contra elle eram feitas pelos adversarios,

Lembremo-nos de que, duraute a nossa
campanha, desde que nos arregimentamos em
torno da candidatura do Marechal Hermes,
só na zona da linha Sorocabana foram sacri-
ficadas vidas preciosas de amigos nossos em
Lençóes, Avaré, Capão Bonito, Balirei, Santa
Cruz do Rio Pardo e, agora, logo após a pro-
clamação do candidato adversario, como pan-
no de amostra, matam covardemente um dos
melhores dos nossos- chefes daquella zona
Não faltemos em Jundiahy e outros pontos.

O assassino seguiu. hontem daqui &ante-
limitem foram enviadas 50 praças para refor-
çar o destacamento local, já então nume-
roso.»	 •

Do vice-presidente da Conferencia Assuca-
reira de Campos, Dr. Alfredo Cabussú, rece-
beu ante-hontem o Sr. ike_Pedro de Toledo o
seguinte telegramná:

co Tenho a honra de .-teommunicar a V. Ex.
que foi installada hoje'isolemnemente o 4° con-
ferencia assucareira(,- p;esidida pelo Dr. Oli-
veiea Botelho, presidentâio Estado. Não tendo
comparecido o presideote, da conferencia, o
vice-presidente agradeceu interesse de S. Ex-
e, dos Mexes publicos federaes todo apoio na
reorganização da industria assucareira. Res„
peitosas saudações.»

Foram concedidos oito dias de dispensa do
serviço ao capitão do 1° regimento de infan-
taria da Força Policial José Geofre de Proença.

Os officraes da missão franceza da policia de
S. Paulo, que, de passagem, estiveram em vi-
sita á Força Policial "desta Capital, escre-
veram uma carta ao coronel Silva Pessoa,
agradecendo a gentileza e fidalguia com que
foram tratados pela oficialidade dessa corpo:
ração e confessando-se magnificamente im-
pressionados pelo adeantamento e ordem que
notaram em tudo que tiveram occasião de ver.

Os exames pratic,os das armas de infantaria
e cavallaria da Força Policial, realizados nos
dias 28 e 29 do corrente, tiveram o seguinte
resultado:

Para o posto de capitão — Approvados: ple-
namente, grão 7, o tenente do regimento de ca-
vallaria Gustavo Moncorvo Bandeira de Mello,
e simplesmente, 

b
eráo 5, o tenente do 1° regi-

mento de infantaria Eduardo de Oliveira
Bastos.

Para o posto de alferes — Approvados ple-
namente grao 6, os segundos sargentos Theo-
timo Francisco de Vasconcellos e Vicente
Lopes Pereira, e simplesmente, 

l'
eráce4, os se-

gundos sargentos João da Cruz, Antonio José
de Oliveira, Theobaldo da Silveira Oliveira,
Ary Cesar Osorio, Francisco de Oliveira, An-
tonio Ferreira Guimarães, Fortunato Corrêa,
de Moraes, Julio Cesar da Costa, Lycurgo José
de Albuquerque, Heleodoro Martins de Oliveira
e João Baptista Rodrigues.

Foram tres inferiores reprovados.

A ordem do dia do commando geral da
Força Policial, de hontem, insere as seguintes
instrucções

Dd‘ eres policiaes das praças — Venho no-
tendo com vivo desgosto que, de ha poucos_

A thesouraria da Casa da Moeda remetteu
por infermedio do Correio Geral e Estrada de
Ferro Central do Brazil, respectivamente,
100:000$, em moedas de prata de 1$, e 2$
e 58:400$, ,em moedas de nickel do novo
cunho, á delegacia fiscal do thesouro-naei,
no Estado 'de S. Paulo; em sellos e chrtas

Do Sr. Barão do Rio Branco, ministro das
Relações Exteriores, recebeu hontem p Sr.
Dr. Pedro de Toledo, o seguinte telegramma:

Muito agradeço ao me. bom amigo e col-
lega o amuel telegramma de hontem 28, por
occasião do 40° anniversario da lei a que meu
pae legou o seu nome. Affectuosos cumpri-

, Inentos.

dias a esta parte, um certo numero de praças.
não está procedendo cotei a cablet.„ atoderaeao
e urbanidade que amitnisklamenre rifles teárt
sidcerecommendadas, dando com isso cansa a,
que se manifestem queixas e reçlana:ações, ena
detrimento dos creditos da cerporação..

Esse desvio de deres reveste-se de tanto
maior gravidade, quanto é certo que na escola
profissional e nos quarteis dos regimentos e des-
tacamentos se ministra ás praças, com o devido
empenho, Co ensino policial, não lhes sendo,
portanto, licito que alleguem ignorancia dos
seus deveres como excusa para taes excessos..

A circumstaiicia de haver •decorrido una
largo periodo de tempo sem que se formu-
lassem accusações daquella ordem ' contra a
policia militar prova exuberantemente cru.
favor da efficacia dessa instrucçao e de outras
providencias complementarescomplementares tomadas por este
commando no sentido de imprimir. ao.servieo
policial, attribuido á força, uma feição intátil-
gente, essencialmente protectora e de todo es- e---
corPeita de violencias.

Quero, de facto, que o soldado de policia
não esqueça jamais que a sua missão é toda .
de paz e protecção; que entre os seus pri-
meiros deveres figuram os de prevenir o cri-
me,. amparar os fracos, orientar os transvia-
dos e informar o publico ; que lhes cabe, em
summa, ser amavel, util e prudente, sabendo
intervir nos conflictos, quando não os puder
evitar, por maneira a não aggravar a exci-
tação reinante e timbrando em dar sempre ás
suas armas a funcção unica de defender a„
propria vida ou a de outrem.

Quero ainda que aos presos se dispensei um
tratamento moderado, tendo-se principal-
mente em vista que as precauções de que as
praças se devem cercar em gretem a impedir
a fuga dos' me&os não podem consistir no
emprego de pa vras ou m los bruscos e de
repefiões.

Felizmente, p ra honra d corporação são°.
poucas as praças que se tvm afastadà dessas
normas, agindo éom intélerancia e brutali-
dade e compromettendó por esse modo o
prestigio do uniforme commum.

E para que não prosigam na sua perniciosa
faina de contrariar os esforçus dos seus cama-
radas, prejudicando a sympathia publica de
que se sente forte a policia militar, declaro
que, assim como este commando não deixa
nunca de premiar quaesquer acções. dignas e
nobilitantes, praticadas pelos seus subordina-
dos, assim tambem será inflexível em punir
com o maior rigor todas as praças que falta-
rem ás suas obrigações policiaes, impondo-
lhes, si tanto for preciso, e como, aliás, já o,
tem feito, o correctivo ma.ximo que o regula-
mento prevê: —a expulsão.

Isto posto, recommendo aos Srs. comman- •
dantes de regimentos que, secundando os in- •
tuitos deste commando, procedam com toda a
severidade em relação ás praças que com-
mettam actos arbitrados no exercicio das suas
funcções policiaes, e ainda que façam compa-
recer ás aulas que funccionam nos respecti-
vos quarteis o maior numero possivel de
alumnos.

Ao Sr. capitão assistente do pessoal recom-
mendo finalmente que mantenha com escru-
puloso cuidado a pratica de exigir dos can-
didatos ao assentamento de praça que com-
provem o seu bom comportamento com au-
thenticos documentos officiaes e particulares
negando systematicamente esse alistamento;
aos candidatos analphabetos, ainda quando •
justifiquem exemplar conducta.

/IN
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collector federal de Sete Lagoas, na mesma
data, e nomeando para cargo identico, em
Santa Rita de Cassia.

Para. justificar o seu pedido, provou . com
documentos:

a) que havia silo nomeado para o cargo por
acto do ministro da Fazenda de 13 de março
de 1909

1)) que havia prestado a respectiva fiança
no valor de 4:3533000, sendo esta approvada
pelo Tribunal de Contas em 8 de julho de
1909;

c) que entrou no exercido do seu carga,
pautando todos os seus actos pela mais rigo.
rosa exacção no cumprimentei de seus de-•
ver, s ;

d) que não obstante tinha sido exonerado
sem solicitação, e seei -que ti1T esse sido com-
demnado por processo juaicial ou adminis-
trativo.

Fundamenta a acção no preceito do art. 33
do decreto n..4.059, de 25 L junho de 1901,
que estabeleceu a indemlisibilidade e inamo-
N , ibilidade dos colectores re, eScrhães eseese...
lectoria federal, salvo os eases 1 alli taxativa-
mente estatuicios, era . nei?humj dos quaes in-
correra.

O Sr. procurador /ra,
por negação.

Nas razoes o autoufma SiP ritaço (1,-) seu
direto fez appello outubro de
1827, art. 2°., miá doc. laravJa ja vitaliciedade
dos officios de Fazend o citado decreto
a.,4.059 de 1001, art. ,haJ pareceres dos
Drs. .Toão Mendes de Alrn ida/Filio e Flaphael
Corrêa da Silva, e ha di4s sentenças, uma do.
juiz federal de S. Paul, atura do eminente
Sr. Dr. Goclofrecla \ avier dal Cunha, actual-
mente ministro do E. SOprerno Tribunal Fe-
deral.

O Sr. procurador da ReptibPca arrazoando,
por parte da Ciia Federal, adduziu que os
colectoras não g.osaan da vitaliciedade invo-
cado., á sombraede leis antigas, a Constituição
tendo abol.do os privilegsce, que a autor uão,
tinha, em seu favor, a garantia legal da
10 annos de serviço a que se referiu o artigo
502 do decrete ti. 7.751, de 23 de dezembro
de . 1900, corno no proced.a o dispo..eo no
art. 33 do decreto n. 4.059. de 1901, por
ter excedido 4 autoriza.ção do puder- legisla-
tivo: que oe colectores. federaes eram amo-
vivis e derressiveis ad-irrannz.

O que visto e examinado:
1..° Considerando que não é peoced,ente

a invocação do art. 2° da Carta de Lei de
11 de mutilar° de 1827, segundo o qual os
°Meios dç Fazenda ei.ain conferidos por tan-
tos de serveutia vita. l icia, porque é legislação
resorrati:.;

2. 4 Consideranda que vitalicios ser podem
ser considerados os cargos publicos, taes de-
clarados pela Constituição e lods ordinarias,-
Ut João. Baebalho, e.ornmentario ao art.'74 fia
Cmistituirão Federal e acc. do Supremo Tri-
bunal Federal de 1 despia° de 1890;

Is considerando qua a vitaliciedade que a
Coustitui :ao garante é a dos cargos a que,
ella lagoti ezsa condição, isto é, os de juizes,"
de membro: do, Tribunal cie Contas, e o de
pcstee de officiaes do exercita e armada, com-
memario citado de João. Barbalho ao art. 74
cie Camslititiçã,o Federal;

4.°' Co/is:de penda que nenhuma lei ordina-
ria a vitaliciedade para o cargo de doi-
lector federal, sendo ao. contrario amoviveis
e demissiveis. ad-maum;

5..° Considerando que tambern não. procede
a invocacia , garantia da nidemissibilidade,
consequente do disposte. no art. 33 do decreto

4.059, de 25 de junho. de 1901, que dis-
punha-que os colectores federaes e escri-
vães na.o poderiam ser dernittidos• depois de
a!lançados, sinão por falta de exacção no
cuinprimento de deveres, ou em consequen-
da de actos que moralmente os incempatib:-
lizein para continuar no exerácio de seus

•

cargos,-não creou direito, porque esse de-
creto, expedido em cumprimento do art. 29
n. 6 da lei ri. 746, de 29 de dezembro de 1900,
excedeu a autorização legislativa, sendo as-
sim disposição insubsistente;

6.* Considerando que não se Ode apAi-
car, na bypothese, o art. 4° da lei n. 358, de
26 de dezembro de 1895, por não ser o cargo
de collector de intrancia e concurso, que sé
para taes dem:ssões de empregados de fa-.
zenda exige sentença passada em Julgado,'
processo administrativo ou proposta justifica-
cada do chefe da repartição . (sentença do
Dr. Raul Martins, no Ajuri° Ofticiaí de 11 de
agosto de 19U;

7.0 Coes,derando mais que segundo o
. art. 24 da lei n. 2.083, de 30 de julho de
1909, ficou apenas dependente de processo
administrativo a demissão dos empregados de
fazenda, em geral, quando contarem mais de
dm antros de effectivo serviço ;

8.° Considerando que é a mesma à dispo-
sição do art. 502 do decreto n. 7.751 de 23
de dezembro de 1909; porque, a garantia da
indemissibilidade estabelece o mesmo decen.
dio animai de serviço effectivo e o autor, no
entretanto, nomeado a 13 de março de 1909,
foi exonerado a 27 de setembro de 1910

'
•

9. 4 Considerando que quando não fosse
insubsistencia do art. 33 do .de decreto

n. 4.059, foi-dia revogado pelos arts. 24, da
lei 2.083,-de 30 de julho de 1909 e 502 do de-
creto n. 7.751, de 23 de dezembro do mesmo
am en. como se mostra dos considerandos ante-
r.ores;

lu. Considerando que si a garantia exce-
pcionalmente conferida, pela lei ordinaria,
declarando vitalioios cargos quando não asse-
gurada a vitaliciedade pela Constituição Fe-
deral, pôde ger retirada, quando ao legisla-
dor pareça terem 'cessado as causas deter-
minantes (cornmentario citado do Dr. João
Barbalho); coni força de maior rezai?, se pro-
cedem as leis, sdmente referentes a condições
de dernissib /idade;

11. Considerando que a faculdade de de-
mittir-se limita pela vital i ciedade, e . que a de-
missão de empregados não vitalicios não of-
fende direito algum, mas apenas simples in-
teresse do demittido (accordão do Supremo
Tribunal n. 519, de 3 de outubrade 1900.

12.-Considerando que é jurisprudencia pa-
cifica, que os actos administrativos que não
ferem direitos são excluidos do poder judi-
ciario, deles não havendo sina° dois recurses
(a) de hierarchia, estatuida no art. 41, n. 2
do decreto 596, de 16 de julho de 1890; (b) e
a responsabilidade expressa no art. 52, §§ 2,
54, e 82 da Constituição Federal-Amaro Ca-;
valcante, Responsabilidade CiVil do Estado,
paga 551, Viveiros de Castro, Direito Adminis-
trativo, pag. 431, e accordão do 'Supremo
Tribunal Federal, de 23 de agosto, 20 de se-
tembro e 9 de setembro de 1899:

Por estes fundamentos legaes, julgo impro-
cedente'. a aceile e condeinno o autor nas
custas.

Bello Horizonte, 21 "de setembro de $91.1.-
Carlo$ licito rio Ben edicto Ottani.

Na 4' pagadoria do Thesouro, pagam-se
amanhã., segunda-feira, primeiro dia tal,
as seguintes folhas: Secretarias do Exterior,
Vieçãe, Agricultura, e Justiça, CQIISUltOr ge-
ral da Republica, Corte de Appellaçao, juizes
de -direito, Ministerio Publico, Tribunal do
Jury e Pretorias, juizes sectionaes. da Districto
Federal e Estado do Rio, avulsas da Justiça,

',Viação, Agricultura, Fazenda e Exterior,
repartições fiscaes junto ás companhias City e
Iluminação, Povoamento do Solo, 'fiscalização
de bancos,.loterlas, companhias de seguros e
de es tradas-de ferro, Archivo Publico, Inspe-
ctoria de Obras Publicas, Estrada de Ferro
Rio nuns, Estaristica e Jtinta Cwiiinev ai,
Tieparthiaos de Aguas, Esguiai& e Nair:. 11-

blwas., , •
• •

ra o imposto de consumo nacional e estran-
iro : 9;470$, para a do Estado da Pan-
te do Norte, 123$250 para a, collectoria das
,liclas Federaes de: Vetropolis, 7:S005 para
de Campos, 2:5005 para as de Paraty o
;:740$50() para i de Petropolis; em sellos
lhesivos: 400$, para as de Rio Bonito e
ipivary, 6655, para a de Sapucaia e 3103,
t ra, a de. Raiai~sa, todas no Estado do
/o.
Recebeu da °Meina de xylographia, con-

?riu e empacotou 6.436.880 formulas para o
noto de consumo nacional e . estrangeiro,
10 -V aler de 1,78:0163; - da dei larninação e
-linhage m, 650- moedas de oure, de 203, pe-
ado 11.664 grammas, no valor naetallico
le 13:0003.000,
--Trocou para esta praça 1:3105, em moe-

las, de nicka e i:560$ em moedas de prata,
por papel.

Eutregou 4 officina do fundição 60 barrões
ele &gata para. amoedar.

.II.
.	 - •
O Sr. inspector -stà, Caixa de Amortização

deSpaelsou hontern os se
r
e nintes papeis

Ma noel Freire dos Sa n tos.- Apresente
cetticião do conheeireento depagamento do
sello„ viste no ter eido transcripto no alvará.
corno exige o rceillarnento desta repartição.

, Alberto Pereira de Morads.-Junte pro-
'buração.

Antonio Freire de Brito Sanches.-Cum-
pra-se oa. elaae4, de accOrdo com a infor-
mação.	 .,..,-- '. .

Alvaro de. Moniz .-A' Junta.
aligyel Pereirei., Guima.rães.-eEntregne-se.

a,: TldiCes d(a Dance Unia°. do Commercio.-
Entregue-se, s.(

Paulino José Soarb,e de Souza.-a,,Certifique-se
em termos.
IN

Alexandre Berthelier.-Reco , eça a firma
do signataxio - do documento de lii.

Companhia Pauliataeç,de Seu ,i. iej. -.Certifi-
que-se etermos.	 .

!	 Officio p. 459 dá Recebedor ia.ado District°
'Federal.-Ao Papel-mee4.

Directoria do. Gabitiete.--kA' Corretoria para
'-in formar.

Oficio ri. 97 . do Ministerio da Fazenda.-A'
Contabilidade.

Antonio? Freire de 13rtto, Sanches.-Certifi-
que-se,

Maria. 1,.t• ia de Figueiredo.Redrigues.-En-
tregimeae.

nn••••nin•n•••••••

OSr. Dr. Paulo de Frontie„ director da Es-
trada de Ferro Central do . Brazil„receueu hon-
tem o seguinte telegrainina„ de Santa Bar-
bara:
• «Estação Barra Mareada grande. rierneijo

...popular,. nome 'V. Ex: isceta-
medo. Saudações.-Bento Luiz.»

Pelo sub-director do trafegada, Estrada. de
Ferro. Central. do Brazil, foram designados
para. servir : em Caçapava, o praiirsante
Rubem Campos ; em • Cruzeiro, , o conferente

aeyres Barbosa a em 'Pai:acuai' by,, o comifememite
Pedro Silva ; cru, Curralinho, o praticante
Paulo. Nascimento ; em Carlos Sampaio, o
pr. icante amimillii Lellis Queiroz; em Ewbatik
o eulif.m.ente Sainuel Pinta ; em Mangueiva,
'o conferente Oscar Cunha ; e em Dr. k'roritur,
o praticante Arthur Flitido.

Pelo Juiz secciona/ do Estado de Minas Ge-
raes foi presente a seguinte ~onça, Jia acção
movida. 'contra a União por Alvaro da Gama
Cerriueira.:

Vistos estes autos etc.:
O cidadão Alvaro da Gama Cerqueira pro-

poz contra,. a União Federal. uma aeeão eum-
macia. especial para o firo de ser aunulla.do o
actc Jo. Si'. mittisivo da Fazenda, de27 de se-
tembro de 1e10, que o exonerou do cargo de

ftep_u lica contestou

áae,
	 e•	 •
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Adquiriram iminoveis:
4 Manoel Machado Borba, predio e terreno á
travessa Fernandes n. 55, antigo 5 na estação
do Ramos, por 1:2008000;

Amelia Pereira Venoso, predio e terreno á
estrada Real de Santa , Cruz n. 2.915, por
2:0008000

Antonio Hortencio de Carvalho, predio
rua S. Gabriel n. 64 F, Engenho Novo, por

:000S000;
• Domingos Caruso & Irmão, precito n. 180, á
rua Amarica; 3:0005000

Claudia de Jesus Vieira, predito e terreno
k Na Souto Carvalho n. 19, por 10:0005000

Francisco Moreira Leite, predio á rua Souto
carvalho n. 26, Engenho Novo, por 7:0005000;

Companhia de Seguros Previdente, predio
s terreno á rua do Rosario n. 64, por

: 10:0008000;
Joaquim da Motta, predio á rua Teixeira

>int() n. 128 por 3:5003000;
Manoel Pinto de Souza, predio á rua Tei-

, leira Pinto, n. 130, por 5:0005000
Marianno de Oliveira, predio por 3:5005000.

Requerimentos despachados

• Pelo Sr. ministro da.Agricultura.:
Albarao de Magalhães & Comp., pedindo te-

listro internacional para a sua marca regis-
xada na, Junta Commercial desta Can, ital, sob
) n. 6.629, a 14 de abril de 1910.—Compare-
;am nesta directoria .geral afim de receberem
paia para pagamento da taxa, fixada no ar-
.igo 5° do regulamento approvado pelo de-

'Teto n. 2.747, de 17 de dezembro de 1879,
Granado & Comp., pedindo registro inter-

ia.cional para a sua marca registrada sob
a. 4.575, a 26 de fevereiro de 1906 na Junta

'Commercial desta Capital.—Idem.
Pelo director da Estrada de Ferro Central

"do Brazil
Drauzio Verissimo.—Justifique-se.
Julio da Silva Cordairo.— A' vista da infor-

'rincão da sub-dirictoria da -3' divisão, inde-
!erido.

Jayme Baptista Machado. — Ao Dr. sub-di-
Pector da 6° divisão para attender, salvo si já
Ia época fixa para as fériaS do ,requerente,
leste caso, indeferido.

Jausson & Taumaturgo.—Deferidos.
Joaquim Luiz dos Santos.— Aguarde oppor-

:unidade.	 .
Joaquim de Souza Meirelles. — A' vista da

nformação da sub-directoria da 2" divisão,
iadeferido.

José Brandão Junior. a-A' vista da infor-
nação da 4" divisão, não tem direito ao que
•equer.	 • •

José Maria da Costa Guedes.—Archive-se.
Luiza Pinto da Silva.—Requeira ao Sr. mi-

tistro da Viação.
Luiza dos Santos Assumpção.—A' vista lia

nformaçã,o das 2' e 6' divisões, não tom di-
eito ao que pede.

Luiz Macedo.—Deferido. A' 2' divisão para
irovidenciar.

Maria Francisca Romeu.—A' vista da infor-
Dação da secretaria, não Ode ser attendida.

Marcellino Ferreira da Costa.— Concedo,
om 75 0/0.

Manoel Gomes Junior.—A' vista da informa-
l° da 2° divisão, não pode ser attendido.

Licenças
Foram concedidas as seguintes
Pelo Sr. ministro da Fazanda.
De 60 dias, com vencimentos, ao 4* eacri-

aturado da Delegacia Fiscal no Estado do
(mazonas José Antonio da Srsuza-Carvalho ;

De tres mexes, com vencimentos, ao pa-
gador da Delegacia Fiscal no Estado 'do Rio
grande, do Sul Felishertt) Nunes de Albua
querqaaa •;

De 60 dias. em proroa6cLo. ao col

▪

 ector em

Campinas, Estado de S. Paulo, Carlos &tiles:
Pelo Sr. ministro da Marinha
Da quatro mozes ao mestre do Soccorro

Naval , da Capitania do Porto desta Capital
José Leoblno de Macedo.

a.
Fameageiroe:	 •
Chegaram os seguintes:
No Itapernna, de Porto AloTre e eseAlas

Afercedes Barenuer, Mercados Couce, Judith
Rodrigues, Abigail Maia, Emilia Costa, Ma-
thilde Veiga, Camilla Mattos, Zita Mala, Ado-
zinda Augusta, Carilda Silva, Rosa Pinto,
ilanorina Pessoa, Adelia Pereira, Aida Costa,
Lecticia Costa, Trindade Rocha, Maria Prata,
Ermelincla Jesus, Emano Portillez, Joaquim
Guedes, Antonio de Souza., Paschoal Pereira,
lailz Moreira, Antonio Mattos, Joaquim Prata,
Humberto Miranda, E. Campos, A. Soares,
Martins Veiga, José Marcelas, Franciaao Fran-
co, Carlos Silva, Min Monteiro, Alfredo 'Malha,
Gaspar More'ra, Edmundo Reis, José Alves,
A. Albuquerque, Joaquim Rocha, M. Espe-
rança, Regio Regnri, MIM, Chaves, Deolindo
Martins e Virgilio de Almeida.

Seguiram os seguintes no Rio de Janeiro,
para Nova York e escalas:

Coronel Francisco J. Cardoso, Lniz \Ver-
net, major R. P. Assumpç.ão, coronel José P.
Nogueira e senhora, Agapito Chagas e se-
nhora, Dr. Francisoo M. Alencar, coronel J.
.1, Lobo, Dr. Octavio Marques; Dr. Cincinato
Neves e familia, Dr. Gonçalves Cruz, com-
mandante Raul E. Daltro, coronel Marcos
Franco Rabello, Francisco A. Vasconcell-is,
A. Bastos, J. J. Oliveira, coronel Antonio S.
Raposo e senhora, Dr. Joaquim Gitimaraas,
A. Salgado, Aurel io Passas, Manoel P. Bar-
reto, Angelo Almeida; Leapoldo Silva e J. J.
Silva.

No Koning Wilhelrn II, para Hamburgo e es-
calas: Thaodor Krabs, Seraphlin Clara e fa-
milia, Dr. Miguel Pereira e senhora, Leopol-
do Arou, Ernesto Maller e sen liara, Boné Bi-
chart, Antonio Gomes da Cruz e familia,
Joaquim José de Oliveira Guimarães e senho-
ra, Aleaandre Fernandes . e familia, Lvdia C.
Wills e senhora, Hei ma e Iluth, Carlos L a ti-
cke, Wigaun Schmarght, atagast M. R.cke,,
Mario de Jesus, A. M. A. Continho e familia,
Eduardo Ferreira Castro, Arthur Orr e fa-
milia, Constantino Gonçalves, Antonio Siva
Lopes, capitão Al.' W. Greite, Remai), de
Wanda e Eugenio Salaion.

No Rapam; para Porto Alegre e escalas:
Otto R. Wecisback, Herberth 51)ser, Cyro
Silva, capitão Reisck Lima, Maria Dores Co-
chobert, Julia dos Santos, Lanra Lima, Al-
meirinda Luna., José Teixeira Ferreira Leite
Bastos, Eduardo Ferreira, José Borgas, Nelson
B. Vargas, Victor Alves de Brito e uma fi-
lha, W. G. Barreto e familia, madame Ferru-
gem, Abel Ante,ro Ayres José Ferrugem,
Maria das Dores G. da Silva, Maria Le011idia
Velho de Souza, Emitia Leon, Alfredo N. de
Souza, Carlos Bardi ii, Flory Azevedo, Dr.
Ricardo Machado e familia, Maria de Lourdes,
Camillo Bony e• familia, Reno Silva, José
Velho Cardia, Luiz . Pedro Borba, Boaaamin
Camonoto e sanhora, coronel Juan B. Pereira
Souto e familia, Arnaldo Muniz Bittencourt e
sanhara,Dr.Americo Moreira e senhora ,Simões
da Fonseca, Sisenando Bourgnianon, Antonio
R. Santos, Crunnsok, Franz Notz e Margarida
Bederxin.

Na Satellite, para Villa Nnva'e escalas: Ma-
noel Barreto e senhca .a, Lysipo Ferraz, Hera-
elite Maiihão, B. José Oliveira e familia e José
F. Rasteiro.

No Pará, para Manáns e escalas •: Sabastilo
Dantas e dons auxiliares, Dr. Gilberto Andra-
de, N. Borges, Manoel Gomes Noaueira, José
P. Souza, Dannemann Junior, Carlos Araujo,
Margarida Coutinho, Maria e No-unia Baniria
guer. Alfredo José Tavares e senhora. Auto-

nio Lopes e familia,. Francisco B. Oliveira e
familia, Lia Hitt, Helena M. Paiva, Pedro Sil-
veira, Maria C. Oliveira, Robert Brown, Dr.
A. W. Monteiro, Julio Jatahy, Dr. Vieira Ca-
valcante e senhora, Leonidaa Izidro e urna ir-
mã, Virgilio Carvalho, Josaphina Deriquem e
uma filha, Luiz N. Ribeiro e uma filha, Dr.
Democrito Gracindo e senhora, Procopio Bar-
reto, Paiiiino Jordão, coronel Doraincos An-
drade, Estilar S. Silva e um filho, Dr. noncalo
Follemberc, Emilia Santa Rosa e familia, Dr,.

Henrique 'Santa 11-isa, Estia Nolcher Sitmer,
José A. Moreira, Vicente Ribeiro Couta, Dr..
A. Raaa, Dr. P. Baptista Oliveira, Dr. Ma,-
noal Mello Silva, Alvaro , Menéget, Dr. Gula
lharma Madina, Fernando- Silvá, tonante.. Satai
Paiva Novaes, Paul Jonbert e Ires anxiliare e -
Oscar Mascaranhas e senhora, Alvaro 5. Parç-
ca e familia, commandante Plinio Rocha,Pacre
lo Machado, Dr. A. Anjos Moreira, Dr. Oscar
Cunha, Dr. Candido Barcas, João Queiroz_

. Pedro Sarrado, Dr. Celso Araujo, Pedfii -
Souza, Duque B. Meyer, Affanso A. Freitas
e familia, Antonio V.Giiimarães, Jesus Vieira,
Prado Franc6, José D. Siqueira, Casme V. C.
Taixeiaa, Arth l ir Pinto e senhora, JoIe
monatti, Manoel Castro, José Anselmo, Milton
V. Coelho, Tucib Joredini, Eloy Roxo, Dr.loaé
Caraças, Salathiel Paiva Filho, José Faria
Gomes, Ilanry Ria ley, tenente Pedro A. Bit-
tencourt o Miguel Fantanete.

Serviço do Exercito para haja:
O e° batalhão de artilharia dá os offlaiiek

para superior de dia, auxiliar daste e otãcia/
para dia ao quartel general da 9° região.

Dia ao posto me lico da divisão de sa.ude,
tenente Dr. Casta.) Branco.

Auxiliar do official de dia amanuense Costa
Cimpas.

O 550 batalhão de caçadores dá a guarda ¡kl
Arsenal de Marinha.

O 2° batalha!) de artilharia dá as guardas
dos pala,cios Cattete e Guanabara.

O l° batalhão de eia: calharia da, as guardas
da Quartel Geaeral e Departamanto da Admi-
nistração.

O parque de artilharia da, a guarda do novo
Arsenal de Guerra.

Uniformo 3°.
Serviço do Exercito para amanhã:
Superior de dia, auxiliar deste e official

para dia ao quartel general da 9' região se-
rão dados pelo 2° batalhão. de artilharia de
posição.	 •

Dia ao posto medico da divisão de salde,
adjunto Dr. Platão da Albuquerque.

Auxiliar do official de dia amanuanse Lopes.
O ° batalha() de caçadores dá a guarda.

do Arsi. int de Marinha. •
O 2° batalhai) de artilharia dá as guardas a

dos palacios Cattete e Guanabara.
O 1° batalhão de engenharia da, as guarda:

do Quartel General e Departamento da •admi-
nistração. '	 •

O parqué de artilharia, dá aguarda do novo
Arsenal de Guerra: • •

	

Uniforme 50	 •'

Sapultaram-Se homem 47 pessaas, sendo:
Naciona 	
Estrameeiros 	 	 1.70	 47

Do sexo maacid i na 	 	 21
Do sexo feminil... 	 	 26

	
47

Maiores de 12 anuns.. 	 	 ..	 20
Menores de 12 anuis 	 	 27

	
47

Indigentes 	
	 .3; 8

O movimedto do hospital da Santa roia
Misariaordia, dos II ispicios de Nossa Ne hora
da Saiote, do S. João Baptista, de ‘1,n^41 Se-.
tilwra do Soccorro e de Nossa San:8a, •das

'
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Dures	 em ..CaScadura,	 fiai , • no- dia 29 do cor-
rente o .eguinte :
.	 Nacionaes Estrangs. 	 Total
‘bristiaiii....	 	 .	 1.025	 -747.	 • 4.772
Entraram 	 	 39 '	 16	 55
Sahiram 	 	 •	 26	 14	 40
Falleceram 	 	 '4	 3	 '7
Existem 	 	 1.034	 746	 1.780

,..) movimento da sala do banco e dos con-
sultorias publicos foi, no mesmo dia, de 1.057
consultantes, para os quaes se aviaram 1.129
'receitas.
' Fizeram-se 40 extracções de dentes e 181
pequenas operações.

Parte Commercial

Rio, 1 de outubro de 1911.

MERCADOS DIVERSOS

O CAMBIO

Continuou hontein em boas condições de
firmeza o mercado de cambio, cujos trabalhos
foram iniciados em condições de preços mais
accessiveis.

Com effeito, o Banco Transatlantico, abriu
WegOcios a taxa de 16 1/4 d., para o com-
inarei° • legitimo; sendo por ultimo, porém,
;orçado a recuar deante da procura que se
desenvolveu, passando a operar como os de-
mais saccadores a 16 15/64 d., a que o Banco
do Brazil. tambem fornecei.' letras.

EsteveN mercado, nestas condições, bem
tollocado com todos os bancos dando a
16 15/64 d. e com negocios parciaes e reser-
vados a 16 1/4 d.

O papel particular corria, ainda, conforme
"condições de entrega das letras a 10 9/32
e -16 5/16 d., tendo os bancos conservado a
tabella de 16 3/16 d., sobre Londres.

A BOLSA

O movimento da bolsa, hontem, correu
destituido de importancia, sendo que os ne-

--gocios realizados foram muito restrictos.
As apolices estiveram geralmente bem

collocadas, dando as do typo antigo 1 :0188;
as de 1903, 1:0248 e as de 1909, 1:0085,
oin as estaduaes e municipaes firmes.
As acções de bancos e de varias compa-

nhias de tecidos, estiveram ta.mbem em boas
?.ondições de estabilidade; mas, serri alteração
de importancia nas respectivas cotações.

Os papeis de jogo funccionaram em geral
Atacas, tendo baixado os das Docas da Balda,
a 44$, compradores e a 455, vaia:Mores; Os
demais permanecendo sem alteração apite-
ciavel.

VENDAS OFFICIAES

Apolices geraes
5 4 	°/,,, 2, 2, 2;3,

O Cará • •

Os trabalhos de liquidação dos negocias
realizados, a entregar no fini deste mez
foram iniciados, mas de modo a não affectar
a marcha de alta do mercado.

Ao que parece, com quanto as liquidações
não sejain de caracter definitivo, os negocios
bolsistas foram moderados ; assim continuará
o mercado desembaraçado das intercurrencias
daquelles trabalhos.

Os centros de consumo funecionaram COM

evoluções de alta em todas as bolsas, e além
disso muito animados, em consequencia das
liquidações das transacções effectuadas para
entregas em setembro

Os commissartios deram inicio aos trabalhos
com supprimento regular de café á venda;
mas, como subsistia ainda alguma divergencia
de idéas entre os interessados

'
 tiveram de

retirar da taboa, muitos lotes. Ainda assim,
fecharam as vendas de manhã 3.080 saccas,
aos preços de 12$300 e 128400, sobre o typo 7,
de estylo.

No correr do dia, o mercado esteve geral-
mente estacionaria, por isso os negocios que
se realizaram de tarde careceram de interesse.

O centro divulgou mais algumas vendas
que, reunidas aqualles, perfizeram o total de
6.000 saccas, contra 9.000 ditas da vespera.

O mercado fechou mais fraco aos preços de
128200 e 125300 sobre o typo 7.

Passaram por Jundiahy, com destino a San-
tos, 88.100 saccas.

EM SANTOS

O mercado de café funccionou, ante-hontem,
em estado calmo, ao preço de 78400 sobre o
n. '7, por 10 kilos.

Entraram 84.048 saccas e sahiram 123.418,
sendo o deposito actual de 2.019.257 saccas.

Desde 1 do mez, entraram 1.984.178 saccas
sahiram 1.418.:399 ditas.
Foram recebidas desde 1. de julho 4.175.352

saccas e removidas 2.769.434 ditas.
As bolsas dos centros de consumo accusa-

ram nos encerramentos as seguintes evoluções:
Dia 29 — Nova York, alta de 21 a 27 pontos

nas opções e de 1/8 e. no disponivel, cotando
para dezembro a 12.64 centimos por libra.

Ilavre, alta de 1/2 a 3/4 francos, cotando
para dezembro a 76 1/2 francos por 50 kilos.

Hamburgo, alta parcial de 1/4 de pfening,
cotando para dezembro a 62 1/4 pfenings por
1/2 kilo.

Londres, baixa e alta de 3 d, cotando para
dezembro a 58 sit.

Foram vendidas anteriormente nestes mer-
cados 104.000, 172.000, 70.000 e 25.000
saccas, respectivamente.

NAS PRIMEIRAS CHAMADAS

Dia 30 de setembro ae 1911
Nova-York, baixa de 6 a 9 pontos.
Ilavre, alta de 75 centimos a 1 franco, co-

tando para dezembro a 77 1/2 francos por
50 kilos.

Hamburgo, alta de 50 a +75 pfemngs, co-
tando para dezembro a 62 3/4 pfeumg por meio

Londres, alta de 3 d., cotando para de-
zembro a 58 sh. e 3 d. por 112 libras.

NAS SEGUNDAS CHAMADAS

Nova-York, alta de 1 a 3 pontos e baixa de
um nas opções.

lla.vre, alta de 1/2 a 3/4 de pfennig.

MERCADO DE ASSUCAR

Continuou tt , nda, hontern, calmo e sem mo-
vimento de interesse esse na :retido.

Entraram. ante-hontem, 3.560 saccos, sendo
pela Leopoldina, de Minas,.266 a Barbosa Al-
buquerque A- Comp.

'
 e de Campos, 1.00 a

Duviviers & Comp., 500 a Barbosa Albuotier- -
que & Comp., no a Opila, 119.1nos & Gen- p.,

550 a Thomaz da Silva & Comp., 250 a Mei-
relles Zamith & Comp., 200 á ordem e 250 a )
Fry Youle & Comp.

MIMAS NO DIA 29

Trapichoe
	 Saccas

Medeiros 	 	 68
Rio de Janeiro 	 	 328
Armarem n. 14 	 	 869
Armazem n. 13 	 	 271
Armazem n. 12 	  1.158
Praia Formosa 	 	 266
Cantareira 	 	 1.162
S. João da Barra. 	 	 263
Caravella s 	 	 49

---
Total 	 	 4.434

Existencia, hontem, em trapiches, 253,118
saccas.

Regularam os preços seguintes

Qualidades	 Por ki/o

Branco usina 	 	 “14 	 	 420 a 480
Branco crystal 	 	 	 	 500 » 530
Branco 30 sorte 	 	 420 » 460
Somenos 	 	 360 » 400
Mascavinho 	 	 340 » 440
Crystal amarello	 400 » 440
Mascavo bom 	 	 280 » 300
Mascavo regular	 260 » 275
Mascavo baixo 	 	 250 » 269

MERCADO DE ALGODÃO

rsse mercado em Liverpool, hontem, teve
uma baixa de 22 pontos, cahindo a cotação
da primeira sorte de Pernambuco a 6,20 d.
por libra.

O mercado aqui continuou frouxo 'e desani-
mado.

Não houve entradas ante-liontem, tendo sa-
bido dos trapiches 538 fardos, era o deposito
actual de 14.895 ditos.

Os preços que regularam durante a semana
foram os seguintes

Procedensias	 Por 10 ki1o,5
Pernambuco, Ia sorte do

sertão 	  95700 a 108300
Pernambuco, I° sorte 	  95400 a 95800
Pernambuco, mediano 	

	
Nominal .

Assú, l a sorte 	  98800 a 108500
Natal, 1" sorte 	  98500 a 95800
Natal, regular 	

	
Nominal

Mossoro, la sorte 	  95300 a 108000
Mossoró, regular 	

	
Nominal

Ceai-, 1" sorte 	  98600 a 95800
Ceará, regular 	 ..	 Nominal
Parahyba, l a sorte 	  95300 a 98800

tParahyba, regular 	
Maceió, 1° sorte 	  .98500 a 95800

Nominal

Mãeekl, regular 	
	

Nominal
98200 a 9540CPehedo, la sorte 	 	

NominalSergipe, Dores 	
Sergipe, ltabaiana 	

	
Nominal
NominalMaranhão, regular 	

Piauhy, regular, 	
	

Nominal

Movimento do Porto
ENTRADAS NO DIA 30

De Cabo Frio, pelo hiate nacional Almi-
rante Saldanha, sal a A. Baptista.	 .

De, Buenos Aires e escalas, pelo paquete
allernão Coburg. varias generos a Herm Stoltz
& Comp.

De Macalié, pelo .hiate nacional Vencedor,
café a Branco Costa Comp.

De Buenos Aires e escalas, pelo paquete
inglez African Prirtce, varies generos a Da-
vidson Pulien S.: Comp.

Qe Porlo Alegre e escalas, pelo pagode
nacional Baperuna, varios gnro a1ge
Irrn49s Cimçipt

11	 I .
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Antigas,
Emprestimo de 1903, 	 	

moo
4.(2-000

Emprestimo de 1909, 11 	 1:01u000
Municipaes

Emprestimo de 1906, port,. nn
	 .	 . "207$000

Bancos
C0111111Prein, -30,	 130 	 1925000

191o00
Cir tiertrrial 	 2 1s	 25	 70 	 22,.0U
Mercantil, 20 	 260$000

' Companhias
Sul Mineira, 200 	 72$500
Saneamento, po, 100,. AQQ,	 100,_

100 	 905000
Brazil Industrial, 30 	 2955000
Const. Civis, 15 	 - 1185000
Docas de Santos, port., 50,	 100,

100, 2,00 	 3958000

4 01:

4
.14	 •
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SABIDAS NO DIA 30

Hamburgo e escalas, paquete allemão
Kfinig Wilhelnz II.

Porto Alegre e escalas, paquete nacional
Itaparica.
. Villa, Nova e escalas, paquete nacional
Satellite.

Manaos e escalas, paquete nacional Pará.
Trieste e escalas, paquete austriaco Vir-

ginja.	 .
Nova York e escalas, vapor inglez (kali°.
Caibo Frio, hiate nacional Dons Amigos.
Santos, paquete nacional Tupy.

- Nova Orlea,ns e escalas, paquete inglez
Èveshan.
- Santa Lucia, vapor inglez Talovera.•
• Durhan, vapor inglez Hurzt.

VAPORES E9PERADOS

Portos do norte, Itapacy 	
Portos do norte, Pis 	 f 	

Nova York, Acre 	
Southampton e escalas, Avon 	
Portos do sul, Itapoan 	
Antuerpia e escalas, Troya 	
Portos do sul, Pyrineus
Hamburgo e escalas, Cap Arcona 	
.Portos do sul, Itattba 	
Rio Grande elo Sii.j, Tropeiro
Antuerpla e escalas, Horace
Rio da Prata, Italie  .	 ...	 3
Rio da Prata, Principessa 111afalda 	  '3
Santos, Byron 	  • '2
Portos do sul, 'fatiava 	 ...0.'	 4
Portos do sul, Paulista •	 	 4
Portos do norte, liognY 	  z4
Rio da Prata, Astuts 	  .-
-Portos do norte, Ceará 	 .	 4
Portos do sul, Florianopúlis 	
-Nova York,. Tapajoz 	 	 •5
-Santos, Pefropolis 	  . 5
-Bremen e escalas, Halb: 	 	 t'
Liverpool e escalas, Tintoretto.. 	 	 5
Hamburgo e escalas, Santos . 	  '6
Rio da Prata, Guajará 	 a 	  6
Havre e escalas, Salta 	 	 '7
Nova York e escalas, Voltaire 	 	 8
Genova e escalas, Siena 	 	 8
Rio da Prata e escalas, Savoia 	 c..	 8
'Bordéos e escalas, Chili 	 	 '9
'Trieste e escalas, Atlanta.. ... ... .. ..	 9
Rio da Prata, Sicilia 	 .	 '9
Rio da Prata, Cap Vilano 	  10
-Nova York e escalas, S. Paulo 	  W
Liverpool e escalas, ()rima 	 ...!„... 40
.Rio da Prata, Danubc . 	  al
Rio da Prata, Amazone 	  11
Rio da Prata Regina Elena 	  11
Calláo e escalas, Oravia 	 .. 42
-Genova e escalas, Principe Umberto.....-.4 12
.fienova e escalas, Brasile 	 	 12

4 ã ..,‘•:;,` 12.Trieste e escalas, Francesca 	
Triestè e escalas, Balaton 	  s 12
Genova e escalas, Umbria 	  * 12
Santos, Salamanca 	  12
Santos, Byron 	  12
-Rio da Prata, Formosa 	  43
Rio da Prata, Sofia Ilahenberg 	  15
Rio da Prata, Mon 	 ...... ,...	 18

Vapor a sallir:

'Bremen e escalas, Cabourg 	 	 1
Rio da Prata, ilvon 	  • 9

' Caravanas e escalas, Gloria 	 	 9
,Rio da Prata, Cap AreOna..	 0
Pórtos do Sul, Itapacy 	  '2
•Genova e escalas, Italie 	 	 3
• Genova e escalas, Principessa Ma falda 	 	 3
Portos do norte, Tibagy 	 v	  	 3
Caravellas e escalas, Philadtlphia 	 	 3
Jlecife e escalas, Borbore4na 	  .3
Caravellas e escalas, Carolina 	 	 4
'Portss do Sul, Baperuna 	 	 4
„Nova York., 13yron 	 • 4
Santos, 7'iattec1 	 	 4

Paranaguá C escalas,. P4ttii$U. L..... • fel

L.

1

,

1
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Rio da Prata, Jupitier 	 5
Santos, Santos 	 5
Portos do norte, Itapoan 	 6
Portos do norte, Olinda 	 6
Hamburgo e escalas, Petropolis 	 6
Amarração e escalas, Natal 	 6
Rio da Prata, Siena 	 . 8
Genova e escalas, Savoia 	 8
Rio da Prata, Chili 	  9
Rio da Prata, Atlanta 	 9
Genova e escalas, Savoia 	 9
Oenova e escalas, Sicilia 	 9
Portos do norte, Macau 	 10
Hamburgo e escalas, Cap Vilano 	 10
Nova York, Tapajoz 	 10
Buenos Aires e escalas, Guajavá 	 10
Calláo e escalas, Orissa 	  10
Genova e escalas, Regina Elena 	 11

Camara Syndical

CURSO OFPICIAL DE CAMBIO E MOEDA METALLICA

Praças	 90 d/v

Sobre Londres 	 •
Sobre Pariz 	
Sobre Hamburgo
Sobre Ralia 	
Sobre Portugal 	 	 —
Sobre Nova York 	 	 —
Libra esterlina — em

moeda 	
Ouro nacional— em vales

por 15000 	
Apolices geraes de 1:0008, 5 °/0...
Apolices do emprestinio nacional

de 1903, port 	
Apolices do emprestimo nacional

de 1909, nom 	
Apolices do emprestimo municipal

de 1906, port 	
Banco do Commercio 	
Banco Commerciat, do Rio de Ja-

neiro 	

	

Banco Mercantil do Rio de Janeiro 	
Companhia Estrada de Ferro Rêde

Sul Mineira 	
Companhia Saneamento do Rio

de Janeiro 	
Companhia Construcções Civis....
Companhia Docas de Santos 	

Venda a prazo :
50 arções da Companhia Tecidos

Brazil industrial para 5 de ou-
tubro 	

Secretaria da Camara Syndical do Rio de
Janeiro, 30 de s'aembro de 1911. — A. Si-
monsen, syndico.

A estação Maritima importou ante-hontem
2.283.0'76 kilogrammas de mercadorias e
carvão da Estrada e de particolares, tendo
sido exportados 058.097 kilogrammas de mer-
cadorias diversas, minerio, milho, feijão e
caía.	 •.

A ficada deste ultimo producto foi de 11.800
saccos.

O reialime,iito dos despachos a e a pagar
no dia anterior foi de 27:034570.

A estacão de S. Diogo importou e exportou
606.150 kilograumms de mercadorias, mate-
riaes, carnes verdes e encommendas.

A retida do dia 27 foi de 1:2625600.

O ino"Viniento de gado nas estações foi
/imitem o seguinte:

Rezes
Santa Cruz, recebidas 	 366
Ma fadou ri), ai a idas 	 677
Cruze,ire, embaecadas 	 116
Ilemfica, embarcadas 	 317
1 em fica, ....o34 	 1.300
Sitio, stock 	 390,

ACTOS  DO PODER EXECUTIVO
Ministerio da Justiça e Negocio:

Interiores
Por decretos de 27 do corrente mez :
Foram declarados sem effeito
Os decretos de 20 deste mez, pelos quae:

foram nomeados Joaquim Gomes Ferreira.
Artbur Gomes de Mattos e Antonio Noguein
da Silva para os logares de 1°, 2° e 3° sup
plantes do substituto do juiz federal no muni
cipio de Picos, na secção do Piauhy ;

O de 18 de janeiro deste anno, que nomem
Mathias Mauricio de Madureira para o ioga:
de ajudante do procurador da Republica m
município de Sorocaba, na secção de S. Paulo
por não ter sido solicitado dentro do praz

Foram exonerados :
Lauro Monte.negro Villela e o 15r. José (h

Pinto Cesar dos logares de ajudante de pro
curador da Republica nos municipios de Porn
Ferreira e Rio Claro, na secção de S. Paulo
por terem mudado de residencia

O coronel Annibal Guimarães Carneiro,- dr
logar de 1° supplente do juiz substituto federa
no municipio de Paranaguá, na secção
Paraná, pelo mesmo motivo ;

A pedido, Manoel Azevedo Souza, de iden
tico logar no municipio de Lavrinhas,
secção de S. Paulo.

Por outros decretos da mesma data foran
nomeados supplentes do substituto do
federal, por tempo de quatro annos, na forin:
da lei, ajudantes do procurador da Repu
blica:

• SECO) DO PARANÁ

Municipio de Aracauriia

2° supple»te, Pedro &lábios.
Ajudante do procurador, Evaristo Pedroso

Municipio de Jaboticabal

2° supplente, José Gregorio da Trindade.
libmicipio de Paranaguá

1° supplente, tenente-coronel Alberto Gome.
Veiga.

Município de Porto de Cima

1° supplente, Geraldo Propheta dos Santos
2° supplente, João de Freitas Sune1in.
3° supplente, José Pinto Bastos.
Ajudante procurador, Antonio de Sim&

Miranda.
Manicipio de Tibagy

1° supplente, Urbano Martins.

SECÇÃO DE S. rano
Município de Caconde

1° supplente, José Patilino de Araujo.
2° supplente, Pedro Cyrino de Almeida.
3° supplente, José Nogueira de Almeida.

lilanicipio de Cravinhos

1° supple,nte, tenente-coronel João de Sou
Campos.

Municipio de 0r/cindia

Ajudante procurador, Joaquim Camilo

Municipio de Porto Ferreira

Ajudante procurador, Manoel Abreu.
Município de Rio Claro

supplente, Eduardo de Lima.
Ajudante procurador, Dr. Canudo Goncala

Rocha.
Municipio dr Sorocaba

1° aupplente, Isaac Pacheco.

16 7/32
$588
$727

A' vista
16 1/16

$595
$733
8594
8323

35082

15$050

18687
1:0188000

1:0235000

1:0108000

2078000
1928250

2258000
2608000

728500

908000
1188000
3958000

2955000
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2° supplente, Antonio Gambetta de Mes-
quita.

3° supplente, Bellarmino Gonealves Rosa.
Ajudante procurador, Latirindo Gonçalves

ML: uns.
Município de S. José do Rio Pardo

1° supplente, tenente-coronel Militão Ve-
nancio Itodrigues.

2° sepplente, major Luiz Romano.
3° suplente, Dr. Lauro Rotim.

SECÇÃO DE MINAS GERAES

Municipio Ayurudca •
1° suppletite, Alvaro José da Costa. Junina'.
2° suppleute- João Melchiades Esan dos

Santos;
3° supplente—Arthur Villela Nulward.

Municipio de Bomfim

1 9 supplente—Antonio Candido da Fonseca

Município de Caxambti

. 1° supplente—Cesar Augusto Ribeiro;
2° supplente—Manoel de kzevedo Coutinho.

Município de Passa-Quatro

4° supplente—Misael Angusto Pinto;
2° supplente—Gastão Jardim;
3° supplente—João de Deus Fortes.

Município de Rio Branco
1° supplente—Major Luiz Leoncio da Ca-

mara;
2° supplente—Biolchino de Andrade;
3° supplente—Diogo Braga.

Município de Santa Barbara

1° supplente—João Pessoa;
2° supplente—Bento Franco 1.0.iS;

e.3° supplente—Manoel Ignacio Coelho Li-
aliares.

Municipio de Santo Antonio do Monte

1° supplente—Tenente-coronel José
Gonçalves Sobrinho.
Municipio de S. Caetano da Vargem Grande

1° supplente—Arthur Braz Pereira Geme.;
2° supplente—Alferes 	 ndido Pereira (40

Mendonça;
3° supplente—Joaquim de Almeida Campos

3 Silva.
Ajudante-procurador—Capitão José Maria

"ereira de Carvalho.
Municipio de S. João Neponiuceno

2' supplente—Josê Braz de Mendonça So-
arinho;

30 supplente—Manoel Louzada.
Municipio de S. Jose aAlém Parahyba

30 supplente—Coronel Alberto Monteiro de
arros;
Ajudante-procurador—Capitão Gabriel de
ndrade Junqueira Filho.

Municipio de S. Sebastião do Paraiza

1° supplente—Tenente Ilercilio Amaral;
2° supplente—Coronel Alfredo 11-7 -ulo;
3° supplente—Augusto Ceie] Corroa.
Aj idani e-procurador	 Capitão Edmundo
iago Marhado.

SECÇÃO DO PIA CITY

Mui,i , ipio de Picos

I° sapnlento—Norborto Gomes da Silva;
2 0 supplente—Manoel Cypriann de ti ie,a;
S° supplente—Antonio Joaquim n	 ducha
ares.

Municipio de Therezina

4° supplente- Ii njamin Souza Martina;
2° supplente--. 1 o)o da Cruz Mnot-iro;
30 supplente—Antonio Augusto Castro Vel-

so.

SECÇÃO DA BARIA

MI: da Secção

Ajudante-prectiredor—Dr. Affonso de Cas-
tro Valente.. 

SUÇÃO DE ALAGÓAS
•	 .

- , Município de 7'rirhap7m

1° stireirentb; 'Anton io Menez.-s
2°"suppre'lite,. 'Alvaro ot
3° . itikipleiite,..Eeel.des Res.

SECÇÃO DO PARÁ

Município de Igarapé-Mirim

1° supplente, Raymundo Pereira de Mo-
raes-. •	 .	 •

2"-supplente, Manoel João Corra de Mi-
randa: •

3° supplente, Manoel Joaquim Pinheiro
Barbosa.

Ajadante procurador, Victorio Gonçalves de
Castro.

Municipid de Raituba

1° supplente, capitão .. Domingos Luiz Vianna
Maia.

2° supplente, Fra iico More i ra Mendonça.
3° suppl,mte, Goaot'r, ,do Nadler.
Ajudante procura4r; , tenente-eoronel João

Bapesta Lages.
Município de Macapá

2° supphnte, Cor'smazi Augusto de Mattos.
3° sapplenie, A n rOnio Pere.ra NIontoril.

Manicipi .) de Mtracanti

1° supplente, Manoel Nobre Senado.
20 supplente, F talim) Pacheco da Costa.
3° supplante, Jos .Maria da S. Iva.

SECRETARTAS DE ESTADO
Enisterio da Jutiça e Negocio:,

Interieres
Expediente de 23 de setembro de 1911

DIRECTORIA DO INTERIOR

Solicitou-se ao Miiiisterio da Fazenda,
attend•-indo ao que requ ;reta o Dr. João Pedro
de Aquino, a expedição das necessarias ordens
afim de que seja aiimillada a nota existente
nas respectivas contas correntes da Caixa de
Amortização, e em cuja coeforinidade 50 apo-
lices da divida publira de 1.0005 cada
uma, averbadas em nome do capitão tenente
Cari )s Vidal de Oliveira Freitas, constiteiam
o patrimonio do Ext irnato Aquilo para o fim
declarado no art. 3e2 n. 1 do Coligo de En-
sino approvado pelo decreto n. 3.90, de 1 de
janeiro de 1901.

Policia do District° rederal
PRIMEIRA sseçÃo

Por acto de 29 do mez ...oximo findo, foram
concedidos 60 dias de licença ao commissario
a.) 21° districto policial João Amancio Vital de
Oliveira, para tratar de sua saude, com os
vencimentos que lhe competirem.

SEGUNDA SESSÃO .

Expediente de 29 de Seternhro de 1911
•Officios:

Ao delegado de Policia da Barra elo Pirahy,
fazendo apresentar o menor Durval Thernisto.
eles Ayres, afim de ser encana'nhado a resi-
delicia de sua progenitora Luiza Jacintha
Alves naquella cidade.
'eao D rector da Estrada de Ferro Central do

Braz'e requesitando passagem para o mesmo
menor, até aquella. local.dade.

Ao -Juiz da 12° pretoria, communicando ter
sjdo ,recolhido á Casa de Detenção, á. sua d . s-
posição,. Antonio de 01 ve i ra ou Leopoldo de
01,veira, que • se acha incurso lias penas do ar-
tigti 268, do Cedigo Penal.

Ao coronel administrador da Casa de De-
tenção, ,mandando recolher o dito individuo

d.sposição daqu ina autoridade.
Ao . Juiz . de dire to da Pr•me'ra Vara de

Orphãos, fazendo apresentar os menores Feliz
de Agn - ar e Manoel Pereira dos Santos, que
se acham. recolh . dos á Escola de Menores
Abandonados á d spesirão daquelle paro.

Ao delegado do .15° cistricto policial, apre.
sentando o. rumor Agenor Galdino de Arruda,
para . ser- encalai [diodo a residenc i a de sua
meei:eia t ra .alareella Galdino de Arruda, na-
qu ilie distr.cto,

Ao Ailm tt tra.dor do Il espicio de !Vesga se-
nhora da Sondo, sol citaimi e intrega do me-
not . José. visto achar-se com alta na.
quella .ostab

Ao general. prefe . to miin ie i pal, remetendo
os autos de. vistoria pr a- la na pedreira
da nua Faraui, afim de que providencie-como
julzar acertado.

Ao Director do Gabi nete de Identificação
e de Estat . stica, rem 4tendo o requerinento
em mie -Amaro de Andrade Bastos, pede o
nue Ilimento de sua nota, afim de que in-
foro-e -a

An d'reetor gerente do Llnyd Brazileiro,
reenis - iand i unia passag.ini de t-irceirit clas-
se até ao P arto da Vctoria

'
 no paquet Porá,

para o. indigente Sergio Ferreira do Nasci-
mente.

Ao director da Escola Premonitnria Quinze
de Novembro, R UI . usando o desl g.a 111M to .10Z
alumies Man )el Castão, Anniba.I Baptista Ma-
(liado, II itirique José de Souza e Paulo I' ti-
to Itirgei,..afim de serena 'entregues ás suas
i). ativas fanal as.

Ao Juiz de dire:to da Segunda Vara de
Orpliãos, fazendo apresentar d menor Agenor
Galdino , de Arruda, visto não ter a idade
regul mental' para ser recolh do &Escola Mo-
delo de. Apr..:licizes Marinheiros.

Ao Ju z de direito da Segunda Vara de
Orphãos, faz indo reverter a menor Rosa Ma-
eia José, (lu se acha recolhida á Escola de
M mores Abandonados, á disposição daquelle
ju zo.	 •

AO 'director do Serviço Medico Legal, re-
corram ndando que clive um medico ao Hos-
pital Nacional de Alienados, para examinar
flobrto Duque Estrada Godefroy, afim de
satisfazer a uma requisiçâo do Juiz da Se-
gunda Vara de Orphãos.

Ao director cip Gabinete de Id ÇmtitIcaçao e
de Esta tist ca reinettendo o requehnento em
que- José Francisco de Souza Pinto pe-
de o cal,cellamento de sua nota, afim de oue
form e a resp.,;to.

Ao director da A ssistencia á, Alienad2.a do
Hospital Naconal, fazendo apresentar um ma.

Muhieipio dc •arapanim

2° supplonte, ca p1io Manoel Julio Mon-
teiro.

supplente, José Joaquim Fernandes
Luiz Ci'me.

3hnicipio de Mazagão

1° supplente, tenente-coronel Antonio Flexa
Alvares da

suppleiste, tenentie-cisironel Antonio Va-
li-eito

3 0 /11)pl.utte, tmoilite-coronel Manoel Va-
lent-e Flexa JIIiI Ci.

Ajtolanie. procuradhr, tenente-coronel An-
• tonai	 Louvei .° 1:kVA.

Municipia de Melgado

1° supplente, Manoel Vicente , Gomes lio-
• drieues..

=j" supplenie, los Izamalh.•
3° .supplente, Frativ,,rJ Malheiros de Mello.
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digente, afim de ser internado naquelle es-
• tahelecimento.
• A diversas autoridades foram enviados eine

co oftleimo reservados.
Reuerimento despachado"

Ancelthó" Torres da Silva, ped : ruip. por'eer-•
tidão a data e onde foram presos Arnaldo
Pinto Nogueira e Joaquim Suares. — Certi-
fique-se.	 .	 ,s

Ministerio da Fazenda
Por portarias de 29 de setembro proximo

findo:
Foi elevado a 67 o numero de despachantes

da Alfandega do Pará. 	 •	

	

Foram concedidas as seguintes licenças, 	
com o vencimento a que tiverem direito,, na
fórma da lei, para tratamento de saude, onde
convier:	 •

De 90 dias, ao agente fiscal dos impestos de
consumo da 5° circumscripeão do Estado do
Pará, Nelson de Oliveira

De tres mezes, ao`achninistrador das capa-
tazias da Alfandega de S. F . abalsem), Estado
de Santa Catharina, Claudia° Vicente da
Rocha. •

f --
Rectificação

O fiscal dos clubs para venda de mercado-
rias mediante sorteio, no Estedo do ará, no-
meado por titulo do 2tf de -junho ultimo; ttta-'
ma-se Josué Amaral e não'José Amaral, como
foi publicado.	 •

—
Directoria do Gabinete do" Thesouro

Nacional
Requerimentos despachados

Pelo Sr. ministro
Arthur Pereira Lima, pharmateutico, pe-

dindo permissão para praticar no Laboratorio
Nacional 'de Analyses. —Indeferido.

Baptista Segundo h •iarte, pedindo por afo-
ramento 2m,20 de terreno da Fazenda Na-
cional de Santa Cruz, contiguo ao lote n. 27.
—De accõrdo cdin o parecer, satisfeita a exi-

• gencia, lavre-se oitermo e expeça-se o titulo
na fórma proposta.

Companhia Luz Stearica, pedindo reconsi-
deração de despacho.—Mantenho o despacho
anterior.

Clarimundo Tiburcio da Veiga, 30 escriptu-
rario da Imprensa Nacional, pedindo paga-
mento de ajuda de custo.—A' vista do pare-
cer, o pedido não pode ser attendtdo.	 •

Alcindo 13razil Guedes, pedindo sua inclusão
na relação dos tandidatos approvados no c,on,
curso de 1 4 entnancia realizado na Delegacia
Fiscal no Rio Grande do Sul.--Indeferido.

—Pelo Sr. director:
Companhia de Navegação S. João da Barra

e Campos, pedindo isenção de direitos pala o
material destinado aos paquetes da mesma,

•cornpanhiae—Satisfaça a exigpncia. •

Relatorio apresentado pelo r. director da
Recebedoria do District° Federal a.eerca.
imputações ao agente fiscal dos impostos de
consumo Luiz Pinto Pereira de Andrade.

.Extpo. Sr. ministro da Fazenda — Trans-
mitto a V. Ex. o incluso inquerito, que, em
obediencia ás ordens recebidas encarreguei
o sub-director interino da 2' SitbeDirectoria
de abrir para apurar a procedencia das impu-
tações feitas ao • agente fiscal dos impostos
de ,consumo Luiz Pinto, Pere,ra de Andrade,
em relação ao auto de infracção lavrado con-
tra - Ruh°, Campos di Comp., estabelecidos á
rua do Tiosario n. 138. 	 •

Das declarações constantes, do inquerito
resulta que, querlki firma Pinho, Campos

Conan.aulee Umes aio paus a, Siinmniii	 teia

a autoria das publicações na imprensa, attri-
buindo-as ás informações dos respectivos re-

•porters.
• O agente fiscal' Pinto de Andrade é de um

teinperam.mio impulsivo e alguni tanto violen-
to. e da sua ' attitude"driginarn-se attritos e

' el-eam-;se' prevenVies tn á' vontade que apro-
veitam toda e qualquer situação para se mas
nifeStai• e invectivar o 'Seu procedimento,
como transpareçe; resalta da analyse dos de-
poimentos das • firmas envolvidas na questão.
• A accusakeao da que o agente fiscal Pinto
de Andrade; prevalecendo-se de suas funeções,
procUrava obter dinheiro ficou por cor* duo
destruida, sendo reconhecida a falsidade da
accusae,ão, e quanto á de aeenciart segin'es
vida, o officio da Companhia de Segum•os
Equitativa deixa b3m explicado ocaso, tornan-
do patente -que, em relação á firma Lopes
Mora -&- Santos, não lhe foi apresentada
proposta alguma. e por conseguinte não podia
haver a pretendida presença de medico para
exame de sanidade.

Tendo a firma linho Campos (C , Comp. mi-
ne:cheio á sua defesa uma 'justificação pro-
duzida no-Juizo Federal, foram convidadas as
testemunhas nella, offerécidas para depor no
inq	 ,

Accederam duas testemunhas, não comPare-
conde por , não ser residente nem
conhecida no local indicado em juizo como
de sua morada.

Os depôtnihntos destas duas testemunhas
não guardam conformidade com o que fizeram
em.,juizo, como demonstrará o confronto com
a copia junta.

Do hiquerito, pois
'
 não resultou prova con-

tra o agente fiscal, ficando sem fundamento
as accusaçõeS levantadas contra a sua pro-
bidade.

,Em relação ao auto, nada direi para não
prejulgar a questão e o processo que corre
seus tramites legaes, mas; pelo que é narrado
pela propria imprensa, se patenteia a infra-
cção.

lia ainda a nota* que a firma,pinho, Caiu-
pos .& Comp. se achar envolvida em processo
de infracção pela venda de vinho reconhe-
cido artificial pelo Labor.atorio Nacional, em
analyse constante deoeu officio ti. 354, de
11 de agosto, dirigido a Collectoria. Federal
de Barbacena. 'Este processo fui encaminhado
a esta directoeia para intimação, com officio
daquella collectoria n4. 110, de 22.de agosto

•
Examinando as peças do inquerito, V. Ex.

reponhecerá que contra o agente fiscal Pinto
clJAndrade nada ficou provado em desabono
de sua conducta moral.

Os empregados fiscaes no -desempenho de
suas fiscalizações são obrigados a contrariar
interesses que .se oppõem á exacção das ren-
das publicas e; pela vigilancia exercida, des-
pertam animosidades que se externam por
todos os modos, usando de todos os meios para
intimidar ou para entorpecer a acção fiscale,
quando o empregado se mantém infiexivel no
cumprimento do dever, é sempre invectivado
e eté calummado em sua honra, no propo-
sito de afastal-o de seu posto e de sua linha
de condueta.

No presente inquerito existe uma decla-
ração firmada por firmas respeitabilissimas,
entre .as quaes figuram algumas a qusm o
agente fiscal accusado teve occasião de con-
trariar, e nesta declaração é abonada a cor-
recção de procedimento do funccionario de
modo bastante honroso.

Não é crivei que só duas firmas tenham
sido as escolhidas para servir aos cbnfessaveis
interesses do agente fiscal Pinto de Andrade.

Na exposição do Sr.- sub-director Luiz Reis
e na defesa do Sr. Pinto de Andrade e na'
analyse das peças; do inquerito encontrará
V. Ex. a pi • mna de inanidade das implitacões
faltas. — Be/te:fie/o 11. do Olit;eirii Junior,
dieeetur

LN PE D 1.:NTE DO SI{. MINS, RO

Dia 29 de setembro dc 1911
• -

Sr. ministro da Justiça e' Negocios , Int
riores:

N. 167—Devolvendo O incluso processo tran
mittido com o vosso aviso ri. 3.161, de 28 d
julho ultimo, e relativo á divida de exercicit
lindos na importancia de 1:143$, de , qu
é credor Lucas B• rreto, proveniente de publ
cações eleitoraes feitas no jornal Mundo Noui
no Rio Grande do Sul, em 1909 e 1910, ro:
vos digneis providenciar para que seja re,et
ficada a classificação daquela despezl,
deve correr, parte pelo exercicio de 1909
parte pelo de P310.

Reitero-vos os niCuS protestos de elevad
estima e consideração.

— Sr. ministro da Viação e Obras Piibliew;
N. 247 — Determinando a clausula XX'

do contracto de.arrendamento do novo Cái,
do l'orto do Rio de Jaueiro que « os contri
etantes entrarão semanalmente para o Th:
!louro Nacional com , a renda que tiverem:
cobrado até a data dessa entu ga, mediant
urna guia expedida pela repartição compi
tente, depois de deduzida a • porcentagern qu
lhes couber, de accordo com a clausula X¥11
e verificando-se que essa disposição contra
ctual não tem sido cumprida pontualmente
conforme representou a Directoria Geral d
Contabilidade em data de 2 do corrente ?ha!
levo o facto ao vosso conhecimento afim d
que vos digneis providenciar no sentido d
fazer cessar essa irregularidade.

Reitero-vos os meus protestos de elevadi
estima e considerrção.
, Sr. prefeito do District° Federal :	 ' • me

N. 37 — Devolvendo-vos o incluso processe'
transmittido com o vosso officio n. 188, dei'
de agosto .proximo findo, e relativo ao afora
mente do terreno de accrescidos de ac,cree
ciclos nos fundos dos predios, os. 82 a- 102
antigos ns. 12 a 20 e antes 6 a 16, da ru.
General Gurjão, requerido por Jonti Doyle
rogo-vos digneis' mandar rectificar o engaru

, verificado em dois dos documentos annexo:
ao processo, a planta e o termo de,,niedição
o primeiro doe quaes dá como largura no:
fundos do dito terreno a somma de 90°1,40 t
segundo declara ser essa largura de 97°,40.

Reitero-vos os meus protestoede elevada es
tima e consideração. •

—Sr. pres dente do Tribunal de Contas :
•N. 165— Tendo o juiz de direito dos Feito!

da Saude Publica, em pre,catario de 20
junho ultimo, pedido o pagamento de 236$80m
a José Ta.piá. Alonso, consulto-vos si, nos ter-
mos do art. 82,n. VII, da lei n. 2.356, de 31 dm
dezembro de 1910, pode ser legalmente aber-
to a este Ministerio o credito preciso para
occorrer ao pagamento deprecado:

. Reitero-vos os meus protestos de elevada cc.
tinia e ,consideração.
• N. 166 — Tra 11911 I ttillAO :YOS incluso pre.
cesso referente 'a cartapneWeria expedida
pelo Juizo da 2' Vdra fe4er.4,1 em 14 de
agosto ultimo, para, pagamento a D. Josee
phina, Martins de gifilhões •. Ribeiro, viuva do
capitão de mar e guerra reformado Dr. Fran.
cisco Candido de Bulhões Ribeiro o a outros,
herdeiros do mesmo: da importancia
228:064$791 de principal, juros e custas de.
vidos em virtude de semnça . judiciaria, coa.
sulto a esse Tribuual si, á vista do disposto
no art. 82, n. VII, da lei n. , 2., 45q , de.31
dezembro de 1910, póda ser aberto a este Mi•
nisterio o credito daquella importancia, afina
de occorrer á despeza com o alludido paga,•mento. • ,

Reitero-vos os meus . protestos de elevada
estima e consideração.

N. 267 — Remetto-vos, para os fins .conve-
nientes, o incluso decreto n. 8.993, de 27 do
corrente, que abre ao Mlnisterio da Fazenda
o ci •edito de 24:98SS5b7 para pagamento de
dividaá do Zt1Lisj da Jusd e Negoeiçrã

• o
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Caixa do Conversão
BALANCETE DE CAIXA, EM 30 DE BETEMBRO DE 1911

Debito

	59.864:7205000	 •

	

6:5165353	 59.871:2365353

e.

Caixa :
Bilhetes a emittir 	
Moeda subsidiaria

318.603:4178031

19.339:7765016

Caixa ouro:
Em deposito libras 	

• Francos 	
. Ouro nacional 	

•»	 Marcos 	
• Dollars 	

Coroas Austriacas 	
• tesos A reentiuos  •
• Pesetas liespanholas 	

Responsabilidade do Thesouro
Dillerença de ouro fino 	

173.113:3505000
36.710:7665070

400:6965875
25.972:2335844
81.575:786501

5:3715107
,.394:662$334

430:250890

18.999:3958982
940:3805034

.11.540890Ü-0
61.726.860

. 237:4505000
35.377.420
26.466.413

8.000
132.720
723.440

ii

12020 - Dofigo
..

riores, na conformidade do art. .82,
IV, da lei n. 2.350, de 31 de dezembro de

eitero-vos os meus protesto de elevada
ina e consideração.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR
?itarnento ao do dia 27 de setembro de

1911
-Sr. inspector da Alfandega do Rio de Ja-
• : • •	 •
. '754 — Communico-vos, para os devidos
• que o Sr. ministro, attendendo ao que
(terei.' The Rio de Janeiro Tramway Light
Power Company Limited, em petição de

Ao corrente, resolveu, por acto desta data,
orizar o despacho, livre de direitos, medi-
e termo de responsabilidade com o prazo
60 dias para preenhimento das formal-
les legaes, do material importado pelo re-
rente e a chegar proximamente nos va-

-es Orange, Prince Voltaire.
- Sr. presidente da. 'Camara Municipal de

Fribergo.
84 — EM solução ao assumpto.do vosso

cio, siri, de 8 de agosto Proxittio findo, rede-
lo em requerimento de 28 do mesmo mez, e
ativo á isenção de direitos solicitada por
a Camara para material destinado ao ser-

de iluminação publica dessa cidade,
te-me declarar-vos, para 'os devidos fins,
• o pedido de que se trata deve ser directa-
ide dirigido á Alfatelega do fio de Janeiro,-
'forme já vos coinnuittico 1 - esta Directoria
officio n. 75, de 4 do corrente inez..

nclusa vos restituo a respectiva relação,
!. ' aliás, não está formulada de accordo com
ndicação constante do *citado officio.

Sr. delegado fiscal no Paraná.: • •
8. 151—Declaro-vos, • para os fins couve-
•ntes, que o Sr. ministro, por despacho de
do vigente, resolveu approvar o incluso
amento, organizado pelo • engenheiro
João Baptista de Almeida para a corg

acção de uma 'ponte • de 'atracação em se-
imento ao armazenf da Alfandega.de Para-
gua, nesse Estado, cumprindo (pie as obras
am feitas com ur,gencia, por administração.
- Sr. divector do Laboratorio Nacional de

talyses:	 4 •
N. 376—Em resposta aoaiOsso officio n. 416,
12 do corpete, communico-vos, para os
s convenientes, que o'Sr. ministro resolveu
signar os 1" chimicos pharmaceuticos ller-
latio'Calmon de Siqueira e João Alves Ba-
sta para comporem a mesa' examinadora
concurso, a realizar-se nesse Labot•atorio.
ra o provimento de logares de 3°' cin-
cos.

--
CAIXA DE CONVERSÃO

'Movimento de 30 de setembro de 1911'

	

Moedas	 Entradas	 SaIddas
uras 	 	 50.886	 1.610
	  •	 1:500	 . 4, 690

rcos 	 — •	5.10()
Ilars 	 •	 * 1.460
• réis ouro. 	  - 9605000	 — •
as italianas

	

	 	 640
, Lastro

ro em deposito 	 	 31L603:1175631
Responsabilidade do

i•souro :	 4
n. 2.357 e decreto	 .*

1. 8.512 	 	 19.339:7765016

al 	  - 337.912:8935617
Em issão

as em circulação  • 	 •	 337.93l4108000
atia subsidiaria 	 •	  .	 11:4835647'

	 '	 . 33i.042:893561-7
;egundo o balancete desta s.•mana, existem
'deposito 	 	 31..603:,1175631
tivalentes a libras 	 	 .2 1.240 .20-/-10-10
'ontabilidade; 30 de setembro de 1011.—
.scripturario, E. M. Horta.

•%.

Ministerio da Alminha
Por portari de 30 do meántio,.foram con-

cedidos ao mestre do Soccorro 'Naval da Ca-
pitania do Porto desta Capital_ José Leobino
de Macedo, quatro m'ezes de licença á vista
do parecer da junta medica e na fórota da
lei, para tratar de sua saude- onde lhe con-

,vier..	 .
;

•
Directoria de ExpedLnte

*
EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 28 de setembro de 1911
Sr. ministro dá Fazenda
N. 4.539 — Solicito-vos providencias no sen-

tido de ser a Delegacia. Fiscalulo Thesouro
Federal no Estado de Pernambuco habilitada

- com o credito de '7445, á conta. da verba 25 —
« Obras » do orçamento em vigor, para occor-
rer s despe/as com o calafeto do andar
sup.eaf,i; do editieia ctule funeciona a Escola
de•Aprendizes Marinheiros daquele Estado.
• N. 1.542 — Solieito-vos providencias - no sen-
tido de a _Delegacia Fiscal do Thesouro Fe-
deral no Estado de Magoas habilitada com o
cmdito de 1:4415, á 'conta da 'verba 25 —
« Obras » do orçamento elo vigor, para occor-
rei. . ao pagamento das despeias com a con-
strucção de uni abrigo destinado ás eMbar-
cações da Capitania do Porto ilo referido Es-
tado..	 .

N. 4.545 — logo-vos digneis (le providen-
ciar afim de que seja habilitada a Delegacia
Fiscal do Thesouro Federal no Estado de Per-
nambuco, com o credito de 1615900, á conta
da verba 25 — « Obras », do exercieio vigente
para ai tender ao pagainento de despeza com
o concerto geral da cobertura do banheiro da
Escola de Apreedizes Marittheiros • daquele,
Estado.

tw

Emissã
Bilhetes emit tidos
Bilhetes resginados macerados...
Bilhetes resgatados 	

Em circulação 	
Notas a enfitar

Existentes no cofre • 

n

397.81:130O00

Credito

34.837:2205000
116.069:0605000

488.837:6908000 •

150.906:2865009

Thesotwo Nacional
Supprimento em moeda subsidiaria 	

337.931:4105000

- 59.864:7205000

18:0005000

397.814:1305060 •

Chefe da contabilidade, •Dr. Carl.s .,Claudio dz ÁSilt:a.-:-"N. de Andrade, diractor.—
Thesoureiro, João Gontes , R. Horta.

N. 4.547 •-•as Rogo-vos digneis de providen-
ciar afim de que seja hainlitada a Delegacia
Fiscal do Thesouro Federal no Estado da.

1 Bahia, COM o credito de 4:2298120, a conta

I
da verba 24 -- a Material de construcc,ão na-
val », do orçamento vigente Nra occorrer ao
pagamento da despeza com as obras de col.-
locação (.1e Ires ventiladores e, reparos. no dis-
tillador do -a scout a Bahia. • 	 .	 .... . •

.— Sr. chefe do Estado-Maior da Armada : -
N. 4.551 — Excedendo a importancia a des-

pender-se Com os reparos de que carece o
vapor Andrada, da • que Seria precisa para
acquisicão de um navio novo e. em condir:Co;
de prestar serviços á marinha de guerra, sob
o ponto de vista de sua applicação inunediata
ás necessidades dit opefesa de nossa fronteira
ntaritima, resolvi que aque/ie navio fique na

: situação estabelecida na letra c, do art. 1°,
do decreto mi. 3.922, de 13 de fevereiro de. . • s..!

' 1901;para oá . effeitos do art. 40, do mesmo
decreto.
, N. 4.551 — Tendo resolvido-exonerar o ca-
pitão de mar c guerra Emilio de Miranda
Ferreira Campello da commissão de que tra=
tou o aviso n. 3.325, de 18 de julho" ultimo, e
referente . a. exame de livros de soccorros exis-
tentes a bordo dos MIVMS e estabelecimentos

; davaes, assim vos declaro para os devidos
j,fins. •
	.
	 .•

i' — Sr. inspector de Marinha : . •
.• N. 4.552 . — Excedendo a importancia a dos-
pender-sê com os reparos de • que carece o
vapor Andrada,- da que seria precisa para

I. .acquisição de um navio novo e em condiçÕes
I de prestar serviços á marinha ' de guerra, sob
! •-(a ponto de vista de sua applicação immediata .
1 , as necessidades da defesa da nossa fronteira

maritima, resolvi que o referidO-Vaporlique."
1 na situação estabelecida na letra e'ilo ma. 1°, • , •

.	 .•:"...1
''•	 •

• do decreto n. 3.92'2, de 13 •de fevereiro
1901; para os etfeitos • do art. 4°; -do fileSIDO

•
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--- Sr. chefe da comrnissã3 naval na EU-
•i.-,i1,,. ropav.,	 .
'. N. 4.558 — Tendo o Governo resolvido no-

Mear o capitão-tenente Augusto Shaw Fer-
reira, para estudar .4's meterias que consti-
tuem a especialidade cli obras hydraulicas, na
« École Speciale (les travaux publics de bati-
'ments et de Findustrie ):, em Paris; assim vos
declaro, para oS fins convenientes.

O referido official deverá ficar sob a.vossa
,	 jarisdicção.	 • •	 •

— Sr. inspector do Arsenal de Marinha do

	

Rio de Janeiro:	 ..	 .
N. 4.553 — Excedendo a importancia a

despender-se com os reparos de que carece o
vapor Andrada da que seria precisa Para.
acouisição de um navio novo e em condições
de prestar serviços á marinha de 'guerra,
sob o ponto de vista de sua applicação im-
mediata ás necessidades da defesa de -nossa
fronteira maritima, resolvi que aquelle navio
fique na situação estabelecida na letra 'e do
art. 10, do decreto n. 3.922, de 13 de feve-
reiro de 4901, para -os effeitos do art. 4°, do
mesmo decreto.

— Sr. Dr. presidente ' do 2° Tribunal do
Jury:

N. 4.574 — Em referencia a vosso officio
de 18 do corrente, pedindo o comparecimento
do Sr. Mario Fonseca aos trabalhos do Jury,
informo-vos 'que esse funccionario não mais
faz parte do quadro do 'pessoal desta Dire-
ctoria e sim do da Secretaria de Estado dos
Negocios da Agricultura, Industrio- e Com-
mercio.	 .

— Sr. contra-almirante inspector de Ma-
rinha:	 . .

N. 4.540 — O Sr. ministro manda commu-
nicar-tos, em referencia ao vosso officio

_ ri. 934, de 26 de;agosto ultimo, que . ora pro-
videncia no sentido de. ser a Delegacia Fiscal
do Thesouro Federal no Estado Xe Pernam-
buco habilitada com o credito de 7445, para
occorrer ao pagamento do calafeto do andar
superior 'do edificio em que funcciona, a. Es-
cola de :Aprendizes Marinheiros do mesmo.

	

Estado. .	 ..	 •	 .	 .•.
— Sr. contra-almirante inspector ' de- Ma-

.
. N. 4.561 — . Tendo o Governo resolvido no-

mear o capitão-tenente Augusto Shaw Fer-
reira para estudar as meterias • que consti-
tuem a especialidade de obras hydraulicas,
na E'cole Speciale des travaux publics de
batiments..e de ,'industrie, em Paris, onde
ficar‘á sob a jurisdicção do chefe da Commis-
são Naval na Europa,,assim vos manda com-

• inunicar, para os fins convenientes. .
N. 4.575 — Tenho .a honra de communi-

• - car-vos, em referencia ao vosso officio n. 1.033,
de 15 do corrente, que o Sr. ministro deferiu
o requerimento em que o capitão . de corveta

•- Arthur Affonso de Barros Cobra pede para
• . recorrer ao „Poder • Judiciario contra o de-

creto de 9 de agosto ultimo, que mandou col-
locar no numero um da respectiva escala o
então capitão' de corveta João Jorge da.	 ..	 ..,

	

Fonseca.	 .	
.	

:	 ...
• N. 4.577 — O Sr. ministro Manda commu-.

nicar-vos em resposta a vosso. officio n. 1.038,
de.15 do corrente enviando, o pedido de di-
versos objectos para a installação da Escola

•de Aprendizes Marinheiros:. ,do Estado .de
I Minas Geraes, em Pirapora, que o mesmo
: pe,clidó pelo modo por que esta feito não pôde
it ser attendido, convindo a Inspectoria de
'l Fazenda e Fiscalização designar desde, já o
f commissario para • fazer as réquIsições , do
! material indicado e ao mesmo tempo enviar

outrii mannseripto, com No pedido dos artigos.	 ..
' que são. considerados . extraordinarios.

.i N. ,4.578 ,— De ordemdo Sr. ministro tenho
a honra, de c.ominu.nicar7vos que o 'requeri...

' mento. do •capitão de ;corveta Oscar, Gomes
Braga, que acompanhou voSso officio n. 1.060,
de 20 do o poente, pedindo. .um ..anno para
t ra4MentO de _;,:ia, saulo, foi despachado no

sentido-de ser o mesmo official submettido 'á
respectiva inspecção?,

Sr. -vic&almirante :- superintendente de
,	 -

Navegação:
N. 4.579 —De orciem do Sr. ministro tenho

a honra de restitui4Vos as inclusas derrotas
das commissões desempenhadas pelos contra
torpedeiros Paraná e • Rio'Grande do Norte.

IV 4.581 — De ordem do Sr. ministro e em
referencia a vosso officio n. 641, de 18 do
corrente, tenho a honra -de communicar-vos
que ora se,recommenda ao estado-maior para
determinar aos commandantes dos navios- da
Armada que evitem mandar ou fazer pedidos
de obras a esse Arsenal, quando as mesmas
possam ser executadas por bordo.
• capitão de mar e guerra inspectr de

Fazenda e Fiscalização: : •
N. 4.555 — De ordem do Sr. ministro,

tenho a . honra de communicar-vos que ora
é exonerado o capitão de mar e guerra Emi-
lio de Miranda Ferreira Campello da commis-
são de que tratou o aviso n. 2.621 A, de 7
de julho ultimo.

—Sr. contra almirante inspector de Portos
e Costas:

N. 4.543 — O Sr. -ministro manda com-.
municar-vos, em referencia ao" vosso •0fficio
n. 1 •.455, de agosto ultimo, que. ora provi-
dencia no sentido de ser a Delegacia Fiscal do
Thezouro Nacional no Estado de Alagôas habi-.,
lita- da com o credito de 1:4415, para occorrer
ás despezas com a construcção de uni' abrigo'
destinado ás embarcações da Capitania. do
Porto do referido Estado.

—Sr. capitão de mar e guerra director
geral de Contabilidade da Marinha: 	 •

N. 4.541 — O Sr. ministro manda com-
municar-vos que na presente data providen-
cia no sentido de ser a Delegacia Fiscal do
Thezouro -Nacihal no Estado de Pernambuco -
habilitada com o credito' de 44 á conta da

, verba 25 Obras — do orçamento em vigor,
para s occorrer ao pagamento das despezas com
o calafeto do andar superior .do edificio .e111
que funcciona a Eseola;•• de' Aprendi&si;Mal.i-
nheiros do referido Estadó.

N. 4 . 544 . O Sr. ministro, manda . com-
municar-vos qUe na presente data providencia
no sentido de ser a Delegacia Fiscal no The-•
zouro Nacional no Estado de Alapas, habili-
tada com o credito de 1:4415, a conta da
verba 25 —.Obras —• do orçamento em vigor,
para °ocorrer ao pagawento das despezas com

construcção de uni abrigo destinado ás em-
barcações da Capitania do Porto do referido
Estado.
•N. 4.546 — O Sr.. ministro manda ,com-

municar-vos para os 'devidos:fins que nesta
data providencia afim de que . seja habilitada
a Delegacia Fiscal do Thesouro Nacional no
Estado de Pernainbuco com o' credito de
1615900, A, conta da verba 25 : —. °Vás — do
exercicio. Niigente' pita attender ao pagamento
de despeza .com o concerto geral da • cob,er-
tura do banheiro da Escola de Aprendizes
Marinheiros daquelle Estado. - •

N. 4.548 0 Sr. ministro manda com-
inuniCar-voS para Os deVidos . fins, Mie ora
providencia afiny de que seja habilitada a De-'
Jegacia Fiscal do Thesouro Nacional no Estado
da Bahia Com o credito de 4:2295120; á 'conta
da verba 24 — Material de construcção naval
—'do orçamento vigente para °ocorrer ao pa-,
gãmento da despeza com as obras -de colho-
'cação de Ires ventiladores; e reparos 'nó dis-
tillador do'«scouto /Pana.

N. 4.556 — De ordem do Sr. 'minfstro om-
munico-vos que foi exonerado o capitãd de
mar é guerra Emilio de Miranda Ferreira
Carnpello da 'com-fissão de 'que tratou o aviso

B, de 7 tie julho ultimo.

Requerimento despachado

Guilherme Antonio Sampaio:— -A' vista •das
informações, indeferido, 	

-

uusteno da Guerra
• •	 -

Por portarias de 30 do mez findo, foram,no.'
meados:

P:rector do Tiro Nacional o capit5o . DOmin2. '
ges Pereira Soares e auxiliar da Repartição
do Grande Estado Maior, o 1 0,tenente :Joaquim
José Gomes da Silva.' • 	 •

• Requerimentos 'despachados	 •

'Dia 23 de setembro de 1911
Angelino Alves do Nascimento e Mano0 Rosa

Soares, capitão.-Iii.ieferido.
Aurelio Ferreira 'de A1meida..—ille o do-

cumento e o requerimento.	 •
.Arthur Marques Lins de Albuquerque:— '

Certificine-se o que constar:
João Carlos Nepoinuceno da Silva.-0 re-

querente não prestou serviços na campanha
do Paraguay a que a lei se refere.

Ministerio • da Yiacão e'Obras,

	

'1?ublid2s	 -

'Directoria Geral do Exrediente
, PRIMEIRA SECO O •

Expediente de 29 de setembro de 1911 .

Sr: governador 'do. Estado da Par-hylia —
Tenho a honra de : agradecer-vós a Offerta de
um exemplar da mensagem que apresentastes
á Assembléa Legislativa do Estado, por ()oca-
sião da abertura da 4' sessão da sua 5" legis-
latura, o qual acompanhou o vosso. officio' de
14 do corrente (aviso 11. 48).	 ••

Requerimento • tiespnehaáo.	 •	 .	 •	 .
José de Carvalho Alineida.	 Compareça • •

nesta Directoria. • ,

Directoria ,Geral da Contabilidade
SEGUNDA SECÇÃO

Expediente de 9,8,de setembro de 1911 '

: Ao Ministerio daVazenda foram solicitadei
os seguintes par,''amentos,;•.

De libras 549-741 :18,:2165861 ao cambio
de -16 3/64 « Société A nonyme Ushies #e Brain-
le Comte fornecimentos a tlUtrada de Ferro:
Central do lirazil em junho ultimo '(avio'.—
n. 1.950. •	 -

De libras • -151-12-0 ou 2:267$357'ao mesmo •.
cambio, a Oscar Taves & ' Comp. Mdem •••
mesma em junho ultimo (aviso n. 1.951).

Dia .2.4
De 83:3345419 a divenos; idem a mesma'.

em maio e agosto ulthnos (requisitado"pik • offi-
cio n. 415, • aviso n. 1.952).

De 36$ folha do telegraphista de 3° classe
fia mesma Manoel Cordeiro dos Santos' Venci-
mentos de nove dias 'em dezembro de {910
(-aviso ri. 1.953).

'De 71052:20 a diverso. s; fornecimentos á 11:- ';
rectoria dos Correios no corrente anuo _-
sitado por officio n. 1466/1, aviso
-	 • Requerimentos despachadã

Dia 26 de setefuVro. de 1911
•°.	 .

DD. Appollinaria.Vianna Barbosa de Lemos
e Las iria Vianna Barpsa de Lemos, viuva e
filha • de . Carlos ,Auc

b
msto de Castro -Lemos, ex-

agente de 5° classe da Estrada.deFerró Cen-
trai do Brazil,.pedindo;os favores do montepio....;
—Deferido. •e.

SECU,D(DA SECÇÃO •

ExPedien'te de' 29 . de àgtémbro ;de 19-;'-;,

'Rernetten-se .ao engenhelro-chefe da.
missão do porto do Victoria a portarlarne-..

^

•
•
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que é fita a baldea.ção da Estrada de Ferro
Leopoblina para a Estrada de Ferro de Piau
e viceveiaza.

—O Sr, Ministro mandou abonar a gratifica-
ção addiccional de 10 (. 1 0 sobre os vencimentos
do continuo da 6' Divisão da. Estrada de Ferro
Central do Brazil, Guilherme Laiaro da Silva,
conforme requereu e de a.ccordo com o Regu-
lamento em vigor naquella Estiada.	 .
• —Ao Ministerio da Justiça declarou o da

Viação que a directoria da Estrada de Ferro
Central do Brazil ja foi autorizada, por officio
de 21 de julb ‘, findo, a providenciar sobre as
requisições de passagens para S. Paulo e vice-

paraara os Srs. Drs. Brazilio Angusto Ma-
chado e Oliveira, Reynaldo Porchat e João
Mende. de Almeida Junior, bem como a do
Ira isporte das respactivas bagagens por conta
do. mesmo Ministerio.

TRISUNAL DE CONTAS
Sessão ordinara em 2 de s-tembro de 1911

PRESIDENCIA DO SR. DR. DIDIMO DA VEIGA -

Representante do Ministerio Publico, Dr. Al-
fredo Valladtio	 Secretario, Couto Neves

Presentes os Srs. directores Dr. Viveiros de
Castro, Arthur A. Ewerton e Dr. Pedro Tei-
xeira Soares, foi aberta a sessão.

Relatados pelo Sr. Dr. Viveiros de Castro:
Ministerio da Fazenda:
Avisos:
N. 153 A, de 31 de agosto, consultando sobre

a abartura do credito de 24:9888J87, para pa-
gamento a J. f'. da Rocha, Julio Lima & An-
niba.1 e outros, de fornecimentos feitos para as
obras do Ministerio da Justiça e Negocios luta-
doras, nos anuas de 19o8 e 1909.-0 tribunal
resolveu responder affirm a t ivatnente á comi-

X.
Ns. 160 e 161, de 21 deste tnez, com os de-

cretos os. 8.981 e 8.980, de 20 deste mez, que
abre os credites de 10:0008. para occorrer ao
pagamento a Wilsoo Sons <St Comp., do pre-
mio relativo á construeção da alvarenga 7'ay
em estaleiro nacional, e de 1.000:0008, papel,
e 1n0:0008, ouro, supplementar á verba 31a.

O tribunal autorizou o registro dos cre-
ditas.

.0fficlos ns. 2.475 e 2.579, da Imprensa Na-
cional, de 26 e 3() de agosto findo, com as
cópias dos contractos celebrados com as firma
E. Lambera, Rodrigo s Vianna, Companhia
Brazileira de Electricidade e outros, para o
fornecimento de material e objectos de elpe-
cliente no 2° scanstre deste anno.-0 tribunal
negou registro aos contracs, por insufficien-
eia dos saldos da verba á conta da qual devia
correr a despeza.

Processos de distribuição dos creditas:
De 12:0008 á Delegacia Fiscal no Estado da

Bahia, para despezas da verba 18°;
De 2258 ao Thesouro Nacional, 'idem da

verba 5° -,	 •
De 7518812 á Alfandega do Rio de Janeiro;

idem das verbas 18" e 22° •

440$0õ4 ao supradito 'Thesonro, idem da
verba 20.
• O tribunal ordenou o registro da distribui-
ção do4 creditos, feitas as necessarlas anaul-
la.ções.

Processo relativo ao pagamento, pela verba
33", da quantia de 86840 ao 3° eacripturario
do Thesouro Nacional Alberto Paz, prove-
niente de restituição de igual importancia que
demais pagou a titulo de salto de nomeação.
— O tribunal recusou registro á despaza .por
ppr indevida classitica;a6 da mesma na dita
verba.	 -- •

•

Processo de concessão
De montepio-civil:
A D. Luiza Miranda Ayres do Nascimento,

viuvo do 2° escripturarie da Delegacia Fiscal
no Estado do Maranhão, Mignel Joaquim
Ayres do Nascimento, na importa.ncia de 600$
e a seus filhos D. Benedicta Miranda Ayros do
Nascimento e Argerniro e Childerico Mirando
Ayres do Nascimento, na de 2008 a cada um

A D. Alzira Augusta de Queiroz Leal, viuva
do telegraphista de 2° classe da Repartição
Geral dos Telegraphos, José Francisco de
Castro Leal, na de 1:0005, e a seus filhos
menores Maria Magdalena, Aracy, Corintlia,
Evangelina, Orlando, José e Alzira, na de
1428857 a cada um ;

A D. Banedicta Emilia Brandão vinca do
ex-porteiro da Administração dos 'Correios de
alatto Grosso, José Antonio Brandão na de
2665666, e á sua filha D. Anna Emitia Osana
Brandão, em igual importancia ;

A D. Maria Alexandrina da Rocha, viuva do
2° escripturario da Estrada de Ferro Central
do Brazil, Alfredo Pereira da Rocha, na ina-
portancia arma! do 8803000 • 	 . -

A D. Clotilde Ferreira Vianna Caetano,
viuva do 1° official da Secretaria de Estado da
Viação e Obras Publicas, Antonio José Caetano
Junior, na importância annual de 3:2003000;

A D. Maria de Abreu Pinheiro, viuva do
ex-desenhista da Inspectoria do 4° districto
dos Portos Maritirnos, Alfredo da Costa Pi-
nheiro, na irnportancia annuai de 5008, e a
suas filhas D. Noemia. de Abreu Pinheiro e
Jandlira, na de 2508 a cada uma ;

A b. Arminda de Campos e Silva viuva do
machinista de 2° cla.sse da Estrada de Ferro
Central do Brazil, José Henriques da Silva, na
de 500$. e a Seus filhos menores Alfredo, Al-
gira, Sebastião, Maria da Penha, Gloria, Joa-
quim e Elisa, na da 715428 a cada um.

De meio-soldo:
A D. Ermida icasia, filha do finado tenente

reformado do exercito Manoel João da Fon-
seca Lesse, na importancia mensal de
138440.

De meio-soldo e monte-pio:
A D. Anna. Barbosa Martins Torres, viuvo

do 1° tenente pharmacentico do exercito Ar-
thur Martins Torres, nas importancias men-
nes do 533200 e 1'08000.

A D. Mariinna Gonçalves de Souza, viuva
do 1° tenente do exercito, Febronio José de.
Souza, na de 108 em cada titulo.-0 tribunal,
attendendo a que foram nos processos obser-
vadas as disposições em vigor, julgou legal a
concessão das pensões de que se trata,.
registrando-se a despeza, na fórma dos pare-
ceres.	 •

De monte-pio civil:
A D. Lucia de Oliveira Helio, viuva do lente

da Escola Polytechnica Dr. Wenceslati
Leite de Oliveira p Bello, na importância de
3:200$ annuaes.-0 tribunal resolveu con-
verter o julgamento em diligencia, afim de
requisitar que se annexe ao processo a cer-
tidão de obito do contribuinte.

A D. Galdina de Almeida e Silva, viuva do
ex 2° &geripturario da Estrada de Ferro Sul de
Pernambuco, Fabio Silva, na importancia an-
nua/ de 3198950, e a seus filhos menores Ma-
rio, José, Maria, Sylvio e Manoel, na de
633990 a cada um. O tribunal converteu em
diligencia o julgamento, afim de exigir a
apresentação ato processo de justificação.

De meio-soldo e monte-pio:
A D. Cecilia da Mona,. Leite de Araujo,

filha do 1,° tenente reformado da armada
Miguel José da Motta Leite de Araujo, nas
imporancias mensaes de 118 e 258; pela re-
versão das pensões que percebia sua mãe
fallecida, D. Cecilia da Morta /leite de Araujo.
— O tribunal 'considerou legal a concessão do
meio-soldo e monte-pio, registrançlo-se a des.'
peza, e determinou que se °tilde,. nos termos
dos pareceres, quanto Atuação nus titulus do
nome cl,a habilitação. •	 •

-	 •

meando Theodulo Alves Prazeres p a -a ••1 lagar
de seereta.rio-archivista dessa conin.....a (offi-
cio n. 199).

Communicnii-se ao director da era "-_-siasão
do porto do Rio de Janeiro ter sido at, 'ido,
sóinente para os effeitos de aposenta& o
requerimento de Intuir Rodrigues Lima. .on-
tador dessa com misto, rernettendo-sc..-iii.; o
documento referente (officio n. 198).

Autorizou-se a Repartição de Agrias, Esgo-.
tos e Obras Publicas a abrir concurrencia pu-
blica, caiu urgencia, para a execução da obras
de saneamento da Lagoa Rodrignes d- t.'reitaa,
de a.cdirdo com a expwi ;ao feira em oficio
desa repartiaão sob u. 751, de 5 do corrente

- (aviso n. 379).

- Directoria Gerai da raras e VlaçãO
PRIMEIRA SECÇÃO

Expediente de 29 de setembro de 1911
Foram concedidas as seguintes licenças para

tratamento de saúde :	 •
Quatro mezes, em prorogação, com ordena-

Jo, ao auxiliar da construcção da Estrada de
Ferro Oeste de Minas, Luiz Teixeira.

90 dias, em prorogação, com ordenado, ao
auxiliar de escripta da 2a divisão Diogenes
3onçalves Guimarães, ao gua rcla-chaves Aarão
ordeiro e ao guarda de arinazem José de

Brito Mandes, e ainda 90 dias de licença, com
metade do ordenado, ao operado serrador
adolpho Pinto de Lima; 60 dias ao guarda-
Freios Apolinario Julio de Oliveira, com orde-
lado, e 30 dias, em prorogração; com orde-
aado, ao cabineiro de 1 riaase Demetrio Jose
Ilarildio, todos da Estiada de Ferro Central
lo

—O director da E. de Ferro Central do Bra-
r.il foi autoriado a mandar transportar até á.
:idade de Bailo Horizonte seis volume, coutando
machinas destinadas à Escola de Aprendizes
Artifices de Minas Ge.raes. correndo a.,;•despe-
tas por conta do Millisteri0 da Agricultura,
Lndustria e Comtnercio.

—O Sr. Ministro declarou á:Rapai tição Fe-
deral dtk Fiscal ação da- E. de Ferro

— Que approsou os horarios para as linhas
de Tibagy a Itararé, apre.seatadOs pela Soro-
cabana Ra i lway Cy ; • •

— Que approvou a tomada de contas da E.
de Ferro do Paraná, referente ao _2.° semestre
de 1910;

— Que approvou o novo horario apresenta-
do pela Companhia E s trada de Ferro Noroeste
do 13vazil, para a linha de Baurú a Itapura ;

Que autorizou á Leopoldina Railway a
supprimir os trens de snbui • bios entre Praia
Formosa e Penha, nos elmo domingos do mei
de outubro proximo, substituilidc-as por trens
especiaes a curtos interva.Ilos e mantendo os
que circulam entre Praia Formosa e Merity,
bem como os preços Minados das passagens.

Foram remettidas á Repartição de Fiscalisa-
ção das Estrada de Ferro as 2a* vias dos esttidos
para a substituição da ponte de S. João por
uma linha na extensão de 3948, m37, apresen-
tados pela' Comp. de Viação Geral da Bahia.

;;--Declarou-se, em resposta, ao Sr. Director
da Secretaria do Senado que o decreto legis-
lativo que autorizou a concessão de licença
ao escripturario da E. de Ferro Centrai do
Brazil José Luiz de Freitas, tomou o numero
2.428 de 16 de agosto findo e foi publicado no
Diario 0/ficha, de 21 do corrente.

—O Sr. Ministro declarou ao director da Es-
trada deFerro Oeste de Minas, á vista do que
este propoz, que resolveu approvar o accor-
docelebi ado entre essa Estrada e o engenheiro
Einili a. imoor para a recepção da linha de
Baliu liortzonte a II. Gaivão.

—At. Sr Presidente do Estado de Minas Ge-
raea o Sr.-SÍiiinro transmittiu um aviso do
Mini- teia • na Agriéultura, Industria e Com-
Mordo refe.renta a unia 'retlaniação dos in-
dustriaes de Juiz de Fiáa contra o modo por-

•	 •
na
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Outubro de r9tr	 1,20295

Ministerio da Marinha:
Avisos:

Ns. 3.038 e4.079, de 28 de junho ultimo e
do corrente mez, referentes ao pagamento

; * la'quantia de 7:3658423, em que importam
; liversos fornecimentos feitos ao Ministerio do

j' . orrente anno.- O tribunal deliberou sobre
'	 b quantia de 2358, a que se refere uma conta

• da Brasilianische Elektricitats Gesellschaft,
negando-lhe registro, por insufliciencia de

1 saldo da consignação - Para tratamento de
•officiaes e preces fóra das enfermarias, etc.-
' da verba 28, em que foi computada a des-
pesa.

/

Ns. 4.037, 4.039, 4.075 e 4.123, de 4,
6 e 8 deste me; sobre a concessão dos cre-
dites:

De 2925540 á Delegacia Fiscal no Estado de
Pernambuco, para despezas da verba 22';

De 3205 á no Estado de S. Paulo, idem da,
Verba 17`

De 10:6925083 á no Estado de Pernambuco,
idem das verbas 22° 23" e 26'
. De 8001 á mesma Delegacia, idem da ver-
ba 28°.
, Ns. 4.125, 4.127, 4.142; 4.144, 4.146,
4.198 e 4.200, de 8, 9 e 11, attinentes á con-
cessão dos credites
• De 66:4885014 á Delegacia Fiscal do Estado
do Rio Grande do Sul, para despezas das ver-
bas 23', 24° e 26`

De 11:3601232 á no Estado de Pernambuco,
iepm das verbas 22 4, 23' e 26'; e
. De 1205 á no Estado do Ceará, idem da
verba 13';
' De 1:2301 á no Estado do Rio Grande do
Norte, idem da verba 17°

De 110$ á no Estado de Santa Catherine,
idem da verba 15'

De 800$ á mesma Delegacia, idem da ver-
ba 254

De 4025990 á no Estado de Pernambuco,
idem da verba 22e .- O tribunal mandou re-
gistrar a distribuição dos credites, feitas as
devidas annullações.

N. 4.080, de 6, em resposta ao officio n. 45,
deste Tribunal, de 12 de julho ultimo, resti-
tuindo uma factura de The Gourock Rope-
work Company Limited, na importancia. de
15:8091800, acompanhada das 'cópias, em se-

•gundas vias, das actas que se referem á con-
currencia do grupo - Massame, poleame e
.velame -e proveniente de artigos fornecidos
ao Deposito Naval nos mezes de janeiro a
.maio ultimes, cujo pagamento foi solicitado
.por aviso, 3.036, de 28 de junho proximo pas-,
sedo. - O Tribunal converteu o julgamento
em diligencia para o fim de pedir ao Minis-
terio que informe se da concurrencia reali-
zada resultou contracto ;	 .	 .

Ns. 4.194 e 4.195, de 11, em resposta aos
enleios n. 54 e 51 de 18 e 12 de agosto findo,
e relativos aos contractos feitos com Casemiro
Pereira Cotta e Aquino Silva dl Comp., • para
as obras do Batalhão Naval, e com Julio Miguel
de Freitas e Leitão Irmãos & Comp., para o
fornecimento de artigos do grupo 17°, e cujas
'cópias vieram antrnexas aos officios da Dire-
ctoria de Contabilidade do Ministerio, sob
ms. 798 e 1.020, de 17 de maio e 11 de julho
do corrente anuo. - O Tribunal negou regis-
tro aos contractos pelos fundamentos de que.1
trata os pareceres.

Ministerio da Guerra - AVISOS:

Ns. 831, 858 e 873,de 29 de agosto e 6 e 15
do corrente mez, attinentes á concessão dos
credites:

De 222:229.5200, ouro,á delegacia do The-
souro Federal em Londres, para deepezas a
que se refere o decreto á. '8.735, de 23 de
maio deste atino ; • .

De 8:1175918 á delegacia fiscial no Estado
das Alageas e de 4:8765796 á ma Estado do
Paraná ; idemm da verba 10';

Ns. 864, 865 ê $72, de 11 e 15 de setembro
COrreate, referentes á cqiicesslo'dos creditost

De 5:0005 á Direcção de Contabilidade da
Guerra, para despczas da verba 14' n. 7;

De 313:0001 á Delegacia Fiscal no Estado
de Pernambuco, idem das verbas 9e , 11 a e 14";

De .2:4008 á no Estado de S. Paulo, idem
de eme trata o decreto n. 8.580, de 1 de
março ultimo.

O Tribunal autorisou o registro da distri-
buição dos cr"editos, feitas as necessarias an-
nullações.

Oificios da Direcção de Contabilidade da
Guerra:

N. 651, de 19 de pilho ultimo, com a cópia
do contracto effectuado pelo Departamernito da
Guerra com as firmas Laport, Irmãos &
João Ramos <S, Comp. e outros, para o fonte-
cineento de artigos de grupo - tintas, drogas,
brochas e vernizes - no actual semestre ;

N. 759, de 26 de agosto findo, remetterelo
cópia do contracto feito pelo Departamento
da Administração com José Silva & Comp.,
Rodrigo Vianna e outros, para o fornecimento
de artigos de fardamento e de equipamento,
no preso de cinco mezes:

O Tribunal resolveu dar registro aos con-
tractos.

- Relatados pelo Sr. Arthtir A. Ewerton:
- ãlinisterio da Viação e Obras Publicas -

Avisos :	 •
N. 135, de 8 deste mez, com a cópia do con-

tracto firmado pela Directoria da Estrada de
Ferro Central do 13razil com liehend, Sch-
initd Sz Comp., para o fornecimento do oleo
para machinas, durante o seguudo semestre
deste anuo. - O Tribunal negou registro ao
centrado pelos funda.mentos dos pareceres.

N. 140, de 11, remettendo copia do decreto
8.950, de 6, que abre o cretido de 3:4905666,
para occorrer ao pagamento de differenças
de vencimentos 4o chefe de secção addido
Rubem Tavares, de 5 de setembro de 1909 a
31 de dezembro, do armo passado. - O Tri-
bunal fez registrar o credito ;

N. 1.804, de 0, sobre a concessão do credito
de 40:0001 á Repartição Geral dos Telegra-
phos,para despezes de que trata o decreto 8728,
de 17 de março de 1911. - O Tribumial deu
registro á distribuição do credito ;

N. 1.843,d 15, solicitando a concessão do
credito de 16:0005, á Delegaçia Fiscal no Es-
tado de Minas Geraes, para despezas, á conta
do que foi aberto pelo decreto n. 6.481 de 16
de maio de 1907, com a construcção de casas
em Bello Ilarizonte, distinadas aos funcciona-
rioe da administração postal. - O Tribunal
recusou registro á distribuição do credito
por falta de saldo.

- Mieisterio da Agricultura, Industrie e
Commercio - Avisos:

Ns. 1G6 e 167, de 31 de julho ultimo, trens-
mittindo, por cópia os contractos effectuados
entre o governo federal e Mastins & Sil n a,
para a construcção dos eclificios do ,Apredi-
zado Agricola de Barbacena, e de um abrigo
para o pessoal e outras dependencias e • repa-
rações nas cocheiras do Posto Zootechnico
Federal, em Pinheiro. - O Tribunal conver-
teu o julgamento em diligencia, para o fim
de requisitar a apresentação das actas de
concurrencia.

N. 207, de 11 do corrente, com a cópia do
contracto effectuado no Ministerio com Virgi-
lio E. Ferguson, para servir como instructor
agricola, durante 3 annos. - O Tribunal deu
registro ao contracto.

Ns. 2.522, 2.583 e 2.623, de 4,11 e 13, re-
lativos á concessão dos credites
• De 3:1505, ao Thesouro Federal, para des-
pezas da verba ia

De 57:5005 e 2:5001 á Delegacia Fi scal no
Estado de S. Paulo, idein das consignações
- Para despezas de installação- e - cursos
ambulantes - da verba XIX. - O Tribunal
fez registrar a distribuição dos credites.

N. 2.525, de 5, em resposta ao officio n.I67,
de 26 do mez pa ssado, pedindo rec-ins i dera-
ção do despacho de 25, pelo qual o Tribunal

deixou de ordenar o registro do credito de
200:000S, ouro, o 2.000:0005, papel, supple-
mentar á verba 3", aberto pelo decreto
n. 8.889, de 9 do dito mez e que por cópia
veiu annexo ao aviso n. 2.318, de !O desse
mez.

- O Tribunal, tomando conhecimento da.
exposição feita pelo Ministerio da Agricultura,
Industrie e Commercio no aviso n. 2.525 de
5 de setembro corrente, e

Considerando que no art. 67 da lei n. 2.356,
* de 31.de dezembro de 1910, foi o governo
autorizado a abrir creditns supplementares
até a importancia de 200 . 0005000, ouro, e
2.000:0001, papel, á dotação da verba 3°,
que provê á despeza com os Serviços da limai-
graça° o Colonisaçâo ;

Considerando que o facto de autorizar a
supplementação do credito orçamentario irte
dicado, e fixar o maxinto do quantitativo de
tal supplementaçãe, demonstra, que o Con-
gresso teve inteiro conhecimento da deficien-
cie da dotação consignada ao Serviço da Im-
migração e Colonisação no respectivo titulo
orçamentario, julgou da conveniencia do
supprirnento de tal deficiencia, e autorizou-o
até o quantitativo que lhe pareceu ser o no.
cessa rio para acudir ás emergencias do des-
envolvimento completo do serviço no decurso
do exer cicio da lei do orçamento em vigor

Considerando que ao Poder Legislativo,
quando eia ftricção, cabe exclusivamente au-
torisar e conceder creditos addicionaes ao
orçamento

Considerando que a stipplementaçlo das
dotações deficientes dos titules orçaineetarios,
expediente que substitnia o transporte de
sobras autorizado nas leis de 24 de outubro
de 1832 (art. 35) e subsequentes até á de 28
de outubro 1848, que o substituiu por outro
(art. 53), revigorado na lei de 9 de setembro
de 1862 (art. 13) e definitivamente conde-
inflado pula lei de 20 de outubro de 1877,
que renovou a prohibição constante do art. 4*,
§ 1°, da lei de 9 de setembro de 1850, só pôde
ser deliberado pelo Poder Executivo quando
não estiver funccionando o Poder Legislativo,
ou este não houver provido ao caso (art. 4s,
§ 2° da citada lei n. 1.350)

Cnnsideraudo que na hypothese de caber
ao governo, nos intervallos das sessões do
Congresso, abrindo credites supplementare,s,
é que a demonstração da necessidade de tal
suppletnentação, fórma justificada pela defi-
ciencia da dotação orçameetaria e convenien-
cie do prositnento do serviço, deve ser produ-
zido perante este Tribunal, que nos termos
dos ares. 2°, § 20, n. 2, letra c da lei 'de 8 de
outubro de 1896, e 148 do decreto n. 2.409,
de 23 de dezembro do mesmo anno, exercita
a funcção fiscalisadora que a lei de 30 de
outubro de 1882 conf.:rira (art. 20) ao extia-
cto Conselho de Estado.

Considerando que, nãn se cogitando de tal
hypothese, no caso presente, em que (Leen-
greSSJ resolveu sobre a especie autorizando a
abertura do credito, não as,iste a este Insti-
tuto a faculdade de exigir a demonstração da
necessidade do credito e consulta prévia sobre
a legalidade do emprego de tal expediente de
contabilidade

Resolveu, reconsiderando a deliberaçao an-
terior, ordenar o registro do credito aberto
pelo decreto de 9 de agosto do corrente anuo,
junto por cópia.

Os Srs. directores Dr. Viveiros de Castro e
Arthur A. Esverton votaram no sentido de ser
mantida a deliberação tomada em sessão de
25 de agosto proximo passado.

Ns. 3.502, 3.701, 3.787, 3.800e 3.820, de 17
de agosto e 2, 9, 11 e 12 de setembro date
'anuo, relativos á concessão dos credites

De 7668500 ao Thesouro Nacional, para
despezas dá verba 15 s ;
, De 28:4515837, ao mesmo .Thesouro, idem
de que trata o decreto a. 8.945„.de 4 do cor.
reate;

•
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De 1:5805 á Delegacia Fiscal no Estado da
llahia, idem da verba 37°

'
•

De 19:1805635 e 12:1125896 ao referido
Thesouro, idem de que trata o • • decreto
*Th 8.956, de 6 deste tnez ;

De 52:1615263 idem, para • despezas a que
-se refew o decreto n. 8.957, de 12 do mesmo
mez.

O Tribunal ordenou o registro da distri-
buição dos creditos.

N. 3.565, de 19 de agosto proximo passado,
rernettendo cópias dos contractos effectuados
com Retinir() Flodrigues .5: Comp., Antonio de
-Almeida, e outros, para o fornecimento, du-
rante o corrente anuo, de differentes -artigos

me, " necessarios ao consumo das repartições de-
&)endentes do ministerio. — O Tribinia.1 deli-
berou converter o julgamento em diligencia,
--afiM de requisitar os documentos que provem
'ter a concurrencia sido feita nos termos le-
zaes.

N. 3.640, de 26, e.m resposta ao officio
z. 186, deste Tribunal, de 31 de julho ante-
Tior, prestando esclarecimentos relativamente
',aos contractos celebrados com Agnello Par-

-Niati, para diversos reparos de que carece o
ledificio da Escola Polytechnica, e com Bar-
inabé Moreira Lopes, para a execuçào de tra-
balhos nos edificios do 10 Tribunal do Jur
•e do Supremo Tribunal Federal, e cujas
mias acompanharam os avisos Re. 2.417, 2.708
Ie 2.950, de 6 e 22 de junho e 10 de julho do
corrente anno. — O Tribunal converteu em
-diligencia o julgamento afim de requisitar que
41heseja presente a acta de concurrencia.

N. 3.665, de 30, remettendo cópia do termo
do contracto firmado pelo Chefe de Policia e

Aclelia de Faria Carneiro, para o arrenda-
• mento do predio destinado ao funccionamento

da Delegacia 'do 160 Districto Policial. —
'Tribunal deu registro ao contracto.

N. 3.678, de 31, requisitando o pagamento
cto soldo animal de 7:9035994 ao major do
-Corpo de Bombeiros, Domingos José Rodrigues
.Monteiro, reformado por decreto de 23 do
mesmo inez, com 27 annos, 3 mezes e 17 dias
,de serviço. — O Tribunal recusou registro á
distribuição do credito neeessario para atten-
'der á despeza, por insulliciencia do saldo da
Verba 35°, titulo — Reformados —, a que per-
tence a mesma "despeza.	 •

N. 3.700, de 2 do corrente mez, pedindo
que a quantia de 1:4733212, paga ao director
da Casa de Con•ecção pelo sustento e cura-
tivo fornecido pela mesma Casa aos presos da
Armada, no »tez de junho deste anuo, e re-
colhida á Thesouraria Geral do Thesonro, seja
creditada do seguinte modo : 1:173,5212, na
consignação — Salario, sustento, curativo, etc.
— e 304, na de — Ma teria. prima, ferra-
menta, ete, da verba 16°. — O Tribunal man-
dou que se proceda ao expediente solicitado.

N. 3.759, de 5, respondendo ao officio
n. 180, de 28 de julho, do Tribunal, e resti-
tuindo devidamente sendas as propostas
José da Silva 8,7 Comp., Aloss, Irmão élz Comp.,
José Silva kComp. e Meurer .4 Pereira, une
-vieram annexas aos contractos celebrados
com diversos negociantes para o fornecimento
-de varios artigos á Força Policial, durante o
-mesmo anuo, e que foram rei/leni:1as por ré-
pia, com o aviso n. 2.191, de 18 de maio.— O
Tribunal mandou dar registro aos contractos.

N. 3.824, de 12, em referencia ao ofTicio
n. 212 deste Tribunal, de 5, e remettendo
'cópia do decreto de 2 de agosto lindo, pelo
qual foi reformado o tenente aggregacio
Força Policial, José Ferreira Novo da Silva,

• afim de lhe ser pago o soldo annual de
2:5758986, visto contar 14 annos de serviço,
'Conforme foi reqeisitado por aviso 3.574, de
10 de agosto citado.-0 Tribunal fez registrar
-a importancia de 1:066S401 como credito
-distribuido to Thesouro Federal.

—151ARl0 OF•FICIAL

Relatados pelo Sr. Dl'. Pedro Teixeira
Soares

Processo.;
.pe tomada de contas
Do commissario da Armada 20 tenente Raul

Petrelli de Mello Reis, no periodo de 7 de ou-
tubro de 1000 a 3 de •bvereiro de 1911, em
que serviu mia Capitania do Porto do Piauulmy;

Do ex-thesoureiro da agencia do Correio da
Estação Ce»tral, do Districto Federal, Dr. Eu-
phrasio Cunha, no periodo de 28 de julho de
1905 a :31 de dezembro de 1909.

Dos collectores das rendas federaes
Joaquim Marinho Fagundes, em Atibaia, no

Estado de S. Paulo, relativas ao exercicio de
1910

Marcilio Castilhos de, Andrade, em Taquara
do Mundo Noio, no Estado do Rio Grande do
Sul, referentes aos exercidos de 1909 e 1910.

Dos ex-collectores federaes
Augusto de Azevedo, em Jardi»opolis, no

Estado de S. Paulo, de 17 de setembro de
1906 a 3 de março de 1911, exercidos de
1906 a 1911

Augusto Cesar de Miranda Jordão, em Pe-
tropolis

'
 no Estado do Rio de Janeiro, de 1 de

janeiro de 1910 a 9 de maio de 1911, exer-
cicios de 1910 e 1911

Do agente do Correio de Cascadura, no
District° Federal, André José Barbosa, de 26
de abril de 1895 a 31 de julho de 1909, exer-
cicios de 1895 a 1909.

Dos ex-agentes do Correio
D. Cecilia Gomes Pinto, de VistrAlegre,

no Estado do Rio Grande do Sul, de 1 de
maio de 1907 a 31 de março de 1909

D. Maria França Martins, de Bariry, no
Estado de S. Paulo, de 1 de julho de .1908 a
É de março de 1910 ç	 -

D. Gertrudes Mana Kçehler, de Guaju-
vira. no Estado do Paraná. -de 1 de fevereiro
de 1 .903 a 31 dh maio de 1908.

O Tribunal julgou quites com a Fazenda
Nacional os mencionados responsaveis, la-
vrando-se neste sentido os neeessarios accor-
dãos.

Do collectordas rAdas federaes em Rio
Negro, no Estado do Paraná„ Prudente José
do Nascimento, de 1 de agosto de 1002 a 22
de igual mez de 1908

Do encarregado da arrecadação das rendas
tederaes em Prados, no Estado de Minas
Geraes, Antonio Com:uives de Assis Facoti, de
14 de setembro de 1899 a 18 de agosto de
1940.

O Tribunal fez lavrar accordãos fixando em
148544-0 o alcance verificado 1115 contas do
dito conector e, em 1-4:2078563 o do cucar-
re.gado, bem assim marcando o prazo de 30
dias para o respectivo pagamento

Do ex-encarregado da arrecadação das
rendas federaes ein S. Sebastião do Paraiso,
no Estado de Minas Gentes, Dr. AfTonso Pe-
draria de 1 de dezembro de 1895 a 10 de no-
vembro de 1908. — liam-nulo sido recolhid9,
com o juros da unira, o alcance fixado por
acct)rdo de 26 de maio do corrente anilo,
deliberou o Tribunal . expedir quitação ao
responsavel Ir quem Se trata e que se requi-
site o levantamento da fiança. prestada.

De pmStacriti de fiança
Do thesoureiro da agencia do Correio de
Carta:, TV) Es do de S. Pa ido, José Pe-

&alva dos Reis, de 8:0005, em duas cader-
netas da Caixa Economica, pertencentes
respectivamente a Joaquim de Meira Botelho
e Jcãn Baptista de Campos Aguirra;

Do agente do Correio de Tal uhy, no Estado
de S. Paulo, Aurelio Dias Minhoto, de
1:800,5, em uma caderneta da Caixa Econo-
mica, com o deposito de 1:8008359, de pro-
priedade do Dr. Latirindo Dias Minhoto

Do escrivão interino da collectoria federal
em Parahybuna., tio mesmo Estado, Cyro
Alves da Silva, de 6005, em uma caderneta
da Caixa Economira. com o deposito, de igual
quantia, d.2 _ma piopriedade. •	 .

Outubro de tow

'0 Tribptiai, attendendo a que os valores
offerecidos caucionam a gestão dos alludidos
responsaveis e de seus prepostos, considerou
as fianças idoneas e sufliciente.

Foi approvada a redacção dos accordãos
lavrados nos processos apresentados na sessão
de 15 do corrente e. relativos ás contas do
thesoureiro do Thesouro Federal, Francisco
Fonseca, do thesoureiro dos Correios do Es.-
lado do Pará, Francisco José de Castro Va-
lente, e dos ex-agentes do Correio pD. Eri-
phila Pamplona Filha, da estação de Man-
gueira, no District° Federal, e Adelk de 5 •

Barros, de Guararema, no Estado doRio
Janeiro, mandando 'expedir-lhes quitação t.
dar baixa nas tiancas prestadas pelas refe-
ridas ex-agentes do Correio ; e do ex-encar..•
regado da arrecadação das relidas federaes
em Santa Rita da Extrema, no Estado de
Minas Geraes, nereides Flori, fixando ene
1:0585912 o alcance apurado nas suas contas
e marcando o prazo de 30 dias para o respe-
ctivo recolhimento accrescidos dos juros da.
inóra.

Finahnente, foi julgada comprovada a ap.
plicação das quantias de 1:5005 e igual im•
portancia feita pelo 30 official do Serviço de
Protecção aos indios e Localisão de traba-
lhadores Nacionaes, Lucio de Albuquerque
Mello, com despezas a seu cargo, nos 1° . e 20.
trimestres deste anno, por conta de adianta-
mentos que recebera.

Ordene de pagamento

Ordens de pagamento, sobre os quaeá pro.
feriu ,ítespacho de registro, em 30 do corrente,
o Sr. presidente deste tribunal.

àlinisterio da" Viação e Obras Publicas—Avi-
sos:

N. 1.846, de 15 de setembro, pagamento de
4:0535020, á diversos de fornecimentos á Re-
partição Geral dos Telegraphos, de abril a ju-
nho ultimo.	 •

N. 1.829, de 13 de setembro, idem de
2:2:305875, á. diversos, idem, idem, em abril e
maio unimos.

N. 1.917, de 21 de setembro, idem de
5265800, á diversos, idem á Repartição de
Aguas, Esgotos e Obras Publicas, de abril a
junho ultimos.

N. 1.902, de 20 da setembro, idem de
13:8555, á diversos, idem á Commissão in-
cumbida dos estudos de uma estrada de ferro
que, partindo de Carvatá, na Estrada de
Ferro S.Litiz a Correa, vá ter a Tocantins.

N. 1.918, de 21 de setembro, idem de
1985400, á diversos, idem a Estrada de Ferro
do Rio d'Ouro, em julho ultimo.

N. 1.934, de 23 de setembro, idem de
1:5003 ao engenheiro Manoel Carneiro de
Souza Bandeira; chefe de secção da Commis-
são Fiscal e Administrativa das Obras do
Porto do Rio de Janeiro, de ajuda de custo

N. 1.923, de 29 do mesmo mez, idem de
11:8303, a D. Nicotina Pinto do Couto, de
de trabalhos de arte executados na Quinta
da Boa Vista, tio corrente atino

—Miuisterio da Agricultura, lnciustria e
Cminnercio:—Avisos:

N.. 2.761, de 99 de setembro, pagamento
de 79:5025222 á Antunes dos Santos Comp.
de. passageu s concedidas a imigrantes, de
julho a setembro ultimo

Ns. 2.461 e 2.746, de 30 de agosto e 27 de
setembro, idem de 8:4.955 á Oswaldo Ramos
Lima, de trabalhos executados em proveito
do recenseamento, tio corrente armo.

N. .1.699, de 17 de junho„ idem de 2:3355306
á Companhia de Estradas de Ferro Federaes
Brazileiras Rede Sul Mineira, de passagens
e transportes concedidos em proveito do Ser-
viço de Povoamento, em janeiro tiltinio

N. 2.6wo, de 20, de s....te~). idem de
3185100 á E. de F. de Rezende á Bocaina,
ute franspotites concedidos a iagivaiÉtes,
julho ultimo.

•
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• Sliiiisterio da Justiça e N.egocios

• N. 3.793 (cópia ) de 9 de setembro,- paka:=•
mento de 318602 Societé Anonyine du Gaz

• cle Rio de Janeiro, • de consumo,de.gaz na Se:-»
cretaria de Estado, ein • agosto ultimo;	 •

N. 3.924, de 20 de setembro, idem de
‘-'25. :5038254; a diversos, de fornecimentos 4á
,Directoria Geral de Saude Publica; em agosto
iltimo;

N. 3.956, de 22 de setembro, idem de
--3:7068456, - a diversos, idem, idem, idem ;

N	 3.944, da me§rna data, idem. de
;4:30261, a diversos, idem ao Instituto . Ben-

"p
uiu Constam, em agosto ultimo
N. • 3 .̀.47, da mera data, idem de

•'8:3598932, a diversos, idem ao Internato do
•! Collegio Pedro 11, em agosto ultimo ;

N. 3.941, de 22- de setembro, idem de
! 1978848 aos professores do Instituto Nacional
'de Musica Custodio Fernandes Góes e José da

Maia, de gratificação, em agosto ul-
timo

• N. 3:939, da mesma data, idem de 380$,
da folha do pessoal encarregado da conserva-

, (Ao technica do gabinete tl psychologia, expe-
. -rimental e inolestias nervosas do . llospicio

Nacional de Alienados, em agosto ultimo
• NIO 3.954, da mesma data, idem de 748900
, ao Lloyd Brasileiro, de passagens concedidas,

por conta deste ministerio, em agosto
timo ;

N. 3.839, de 13 de setembro, idem de 100$,
• do aluguel da sala destinada ao Juizo da

Pretoria, em agosto ultimo ;
• N. 3.792, de 9 de setembro, idem de
898460 a Gomos Pereira, de objectos de ex-
pediente fornecidos ao Juizo Federal çla
ia Vara,fin fevereiro, o ao Segundo Tribu-

• nal do Jury, 'em agosto ultimes.
N. 3.960, de 23 de setembro, .idem de

2:0008 ao director da Escola Polytechnica,Dr.
João Baptista Ortiz Monteiro, como adeanta-
mento, para despesas de prompto pagamento

•: e de visitas de trabalhos praticos • da mesma
Escola. •

N. 3.863, de . 14 • de setembro, idem de
8008000, dos alugueis da sala 'destinada em
juizo da 13 B Preteria, nos meses de janeiro a

- agosto ultimo
N. 3.938, de 22 de setembro, idem de

4:0008 ao Senador Dr. Francisco de Sá, de
ajuda de custo.

— Ministerio das Relações Exteriores —
• 'Avisos

N. 414, de .22 de setembro, pagamento de
6:2918490 á \Vestem Telegraph Company,
da transmissão de telegr ,aunnas officiaes, ex-
pedidos por conta deste ministerio, em julho

• ultimo ;
N. 413, de-22 de setembro, idem-de 347$ á

João Baptista Queima do.Monte, de volumes
da revista O Direito, para a bibliotheca da

'.. Secretaria, de Estado.
. N. 418, da mesmo data, idem de 750$ á,

João Raymundo Rodrigues, de orchestra que/
• tocou durante abade official, em 6 de setem-

bro, no palacio Itainaraty, offerecido á officia-
•lidade dos! navios de guerra, estrangeiros, em
visita ao Brasil '•

N. 416, de 22 de Seteinbro, idem de 180%
Moraes &Comp.. de fornecimento de 15 exem-

•piares do-Indicador Cominerctal, para a Se-
. cretaria de Estado.	 •	 •	 114,

N. 417, . de 22 de4 setembro, idem de
8:8048500, a Lebrão & Comp., de serviço de
buffet e ceia no 1iile .offerecido no palacip

.Itamaraty, a officiaes estrangeiros ; •

• N. 415, de -22 de` setembro, idem de
2-7028470, á Westen Telegraph Company, da

•• f-tralisinissão .de telegrammas officiaes expedi-
dos poi. este' ministerio

'
 em agosto	 ;

• N. 412, dasnesma. data, idem de 246, a J.
• •:Domingues da .Silva' e Coelho, do fornecimegto

- de fardamento ao 'pestoal da portaria, da Se-
.- crétaria lde Estado, em . jailboultimoP' .•

•

Ministerio da Fatenda:	 •

Exercicios findos :	 a
Requerimentos 'w	 •
Do Rio cte Janeiro Leighterage .. Company,

pagamento.de 2:5798, de divida d-o. exercicio
da 1910. •

— Ministerio da Marinha—Avisos:
•N. 4.398, (cópia) de 22 de setembro, Paga-

mento de 74:2158399, a diversos, de forneci-
mentos a este ~listem, no corrente anuo.

— Ministerio da -Guerra—Avisos: 	 •
N. 766, de 15 de agosto, pagamento de

5:0478200, a Laport, Irmão & Comp., de for-
necimentos a este ministerio, no corrente
anuo;

N. 861, de 8 de setembro,. idem de 4$ a
Gonçalves Castro & Comp., idem, idem,
idem ;	 *	 .

N. 680, de 31 de julho, idem de 700803G, a
diversos, idem, idem, idem

N. 671, de 28 de julho, idem de 1198860, a
Alberto de Almeida & Comp., idem, idem,
idem.

, DIÁRIO DOS TRIBUNAES

Supremo Tribunal Vedera/

CAUSAS ANNUNCTADAS PARA JULGAMENTO NAS
SESSÕES MAIS PROXIMAS

• Recursos extraordinarios

h7 :— Capital Federal (embargo de
declaração — Relator:' o Sr. ministro Manoel
Murtinho -; revisores, os Srs. ministros André
Cavalcanti e Guimarães Natal • embargante.
D. Julio Campos de Oliveira Ramos; 'embar-
gados, Manoel Garcez e 'sua mulher:

2—N. 517—Amazonas—Relator, o Sr. mi-
nistro Manoel Murtinho ; revisores, os Srs. mi-
nistros André Cavalcanti e Guimarães Natal ;
recorrente, AntonioeGomes da Silva; recorridos,
Dusendschon Nonumenser & Comp.

3—N. 561—Amazonas—Relator; o Sr. minis-
tro Manoel Murtinho ; revisores, os Srs. mi-
nistros Ribeiro de Almeida e André Cavalcanti;
recorrente, José Avelino Martins ; recorrido, 6
Dr. Geraldo M. B. de Amorim.

4—N. 585—Pernambuco—Relator, o Sr. mi-
nistro André Cavalcanti ; revisores, os Srs. mi-
nistros Ribeiro de Almeida e Manoel Murtinho;
recorrentes, Machado Pereira & Comp.; recor-
rida, a Fazenda do Estado.

5—N. 589 — Rio de janeiro—Relator, o Sr.
ministro Manoel Espinola ; revisores, os Srs.
ministros Guimarães Natal e Amaro Cavalcanti;
recorrentes, Julio Lucio de Figueiredo Lima e
outros ; recorridos, , D Maria Firmina de Lima
e Euripedes Coelho de Magalhães.

6--N. 587--Rio de Janeiro-Relater, o Sr. mi-
nisto Manoel Murtinho ; revisores. os Srs. mi-
nistros André Cava:eanti e Guimarães Natal ;
recorrente, Telesphoro Cortez ; 'recorrida,
D. Francisca da Silva Cortez.

7--N. 597--Cai *: ri Federal—Relator, o Sr. mi-
nistro Guimarães Natal ; revisores, os Srs. mi-
nistros Amaro Cavalcanti e Manoel Espinola ;
recorrente, João Ribeiro Nogueirà' ; recorridos,
Poyares & Comp.

8--N. 616--Rio de Janeiro (recurso extraordi-
nario criminal)--Relator, o Sr. ministro Canuto
Saraiva ; revisores, os Srs. ministros Ribeiro de
Almeida e André Cavalcanti; recorrente, Anto-‘
nio Joaquim de Aguiar .; recorrido, Thomaz
Moreira Branco.

9,-N. 620-Rio de Janeiro-Relator, o Sr. mi-
nistro Manoel Murtinho ; revisores, os Srs. mi-
nistros André Cavalcanti e Godofredo Cunha ;
recorrente, o Dr. Joaquim Luiz Soares ; recor-
rida, a Prefeitura Municipal de Nitheroy.

10--N. 540--Amazonas-Relator, o Sr. ministro
André Cavalcanti ; revisores, os Srs. ministros
Amaro Cavalcanti e Manoel Espinola; recor-

.•	 •	 •	 ;,
-4-	 4'	 •

rente, D. Joanna Baptista de Lima ; recorrido
Joaquim Victor da Silva.

11--N. 618--Pat,ithyba do Norte--Relator, q,
Sr. ministro Ribeiro de Almeida ; revisores, os
Srs. ministros Manoel Murtmlio e André Ca-
valca0 ; reArrentes, Antonio Furtado da
Motta e sua mulher ; recorrido, o tenente-coro-
nel José Rufina de Souza Rangel.

12--N. 591--Capital Federal--Relator, o Sr. mi-
nistro Amaro Cavalcanti ; revisores, as Srs. mi-
nistros André Cavalcanti e Guimarães Natal ;
recorrente, Paschoal Segreto ; recorrida, a Fa-
zenda Municipal.

13—N. 617— Espirito Santo — Relator, o Sr.
minittro Ribeiro de Almeida ; revisores, os Srs
ministros André Cavalcanti e Aniaro,Cavalcanti:
recorrente. Candido de Miranda Freitas Ju-
nior o; recorrida, a Corte de Justiça do Estado
do Espirito Santo.

.14—N. 598—Rio Grande do Sul—Relator, o
Sr. ministro Ribeiro de Almeida ; revisores

'
 os

Srs. ministros Manoel Murtiulio e André Ca-
valcanti ; recorrente. Bernardo Sassen. ;'recor-
rida, a Fazenda do Estado.
• 15—N. 614—Rio de Janeiro — Relator, o Sr.

ministro Manoel Espinola ; revisores; os Srs.
ministros Pedro Lessa e Cauuto Saraiva ; re-
corrente, o Banco Constructor do Brazil ; re-
-corridos, Guinle & Comp.

16—N. 652—S. Paulo (criminal) Relator,
o Sr. ministro Manoel Espinola ; revisores, os
Srs. ministros Pedra Lesma e Canuto Saraiva
recorrente' Isaltino Costa; recorridos, Joaquim
de Toledo 'Piza e 'Almeida e José Martiniano
Rodrigues Alves.

17—N. 626—Amazonas—Relator, o Sr. mi-
nistro André Cavalcanti ; revisores, os Srs. mi-
nistros Oliveira Ribeiro e 1,tmaro Cavalcanti ;
recorrente, Alfredo de Azevedo Alves ; recor-
rida, a Intendencia Municipal de Manáos.4

18—N. 6I9—Relator, o Sr. ministro Manoel
Espinola ; revisores, os Srs. ministros André
Cavalcanti e Pedro ',essa ; recorrente, The
Deopoldina. Railway Company, Limited re-
ccorida a Camara Municiparde S. Gonçalo. •

19—N. 681—S. Paulo—Relator, o Sr. mi-,
nistro Ribeiro de Almeida ; revisores, os .
Srs. ministros André Cavalcanti e Oliveira Ri-
beiro ; recorrente, o Dr. João Bernardino Cesar
Gonzaga ; recorrida, a Fazenda do Estado.

20—N. 678—Capital Federal—Relator,
Sr. ministro Pedro Lessa ; revisores os Srs. mi-
nistros Canuto Saraiva e Godofredo Cunha ;
recorrente, a Fazenda Municipal ;' recorrido,
José da Silva Costa.

21—N. 656—S. Paulo— Relator, o Sr. minis-
tro Amaro Cavalcanti; revisores, os Srs. minis-
trog 4Manoel Espinola e Pedro Lessa • recor-
rente, a Companhia Puglise; recorrida, a Fa-
zenda do Estado.

22—N. 643—Capital Federal— Relator, o Sr.
ministro Canuto Saraiva; revisores

'
 as Srs. mi-

nistros Godofredo Cunha 9 Ribeiro de Almeida;
recorrente, Francisco Alves Jorge Malta; recor-
ridos, Bento Gordiano de Carvalho e sua mu-
lher.

23—N. 693— Capital Federal — Recorrentes,
D. Joaquina Rufrazia da Silva e outros; recor-
rida, a Fazenda do Estado.

24—N. 6o6—S. Paulo Relator, o Sr. minis-
tro Godofredo Cunha; revisores, os Srs. minis..
tros Ribeiro de Almeida e André Cavaleanti;
recorrente, o espolio de D. Francisca Amelia de
Camargo Aranha; recorridos, Bezerra Paes tt
Comp.

ApPellações eiveis

1—N. 926—Capital Federal — (Sobre embar-
gos)—Relator, o Sr. ministro Manoel Murtinho;
revisores, os Srs. ministros André Cavalcanti e
Guimarães Natal; appellante-embargante, a So-
ciedade Anonyma A União; appellada-embar-
gada, a União Federal.

2—N. 1.158—Capital Federal—Relator, o Sr.
ministro Manoel Murtinho; revisorés, os Srs.
ministros André Cavalcan,ti e Ribeiro de Al-
meida ; appellante-embargante, a União Fe-
deral; appellado-embargaclo, ? Dr. Manoel Pe-
reira Reis.

3— N. 1.401 —Capital Federal — (Sobre em-
bargos)	 Relator„o Sr. ministro Amaro

"O'
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Embargos remettidos

- 1-N. 1.026-Bahia (sobre embargos)-Re-
lator, o Sr. ministro Manoel Eapino/a, ; re,
visores, os Srs. ministros Manoel Murtinlio
e André " Cavalcanti '• embargantes, Conde
Filho & Comp. ; embargada a Fazenda Na-
cional, '

2-N. 1.141-Capital Federar (sobre en1,7
bargos)--"Relator, o Sr. ministro Guimarães
Natal ; 'revisores, os Srs. ministros Ribeiro de
Almeida e André Cavalcanti ; embargante, An-
tonio Caetano da Silva Kelly ; embargada, a
União Federal.

3-N. 1 .572-Maranhã.o-Relator, o Sr. mi-
nistro Rii,eiro çle • Almeida ; revisores

'
 os

Srs ministros 111nnoel Murt nho e André Caval-'
•eanti; embargante, a Fazenda Nacional ; em-

bargados, o Dr. Carlos 13.albino Dias e Malloeb'Doorenço Dias,	 1
4-N. 1 78l,-Capital Federal- Relator, o;

Sr. ministro Ribeiró de Almeida ; revisores, os
Srs. Ministros Amaro Cavalcanti e Manoel
pipola ; ernbargante, R União Ver] éral ; em=
bargados‘, Ricardo Ales de Aze y edo.Coutiuh9 e
outros.

;"*-- •

• 4' A!

3.

ava1èaut; revisores, os Srs. ministros Ivlanoel
Espinula e Manoel Murtinho ; embargantes,

irMachadci -Bastos & Comp.; embargados, C.
oNalker & Cotara: &a, União Federal. -

	

N. 1	 Capital Federal,--N(Sobre em-
-, 1.bargos) ----Relator. o • Sr. ministro Manoel

sevisores, os Srs. ministros Amaro
Ca valcanti e Pedro Dessa; embargantes, C. H.

. „ . ;iWalker •-$• Comp.; embargados. A. Avenier
•-;84 Comp„ -. • • • ; 	 •
^-; 1.236,Capital Federal (sobre embar-
-4gás),Relator,o.Sr. ministro Manoel Murtinho;
- revisores, os Srs. ministros André Cavalcanti

-Amaro Cavalcanti;. embargantes, Norton
- .Megaw 81 Comp.; embargados,. Andem Peter

jacobsson.
„ - • 6-N.„ 1 340-Goyaz-Relator, o Sr. ministro

''-•-(Pedro Dessa ;• revisores, os Srs. ministros Ri-
' beiro ,cle, Almeida e Manoel Murtinho ; appel-

•" 'claate,.-Ç"Éstado  de Goyak ; appellados, Vig-
•I '-0 1",10 8L. Jac^m:e•

• 7.;--N. 1:480- S. Paulo -,- Relator, o Sr. mi-
Godofredo Cunha; revisores, çs Srs. mi-

nistros André Cavalcanti e Amaro Cavalcanti;.
•• embOrganté, o Dr;;Abilio Vianna •,. .embargado,

Q Brazilianisehe Bank' fur .Deutschland.
'"- 8--N. 1.492- .Capital Federal (sobre embar-
--"tgoa)-Relator ,o Sr. ministro Guimarães Nataf; •

revisores, os Srs. mioiStros A laxo Cavalcanti
Ianel Espinola ; embargs de, Agostinho

• ',Joaquim do Moura ; embarga..., a União Fe-
' .tlera.r.• •	 '	 `'	 •

:-Babia---Relator o Sr. minis:-
4 -iro-Pedro Dessa ; • revisoree, os Srs. ministros

•i•Cdanut,o Saraiva e-Ribeiro da•Almeida ; embars
:-gantas, Pollack á- Macnab oembrlisada, a Fa-
,.' zenda,do Estado da Bailia.	 • -

:-; 10-N. 1.249 - Goyaz -,Relator, o Sr. mi=- "nistro Manoel Murtinho •, revisores, os Srs,• •
ministros André Cavalcanti e GOdofredo Cunha;
aiieIlante Manoel Coelho dos Reis ; appel,

a Fazenda Nacionatii
3,1-4N, 1.630--S. Paulo- Relator, o Sr,

• :tt:c,t André Cavaleanti ; ' revisores, os Srs.
ministros • Ribeird de Almeida e Manoel Mor;

appellante, a Fazenda'Nácional '• appel,
Catão 'Bernardino de Oliveira, Caetano

• rereira Reis e outros.	 "-	 -. r
121:1.54-Capita1 Federal-.Relator, o Sr.

ministro Ribeiro de Almeida : revisores, os t'zrs:
211inistros André, Cavalca,nti e Canuto Saraiva ;

..appellante-embargante , o Dr. Henrique Mar,
; appellada, a União Federal.

•1.	 Capital- Federal- Relator, 9
Islanoel Murtinho ; revisores, os

,•" Srs.' ministros André Cavalcanti e Guimarães
.- Natal ;', appellante,'Mario Pinto de Sá ; 91)0,
'latia a Tjuião Federal

14-N . 1.29d-S: Paulo-Relator o 'Sr. mi-
-'.,tistre, Ribeiro 'de Almeida; revisores, os Srs,
-lministros .Manoel • Mnrtinho e André Cavai,.

; appellante-sinbargada, a Fazenda Na-
'gomai.; appellados-embargantes . Antonio Car,-

-4 .10a da Silva & Comp. e OVIIrOSI.
15-N, 1.329- C.apitPi 3 arai- Relator. o

< 4 Sr.- ministro- Amaro o ; revisOres , os
-'45rs, ministros Manorl _...pinola e ,redr9 Lesas;

embargante, Joaquim Gonçalvas Vai-1414es
ires.;" embargado., a Fazenda Publica.
16,N• 1.550-capitalCapital Federal-Relator, O

Sr. , ministro • Manuel Murtinho ; revisores
'
 os,

ministros André 'Cavalcanti e Oliveira Ri-
. :::obeirci ;:appellante,.a companhia Metropolitana ;

•appellado, Gustavo Gavoti.
- 17-N. 1.418-S. Paulo-Relator, o 'Sr. mi-

nistro Manoel .1VFortinho ; revisores, os Srs:
ministros André Cavalcanti^ e Guimarães Natal;

-sappellante; •• Daniel reluse ; appellWia„ a. Fa:
Zenda;'Nacional.	••	 ,	 • . •

•!' 1.586-,Alagas-Relator, o Sr.:
'ministro Ganido Saraiva ; revisores, os'Srs. mi-
" nistros Ribeiro de, 'Almeida e Mauoel Murtinho;
•appellante 'a Fazenda Nacional ; appellada, a

" Companhia Alagoano Fiaço ç Tecidos.
19-N. 1,721-Pará-Relat2r, o Sr. ministro

Manoel Murtinhoorevisores; os Srs. ministros
André Cavalcanti e Gnimarães Natal; appel-

Miguel'Milerio de Vasconcellos; appel-
João 14artins de Oliveira e ouiros::

20 N. 1.541-RIO Grande do Sol:- Relator,
okr- Miuistro 1\lau‘.e

1
 Murtinho; revisores, os

•

Srs. ministreis Ribeiro de Álmeida e André Ca-
valcanti •

'
 apperlante., JorgeBercht; appellada, a

.FazendaeNacional. 	 ,	 •
" 21-N. 1.536', Pernambuco -- Relator, o Sr, -
ministro Godofredo emitia; revisores, os Srs..
tninistros,André Cavalcanti e Ribeiro de Al-
meida; appellantes, Fernandes & Comp.; ap-
pelladaNa Fazenda Nacirnal.

22-N. 1.651 -- Capital Federal - Relator, 9
Sr. ministro André Cavalcanti; revisores, os

• •Srs. ministros Ribeiro de Almeida e Manoel
Murtinhce appellante, Antonio Francisco de•
•Sá; appellada, a União Federal. 

23-N. 1.611 - Capital Federal Relator, o
Sr. ministro Ribeiro de Almeida; revisores, os
Srs-mioistros André Cavalcanti e ,Aniaro Ca-
valcanti; appellante, a Llx ião Federal; appel-
laclas, D. Umbelina Ennes Torres, mãe e tu-
torados menores Eiiclides e Judith.

1.651	 Capital Federal - Relator,
Sr. ministro André Cavalcanti; revisores, os
Srs • ministros' 'RiDeiro' de Almeida e Manoel

appellante, Antonio Fraueiscp de
Sá;.appellada, a União Federal.	 .

25-N. 1.534- Capital Federal - Relator, o
Sr. ministro Ribeiro- de Almeida; revisores, os
Sra. ministros.Manoel Espinola• e Pedro Dessa;
appellante, a Fazenda Nacional; appellado,
D. Joaquim de Arcoverde Cavalcanti de Albu-
cfuèrque (rrcebispo do Rio de Janeiro.)

26INT, 1.672- Capital Federal- Relator,
Sr..‘mitiistro Ribeiro de Almeida ; revisores, os
Srs. ministros Manoel Murtinhcr e André Ca-
valcatiti ; appellante, a União Federal ; appel-
lado, o capitão Eduardo José Gonçalves Regésa,..

• 27-N. 1.533- Capital Federal -Relator, o
Sr. ministro André' Cavalcanti ; revisores, os
Sra'. ministros Ribeiro de Almeida e Manoel
Murtinho ; appellante, a União Federal ;
paliado Julio Vietor Rasa.

28-N. 1.660-• Capital Federa/ Relator,
-Sr, ministro Pedro Dessa '• revisores; os Sr.s, mi•
uistros Ribeiro de Almeida e André Cavalcanti;
app-llante, o Juizo Federal da PI Vara; .'ap.

-paliado, o engenheiro Jose: Eslesci9	 Mina
Brandão,

29-N. 1.615 -Capital Federal - Relator, o
Sr. .ministro, Ribeiro de Almeida ; revisores,
pá Sra., ministros Manoel MUrtitilict e, A.ndré
Cav•alcariti . ; 1 ppellante, Isabel Pacheco Tiour
fada Marcenal; '24 appellante, a União Federal;
•-ippelladas; as mesmas.
• 30-N. 1.291-S. Paulo -Relator, o Sr. mi•
nistro ManoelMurtinho .; revisores, os Srs. mi-
nistros André Cavalcanti' e Guiniarães Natal ;
ippellante, a Fazenda Nacional ; appella,dos,
Wright, Vizir & Brothers e outros.

31-N. 1.589-Bahia-Relator, o Sr. ministro
Manoel Murtinho ; revisores, os Srs. ministros
André 'Ca •oanti e Guitnaraes Natal ; appel-
lante, Jose Dias . Dopes ; appellada, a União
Federal. •
• 32,N, 1.608 Capital Federal - Relator,
gr. Ministro Manoel Moitinho ; revisores, os
•irs. mipistros André Cavalcanti e Guimarães
Natal ; appellantes, Garnier & Comp., apoel-
lados, Souto Maior & Comp.

5-N. 1.745- Capital Ferleral-_--Relator
Sr. Ministro Ribeiro de Almeida ; reyisore
Srs. -ministros André Cavalcanti • e Epio . •
Pessoa ; embargante, a União Federal '; • e ,
bargada, The S. João d'El-Rey Gold
Company.	 • 

Revisdes t:riminaes
• 1-N.' 1.374- Capital Federal -Relat •

Sr. ministro Cauoto Saraiva ; _revisor.
Srs. ministros Amaro Lavalcanti t
Espinola ; peticionario, Orestes da sil-ya

2,N. 1.295-Rio Grande do Sul-Reli
o Sr. ministro Ribeiro de Almeida; revir
os Srs. ministros Maooel Moirtinho e AL.,
Cavalcanti ; .peticionario, Juão Mauricio • dc
Duna.

3-N. 1.3152-Rio Grande do Sub,-.Relator,
Sr. ministro Ribeiro de Almeida ; revi-

sores, os Srs. ministros Ma•ooel M .rtinho e
André Cavalcanti ; peticionado, José da Silva

4-N. 1.343--S. Paidr-Relator, o Sr. mi
-nistro Godofredo Cunha ; revisores, os Sr!,

ministros Manoel Murtinho e André Criva: •
canti ; peticionaria Manoel Bernardino d
Souza Dias.	 •

5	 1.353,S. Paulo-Relator, o Sr. mi- •
nistro Ribeiro de Almeida ; revisores, os Sro.
ministros Manoel Murtinho e André	 -
valcanti ; petioionario, Joaquim Dias Çampf 3
Sobrinho.	 .•

6- N. 1.369 - Minas Geraes - Relator, •
ministro Ribeiro de Almeida ; revisora ).

os ,Srs. ministros Manoel Murtinho., e Andri"
,Cavalcanti ; peticionaria Hilario José d
Cruz,•

rN,

A.	 •

7,N. 1.245-Capital Federal. e- Relat9r, ,'•
Sr. ministro Guimarães Natal ; .rev sores, e-,
Srs ministros Amaro Cavalcanti j'edro Dessa;

Lario, João Faria Ribeiro. •	 -	 •
8-N. 1.335- Bahia kelator, p$r.''; mi-

nistro Amaro Cavalcanti .; re,visores, os Srs.
ministros Ribeiro de Almeida e Manoel
Murtinho ; peticiooario, Vicente Corrêa Mar-
ques.

9 1.428...S. Paulo Relator, o Sr. mi-
nistro Canuto Saraiva ; • revi! ,r'-q , os Srs. mi.

:nistrOs Goclofre - o Cunha e Ribeiro de Almeida;
peticionario, André rue,.a.
• s N. 1 429 S.	 Relator o Sr, mi-

nistro Godofredo CunDa ; revisores, os Sr,
•nistros Ribain. cie Altriei-la e 314uo4Mktrtjuloo;
peticionario,	 (' . Lima. '	 .

1F- -N. 1.232-Rio Granee dq Sul Relator
o Sr. mini-tro Canuto Saraiva ; revisores, 'o,
Sr, ministros Ribeiro de Almeida e Manoel
Murtinho ; peticiónário Firmino, Franoiaço de

,Ayila.	 _
• 12- N. 1.298 - Capital Federal -••• Rçlritor, o
Sr. ministro Canuto• Saraiva ; revisores, • os
Srs. Ribeiro de Almeida e Manoel Murtinho ;
peticionario. Manoel Malaquias de Oliveira.

13-N. 1.350-S. Paulo -Relator, o Sr. mi-
nistro Pedro Dessa ; revisores; os Srs, minis-
tros Ribeiro do Almeida e Manoel Murtinho ;
pet . nario,	 lides do Amaral pilltp.•

14-- N. 1. 3 - capital ed era] Relator. o
Sr. ministro Cd.Illit0 Saraiva ;	 visores, os Sr,.

•ministros Godofredq Cunha e Ri: 'ro de
; petidonario, J-logOrio • JOgiltigt •' da

Silva.
• 15-N. 1.407-Rio Grande dcoSu14-Relator,
o Sr. ministro Canuto Saraiva ; - revisores, os
$rs. ministro$ Godfifredo Cunha e Ribeiro' de
Almeida ; petioionarids, José Maria de Oliveira
Franco e Juvencio Riccio. ••

	
•	 • •-

16- .N. 1.412-Rio Grande cló Sul Relator,
o •Sr. ministro Canuto Saraiva '• revisores, os
SrsJ ministros Godofredo tinha e Ribeiro de
Almeida ; peticionarios, pgarg • Modeãtoo . da
Rosa e Çurt Pacbaly.	 • *	 •

17-N. 1.48-Rio Grande do ,
o Sr. ministro ManoePMurtii , 	 revisores, os
Srs. ministros André Çavaleapti e Godotredo
Cunha; peticionarioe 'Manoel; 'j'aiaeira,
Silva e Pedro :Teixeira' da.Silva. •
x187-N. 1.243-Goaz-- Relator, g ,Sr. Mi-

nistro Ribeiro de Al meirli; revisores, oa rg‘.
ministros Manoel .1Viurtinbo e André Cavai-
emiti ; reticomarios Joacittini-GoineS ála'eiva
outros,	 ,	 1

- -•'
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19—N 1.390— Pernambuco— Relator, o Sr.oh** •ministro Godofredo Cunha; revisores, os Srs.
ministros Ribeiro de,Almeida e Manoel Mor-

'' tinho;" -petiCiailaxio, Guilheranino Pereira de
Mello.

20—N. 1,42,1—s. Paulo— Relator, o Sr. mi-
nistro GOdofredo Cunha; revis,res os Srs. mi-

. ,loaistrès Ribeiro de Almeida e André Cavalcanti;
i *eticionario; Izidoro Pozzatti.

1-oni. o'logações de sentenças estranxreiras

• :"tatR 1—N. 589 — Capital Federal (sobre embar-
• ,e'ru;gos) -- Relatar, o Sr. ministro Ribeiro de

,lar; Almeida ; revisores, os Srs.. ministros Manoel
Murtinho e André Cavalcanti ; requerente-em-

•bargante, a Companhia União dos Proprietarios;'
• ' embargados,  Francisco de Moura Freitas e sua
- mulher

- — 2 —N. 628 -Lj Capital Federal — Relator, o
• _Sr: ministro Ribeiro de Almeida '• revisores,

os Srs. ministros Manoel Murtinho e André
Cavancanti ; requerente, D. Maria Emilia das

'Dores Pereira Lima.	 •
-I, • 3 N.' 647 — Capital Federal — Relatar, o
ed Sr. ministro Canuto Saraiva ; revisores, os Srs.

Ministros Godofredo Cunha e Leoni Ramos
• requerente, D.. ,Elvita Gomes Barreto Baptista.

.4	 4 —N. 629— Capital Federal — Relator,
-s Sr. ministro André •Cavalcanti ; revisores, os

Srs. ministros Oliveira Ribeiro e Amaro Cavai-
- cauti ; • requerente, Guilherme da Silva Gui-
o marães.

• 5 — N. 609— Capital Federal (sobre em-
,	 bargos)••--- Relator, o Sr. ministro Ribeiro de

t: Almeida; revisores, os Srs. ministros André
Cavalcanti e Oliveira Ribeiro ; embargantes, os

o, requerentes João, David, Emilia, Germano,
Maximiliano e Amelia Blaicher.

; s., • Secretaria do Supremo Tribunal Federal,
29 de s•tembro • de 1911.— O sub-secretario,

.1.4.1.Ednzundo da Veiga.

VraTARS
elfulzra Vedei-a/1 d. 11•1•Imelrei

• .	 .	 .•• .• •	 .

'ditai	 roin o 'prazo • de nave dias

O Dr.' Raul de Souza • Martins, juiz federal
dal • Vara • do -District° Federal, etc.:

•' • 'Faz sa.ber'aos que o pi snte edital com o
prazo de nove 'dias virem ou deite noticia ti-

.- •• verein'ou interessar possa que, no dia 10 dae-, outubro. proximo.faturo, depois da audiencia
'que costuma sà. et/colmada á 1 hora da tarde,
na -edifico do Supremo Tribunal Federal a

e, kvegida. COUPI'4.1 n. 241, o porteiro deste
. itrizoetrará 'a publico prega.° de venda e arre-

-- matação,a, quem mais dér e maior lanço offe-
, recer acima da avaliação, o predio á terreno

,• -sito á rua do Estenheiro n. 53, penhorado pela
. Fazenda Nacional tio executivo fiscal que inove
. ^ a..Victorino José da Costa, cuja descripção é a
seguinte: • Predio terreo á rua do E.Spinheii•o
n. 53, de construCção de frontal com . portadas

-'de,madeiraenediticlo de frente 4°1 ,30 'por 9%60
-: .'de :fultdos; é' dividido em ti-es coininodos de
Et' telria vã e as soalhados. Este predio está edi-

ficado dentro de um terreno fechado por cercas
• 'dê arame inedindade frente 22%00 por 43°1,70
,de extensão e avaliados-este predro e respe-,

AP. •ctivo terreno era. 1 .1100$.., E não havendo arre-
matante pelo preço da avaliação,volta.rá'o refe-

-, rido immovel .4' praça com o intervallo de oito
.,dias e abatimento de 10 (vo ;- si nesta ainda

',não encontrar .laneader,'voltar . novamente
,á praça cinn cr mesmo intervailo de oito dias
e 20	 de abalimeranf - e neste• caso será
arrematado pelo maioepreço" Ore for offere,-

• •.eido, sem que hme hypottiese' . alguma -Seja
• Penteada 'acção de nullidade por leslo da
'qualquer especie, tudo'na fórnaa, do art. 283

• do decreto n'.,'848,,de 11 de outubro de 114e0.
• E quem no mesmo quizer lançar, deveéá

-. e,ornparecer no d,a, e hora acima des,gnades.
' E 'para que chegue ao conhecimento e not'cia
•-• de.todog, b presente: ed. tal será ptibl cado e

afti a 10 n9 logae d ) e stione v.do porteirJ • I
este juizo, que (Sevará. iduar 'a competente Á

certidão para ser junta ,aos eitos. Dado e
passado nesta Capital Federal, aos 29 de se-
tembro de 1911. E eu, Alfredo Prisco !lar-
besa, escrivão, o subscrevi.----ituu/ de Souza
Martins.

Edital de 1$ praça com o . prazo de nove dias
•O Dr. Rabi de Souza Martins, juiz federal

dea Ia Vara do DistrictoTederal, etc.:	 ••
"'Faz saber aos que O, presente 'edital com .•5
prazo .de nove dias virem ou delle noticia ti-
verem ou interessar possa, que. tio dia 10 de
outubro proximo futuro, depois da audiencia
que Costuma ser effectuada a 1 hora da tarde,
no editicio do Supremo Tribunal Federal, á
Avenida Central n. 241,0 porteiro deste juizo
trará a publico pregão de venda e arremata-
ção, a quem mais dér e maior lanço ()Merecer
acima da avaliação, o ¡teedio e terreno á rua
Gummi' n. 45, penhorado pela Fazenda Nacio-
nal no Executivo fiscal que inove a José Vi-
eira Pimeittel, cuja descripção é a seguin-
te: .Estalagein- á -rua Curuzú n; 45, em uni
terreno com urna entrada medindo 4" 70 de
largura, e de extenaão 45",10 . - Ao lado do
terreno tem um pequeno barracão fito de
pau a pique e Zinco; onde Má o ta,ticele para
lavagern ; ao fundo' do terreno estão •edifi-
cadas cinco casinhas sela os ris. I a V, cons-
truidas de alvenaria; cobrias de terras ,frae-
cezas, forradas e assoalhadas, divididas . cada
uma em dous commodos, tendo na -frente
porta e janella ; e medem todas as meneio-
nadas casinhas 12,80 de frente por 8'2 ,00 'de
fundos. E' asaliada esta eatala,gern e Seu re-
spectivo terreno em 3:0005000. E, não ha-
vendo arrematente pele preço da avaliação;
ai  °liará o referido immovel á praça coal o
ter' alio de oito dias e abatimento de ,,10 64;
si nesta ainda não encontrar lançador,
terá o referido immovel novamente á praça;
com o mesmo intervalla de oito dias e Segunda.
abatimento de 10 0/0 ; e neste caso Será. arre-
'matado pele maior	 repreço que: fo' oriVrecido,'
•sem :que em hypotheáe, alginna seja. ,'-pernait-
• tida acção de nulidade por lesão de qualquer
especie, tudo na fôrma do art. • 283 do de-
creto n. 848, de 11 de outubro de 1890. E
quem no mesmo quiser lançar, deverá com-
parecer no dia e hora acima designad	 11-E
para que chegue ao con'hecimento e noticia de;
todes, o presente edital será publicado .e
sada no ligar do costume pele p meeiro deste
juizo, que deverá lavrar á competente certi-
dão para ser n unta aos autr-s. Dado e Oassado;
nesta capital, aos 29 de setembro de 191,1
E eu, Alfredo Prisco Barbesa, escrivão, o subi::
screvi.—kaal de Souza Martins..

	
.•

• ,	 . 
Edital de 2* praça com o prazo de oito dias

• abatimento de 10 *1.'
.	 ,

O Dr. Raul de Souza Marins, juiz federa/
da la Vara do District° Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente' corri o.prazo
de oito dias virem ou deite, uoticia tiverem ou
interessar possa, que, no dia 10 de outubro
proximo futuro, depois da audiencia que cos-
tuma ser encarada a 1 hora da tarde, nó
edificio do Supremo Tribunal Federal, á
Avenida Central n. 241, e porteiro 'deste
juizo trará a publico prégão de venda e
arrematação, a quem mais der e maior
lanço offerecer acima da avaliação, COM

o abatim uito • de 10 °/„, o' predio e terreno
sito á _rua Visconde de Ratina n. 83, antigo,
hoje n. 103, penhorado pela Fazenda Na-
cional no executivo .fiscal que move a Cahen
Ferisecr4.Ramos, cuja descripeão é a seguinte:
Prelio assobradado, de conetruceão antiga,
de pédra, cal é tijolos á' rua ' Visconde de
[te ima n. 83 anti ,eo, hoje n. 403, freguezia
de Slot:Anna, tendo tia frente tres janellas.
de peitoril no 'sobrado e urna d ta e , duas
portas no pa‘ i tento tem-rito,'' dando • -uma
are ,. ‘,,Sr) para.° sebeado, tod.ts9 tnn por-talas
de madeira, ineduiJo 6%83 de freafte por 1

•

.	 .
27".,80 de comprimento,ç tendo em . seguid"
quirktal murado com 39" ''de fundeá., .ava
liado "hste predio 'e terreno em 20:000$: aba-
timento de 10 -1.,.t:000S; liquido, 18:000000
E não =havendo arrematante . colai • er abati
mento de 10 0/., voltará . o referido.
novamente á . praça com o mesmo intervali
de oito dias é 2° abatimento 'de.10: 04, e nes
caso será arrematado •-pelo.'maior:preço.qu.
Ir& offerecido, sem qhé em hypothese alguma
seja permittida acção de nüllidade por laaa,
de qualquer espeele, tudo fia forreta d
art. 283 do decreto n. 848 de . 11'da °Cuim
de 1890. E quem no mesmoquiZer lançar,
deverá comparecer Po' dia e hbra acima da:
gnados. E para quh chegue ao'corrhecirt,entb
e noticia de todaS, o presente edita). será pu-
blicado e affixado po logar do costp.me pelo
porteiro deste jeizo Citie deverá lavrar a:com-
petente certidão para ser 'junta aos antes.
Dado e,passado nesta Capital Federal, ab's29
de setembro . de .1911. ,E eu, Alfredo Prisco
Barbosa, escrivão, o ..subkrevi..--,-• Raul; :de
.Souza • •	 •	 •	 .• • •	 " •

"'"	 u r
Edital de' praça como prazo ,de notteecift:

O Dr. Raul de Sonz 'a - Martins, 'juiz' te.
deral . da 1' Vara do District° Federal, ete.:'
• Faz saber•aos que o presente edital, com o

prazo de nove dias, virem ou deite noticia ti-
verem ou Interessai--possa ' queimo dia 10 de
outubro,.proximo futtiro, depois 'da 'andieneia,
que costema, ser etrectuada.'a1 hora da tar-
de,' no edificio do Supremo • Tribunal F:e-
deral, • á ' Avenida : Central • n. 241, o por-
teiro deste jitizge .trará , a publico pregão .de

•venda e arrematação, a quem mais der' e
maior lanço offerecer acima da avaliaçã.a,)o
predio,sito á rua do Amparo n. 12, atit1gO,
em Caseadura, penhorado. pela Fazenda Na-
cional rio executivo liScal cúe inove a"Antonio
Barbesa, cuja descrição é a seguinte: Predio
terreo, feitio de chalet,.constrrlido . dé Trefital
de tij dos, • á rua dei Amparo'. n. 52eantigo

.n,.,12.(Estação de Cascadura) . com.duasjatrol-
las ide peitoril na frente ,-e duas portas ao
lado, com, portadas • de e madeirar, •medOdo
5rn,50 :•de frente ine 10 n,01:5.de rbmprVmentp,
incluindo o posado. E' dividido .'em
las, tres quartos, foreadus e, ' aSsoã lh Idos ee -
cozinha cimentada no puxado. 0,1urreno ern
que está edificado faz esquina- Corri a;Dua
Felicia e mede 10m,09 de frente, tern igtlã1
largura nos fundos e 48131,00.de exteeS.16,
sendo todo cercado ,com ' arame.-
liado o predio e terreno uni 4:00400a,- E hão
havendo arrematante•pelo preço da avaliação
voltará o referido inirnovel á praça :tonna hi-
tervallo de oito dias e a,batintento de 10 64:f
si nesta ainda não eneontrar lanç'ador; vt4-
terá novainente á In a:a, 'com cr ~sino' inter-
vallo de oito dias' e, segundo abatidento,-;:de
10 04 . e, 'neste caso 'será ar,remacádo .pelo
maior preço que fur offerecido • sent';que Orla
hvie nese alguma seja' permittida' acçãO,Ide
nUlliciade por' lesão 'de qualquer . e'sPecle„lido
na fôrma do art. 283 do deéretd:' 	 .de
11 de outubro de. 1890. E quem no mesmo
quizer lançar deverá comparecer . no .'dia',33
hora acima designados.. E . para expio
ao conhecimento e noticia, de, todos 0.-pre-
sente edital será publicado e affixadd no lugar
do • costanne pelo popeiro deste . juizo, que de.:
verá lavrar a competente certidão paraeseP
juota abs.autos : Dado e paasado ripsta;;X,,a-
pitai Federal, aos 29 de ileteu.51.6 de 1911.,
eu, Alfredo Pi-isco Bárooka.:, escrivão,
serevi.—Ilaul ' d, e , Souza MasWis.,	 ' •

De primeira preto • Um o *azo' de nove dida
O DreRaill -de Souza' Martins, juiz federa) •

da 1 4 Vara do Distric-to Federal, ete.
Faz saber aos que O'p'rek,';utbi- editaIrcom

pi-aze de 9 dias, virem ou delle noticia tive-
rem Ou interessar possa que no dia 10 du 011.

. . •	 .
'
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tubro proximo {Muro,. depois da audiencia,
que costuma ser effectuada a 1 hora da tarde
no edificio • dó Supremo. Tribunal Federal, á
Avenida Central n. 241, o porteiro deste juizo
trará a publico pregão de vendas e arrema-

: tação a quem mais der e maior lanço offerecer
acima da avaliação, o predio e teereno sito á
rua Senador Pompeu ri. 180, antigo, penhorado
pela Fazenda Nacional, no executivo fiscal
que move a Maria Martins Agra Coelho, cuja
descripção é a seguinte : Predio assobradado
á rua Senador Pompeu n. 210, antigo 180, de
construcção moderna, de pedra, cal e tijolos
e frente de cantaria, com uma porta e duas
janellas de peitoril na frente, medindo cinco
metros de frente por 33m,30 de comprimento
incluindo o puxado. E' dividido no corpo prin-
cipal em (luas saias e quatro quartos e área ci-
mentada, tendo no puxado cozinha e dispensa
ladrilhadas; e em seguida ao puxado quintal
murado com 4°1 ,60 de comprimento, fechando
com 4 1°,60 de largura nos fundos, tendo no
quintal tanque,banheiro e privada. E' avaliado
o predio e respectivo terreno em 18:0008000.
E não havendo arrematante pelo preço da
avaliação, voltará o referido immovel á praça
com o intervallo de oito dias e abatimento de
-10 0/0 ; si nesta ainda não encontrar lançador,

• voltará novamente á praça com o mesmo
intervallo de oito dias e segundo abatimento
de 10%, e neste caso será arrematado pelo

. maior preço que fôr offerecido, sem que em
.hypothese alguma seja permittida acção de

• nullidade por lesão de qualquer especie, tudo
na fórma do art. 283, do decreto n. 848, de
11 de outubro de .1890. E quem no mesmo
quizer lançar, deverá comparecer no dia e
hora acima designados. E para que chegue
ao conhecimento e noticia de todos, o presen-
te edital será publicado e 'affixado no logar

:- do costume, pelo porteiro deste juizo, que de-
verá lavrar a competente certidão para ser

• junta aos autos. Dado e passado nesta Capi-
tal, aos 29 de setembro de 1911. E eu, Alfre-
do Prisco Barbosa, escrivão, o subscrevi. -
Raul de Souza Martins.

De 2' praça, com o prazo de oito dias e abati-
• .•	 mento de 10 °/,,

O Dr. Raul de Souza Martins, juiz federal
• da i a Vara do Districto Federal etc.:

Faz saber aos" que o presente edital, com o
prazo de oito dias, virem ou delle noticia tive-

,. rem ou interessar possa que no dia 10 de ou-
tubro proximo futuro, deld:s da audiencia
que costuma Ser effectuada a 1 hora da tarde
no edificio do Supremo Tribunal Federal, á

' Avenida Central n. 241, o porteiro deste juizo
trará a publico prégão de venda e arremata-

. ção, a quem mais dér e maior lanço offerecer
acima da avaliação, com o ahvtimento
10 %, o predio e terreno ' ,to á ladeira
do Barroso n. 19, attlim, hoje im. 31, pe-
nhorado pela Fazenda - ,u•ional no executivo
fiscal que move a Maria. Izabel, cuja descri-

•pção é a seguinte: Predio terreo, construido
de frontal de tijolos e coberto de telhas na-

' cionaes, com uma porta e duas janellas de
peitoril na frente, com portadas de madeira
na Lav-Sira do Barroso n. 19, antigo, hoje

•1n., 31, medindo 6m,70 de frente por 5.2 ,05 de
fundos e dividido em uma sala, dumas alcovas
e cozinha, 'forrados e assoalhados, e existindo

,na frente do predio um terraço, medindo
6m,70 de largura por 2m,75 de fundos. E' ava-
liado o predio e terreno em 1.0 A.Abatituen-

.to de 10°4, 100$, liquido 90Q•S'. É, não haven-
do arrematante com o abatimento de 10 0/,,,

'Noltará o referido immovel novamente á
'praça com o mesmo intervallo de oito dias e
segundo abatimento de 10 0/0 e neste caso será'
arrematadopelo maior preço que fôr offerecido,

'sem que erh hypothese alguma seja permittida
-acção c:e nullidade por lesão de qualquer es-
,aecie, tudo na fódna .clo art. 283, do decreto
.n. 858, de 11 de outubro de 1890. F. quem

• no mesmo quizer lançar, deverá comparecer
no dia e hora acima designados. Para que
chegue ao conhecimento e noticia de todos
o presente edital será publicado e affixado
no logar do costume, pelo porteiro deste juizo,
que deverá lavrar a competente certidão para
ser junta 'aos autos. Dado e passado nesta
Capital Federal, *aos 29 de setembro de 1911.
E eu, Alfredo Prisco Barbosa, escrivão o -sub-
serevi.-Raul de Souza Martins.

-
De primeira praça com o -prazo de nove dias

O Dr. Raul de Souza • Martins, juiz federal
da 1 Vara do Districto Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital, com o
prazo de nove dias virem ou delle noticia tive-
rem ou interessar possa, que -no dia 10 de
outubro, proximo futuro, depois da audien-
cia que costuma ser effectuada á 1 hora da
tarde, no edificio do Supremo Tribunal Fe-
deral, á Men' Ia Central n. 241, o porteiro
deste Juizo tra cá a publico prégão de venda
e arrematação a quem mais der e maior
lançe offerecer acima da avaliação, o pre-
dio e terreno á rua Augusta n. 22 A, an-
tigo, penhorado pela Fazenda Nacional,
no executivo fiscal que move a Maria Emilia
de Souza, cuja descripção é a seguinte
predio assobradado á rua, Augusta n. 22 A,
hoje n. 36, tendo na frente uma janella de
peitoril e uma porta com escada de cimento
sua construcção é de frontal e tijolos, com
portadas de madeira ; mede de frente 3,m80
por 10 metros de fundos ; é dividido em duas
salas, dons quartos, forrados e assoalhados; e
cozinha cimentada, tendo ao fundo uma meia
agua onde está a privada. Este predio está
edificado dentro de um terreno que mede
6,1'100 de frente por 42,m80 de extensão, fe-
chado na frente por porta de madeira e
muro de tijolos e aos lados e fundos por
folhas de zinco. E' avaliado este predio e ter-
reno em 4:000$000. E não havendo arrema-
tante pelo preço da avaliação, voltará o refe-
rido hnmovel á praça com o intervallo de
oito citts e abatimento de 10 cl° . si nesta
ainda não encontrar lançador voltará nova-
mente • á praça com o mesmo intervallo de.
oito dias e 20 abatimento de 10 0/0 . Neste
caso será arrematado pelo maior preço que
fôr offerJcido, sem que, em hypothese alguma,
seja permittida acção de 'utilidade por lesão
de qualquer espede, tudo na fôrma da
art. 283 do decreto o. 848, de 11 de outubro
de 1890. E quem no mesmo quizer lançar,
deverá comparecer no dia e hora acima desi-
gnados. E para que chegue ao conhecimento
e noticia de todos, o presene edital será pu-
blicado e affixado no logar do costume pelo
porteiro deste Juizo, que deverá lavrar a
competente certidão para ser junta aos autos.
Dado e passado nesta Capital, aos 29 de se-
tembro de 1911. E eu, Alfredo Prisco Bar-
bosa, escrivão, o subscrevi. - Raul de Souza

•Martins.
••

De primeira praça com o prazo de no&ve
• dias

O Dr. 'Raul de Souza Martins, juiz federa
da l a Vara do District° Federal etc.:

Faz saber aos mie o presente edital com o.
prazo de nove dias virem ou deite noticia ti-
verem ou interessar possa, que no dia 10 de
outubro, proximo futuro, depois da audiencia,
que costuma ser effectuada á 1 hora da tarde
no edificio do Supremo Tribunal Federal, á
Avenida Central mi. 241, o porteiro deste
Juizo trará a publico pregão de venda e arre-
matação, a quem mais der e maior lance of-
ferecer ácinia da avaliação, o predio e ter-
reno da rua Visconde de Silva 89,
moderno, penhorado pela Fazenda Nacional,
no executivo fiscal que move a José Alves de
Almeida, cuja descripeão é a seguinte: pre-.'
dio assobradado, em forma de. chalet, árui,
Visconde de Silva n. 89 (Bala.' a:3), medindo dI

frente 5m,00 por 8m,00 de • fundos, tendo na
frente duas janellas de peitoril; a entrada é
por uma porta ao lado, com tres degráos de
cimento ; sua construcção é de frontal e tijo-
los com portadas de cimento ; é dividido em
duas salas e dous quartos, forrados e assoa-
lhados, tendo ao lado duas meias- aguas
onde estão a cozinha, a dispensa e o tan-
que para lavagem, tudo ladrilhado e de
telha vã; o terreno onde está o predio é
todo murado, tendo na frente um portão
de ferro; mede, esse terreno 8°",70 de frente
por 1 m ,'70 de fundos. E' avaliado este pre-
dio e terreno em 4:000$. E não havendo ar-
rematante pelo preço da avaliação, voltará o
referido immovel á praça corá o intervallo de
8 dias e abatimento de 10 0/0; si nesta ainda
não encontrar lançador, voltará novamente
á praça (•otn o mesmo intervallo de 8 dias
e 20 abatimento de 100/, e neste caso será
arrematado pelo maior preço que fôr offere-
eido, sem que, em hypothese alguma, seja per-
Mittido acção de nullidade por lesão de qual-
quer espe,cie, tudo na fôrma do art. 283, do
decreto mm. 848, de 11 de outubro de 1890. E
quem no mesmo quizer lançar deverá cempa-
recer no dia e hora acima designados. E
para que chegue ao conhecimento e noticia de
todos, o presente edital será publicado e affi-
xado no logar do costume pelo porteiro deste
Juizo .; que deverá lavrar a competente cer-
tidão para ser juntaaos autos.Dado e passado
nesta Capital, 'aos 29 de setembro de 1911. E
eu, Alfredo Prisco Barbosa, escrivão, o sub-
screvi.- Raul de Souza Martins.

-
Juizo do Direito da Primeira

Vara Commereial
• Concordata preventiva de F. A. Leite

& Comp.

De citação aos credores dos negociantes F. A.
Leite tf Comp., estabelecidos á rua da Qui-
tanda n. '27 (antigo) e a quem,,interessar
possa, para sciencia do pedido de homolo-
gação de unia concordata preventiva
pelos mesmos, para que possam fazer quaes-
quer reclamações, ficando desde logo con-
vocados para a assenibléa que terá togar no
dia G • de outubro proximo,. á 1 hora da
tarde, no «Forem», á rua dos Divalidos
n. 152, afim de deliberar sobre o mesmo
pedido, na fórma abaixo

O Dr. João Rodrigues da Costa; juiz de di-
reito da la vara commercial desta cidade do ..•
Rio de Janeiro, etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
que por elle, citam-se os credores dos nego-
dantes F. A. Leite & Comp., estabelecidos á
rua, da Quitanda n. 27 (antigo), com o com-
mercio de armarinho, e a quem interessar
possa, para sciemeia do pedido de homolo-
gação de concordata feita pelos referidos ne-
gociantes, para que possam reclamar o que
.ffir a betn dos seus direitos e interesses, em
cuja proposta, constante de sua petição ini-
cial, propõem os devedores impetrantes pai:.
gar aos Seus credores integralmente, em
cinco prestações de 20 °/„ cada unia a prazo
de tres, seis, 10, 15 e 20 mezes da' homolo-
gação da concordata, offerecendo como ga-
rantia o seu activo, • ficando autorizado o so-
cio G. A. Leite a tomar a si o activo exas-.
siso social ; e bem assim para sciencia
nomearão dos commissarios Costa, Pereira.
& Conni., Oscar Philippi & Comp. e Medeiros
& Bettencourt, suspensas as execuções con-
tra os devedores,' por creditos sujeitos aos
effeitos da concordata. Outrosim, pelo pie-
sente, convocam-se os credores dos ditos im-
petrantes e a quem interessar possa, para • a •
assembléa que terá lugar no Fortim, á PIM
dos litvalidos mm. 152, na-sala das audiencias,.
no dia 6 de outubro proximo á '1 hora da
tarde, afim de proceder-se á vertfica.ão dos
credito3 e clelibenr-se sobre- o pedi2o de lio-

4°.
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mologgão da referida concordata, sob pena
le, ,á revelia, se proceder como Er de direito,
tz.do na fórma do tit. XI da lei n. 2.024 de
1. •  de dezembro de 1908. E, para constar se

-cassaram o presente. edital e mais dons de,	 •
igual teõr que serão publicados e afixados

„ •rórma da lei. Dado e passado nesta cidade do
Rio de Janeiro, aos 30 de setembro de 1911.

sí, Eli, Antonio de Souza Coelho, escrivão inte-
rino, escrevi.—José Rodrigues' ?Ia Costa.

1
Juizo de Direito da SexundaVara Commercial

Fallencia de Miguel Vicente Pelegrino

ANISO AOS CREDORES

De publicação de sentença que declarou aberta
a fallencia do negociante Miguel Vicente Pe-

• legrino,' estabelecido á rua D. Feliciana
_n. 80, na !cima abaixo
O Dr. Elviro Carrilho da Fonseca e Silva,

juiz de . direito da 'Segunda Vara do Com-
nercio desta Capital Federal, etc.

Faz saber aos que o presente edital virem
pie a requerimento de Seabra & Comp., de-
tidamente inStruido, e depois de preenchidas
is formalidades legaes, foi declarada aberta

fallencia do negociante Miguel Vicente Pe-
:egrino, estabelecido á rua D. Feliciana
a. 41 F, por sentença deste juizo de 18 de
ietembro de 1911 ás 3 horas da tarde, fixando
) seu termo para os effeitos legaes de 4 de

, lgosto de 1911. Foram nomeados syndicos os
redores Seabra & Comp. residentes á rua

Visconde de Inhauma ficando os credores da
dita firma fallida notificados pelo presente
para, dentro, do prazo de 15 dias, apresen-
tarem aos syndicos a declaração de seus
,• ,i'editos, acompanhada dos respectivos Maios;

outrosim, ficam os referidos credores con-
vocados para a primeira assembléa da pre-
tente fallencia que será realizada no dia 17
de outubro de 1911, a 1 hora da tarde, na
tala das audiencias, no Foruin desta cidade

rua dos Invalidos n. 108 ; tudo nos termos
los arts. 17, 18, 80 e 82 e seus paragraphos
la lei n. 2.024 de 17 de dezembro de 1908.
)adO e passado nesta cidade do Rio de Ja-
neiro, aos 19 de setembro de 1911. Eu, Dano
Teixeira da Cunha, escrivão, subscrevi.—El-
viro Carrilho da Fonseca e Silva.

Juizo de Direito da TerceiraVara Commercial
Edital de convocação dos credores de Adelino

Rodrigues de Carvalho, estabelecido á rua
do Rosario n. 75, moderno, para se i'euni-
rem na sala das audiencias deste Juizo, á
rua dos Incididos n..152 no dia 27 de ou-
tubro proximo findo, á lwra da tarde, afim
de deliberarem sobre a proposta de concor-
data apresentada pelo referido negociante a
seus credores, de 22 °/0, pago logo que for
homologada a concordata e garantida com o
activo que consta do balanço do estabeleci-
mento, e reclamarem o que for a bem de
seus interesses•
O Dr. José A ffonso Larnounier Junior, juiz

de direito da 38 Vara Commercial do Districto
Federal, etc.:

Faz Saber aos que o presente edital virem,
em como por parte de Adelino Rodrigues de
Carvalho, estabelecido á rua do Rosario n..75,
1:noticiai°, foi dirigida e a si distribuída a pe-
tição de concordata preventiva, instruída na
fôrma do art. 149 ,§ 2°ns. 1 a 4 e § 3° da lei
si. 2.024 de 17 de dezembro de 1908, na qual
deu o despacho seguinte :, Despacho — Encer-
rados os livros e autuada esta e documentos,
dê-se vista ao Dr. curador. Rio, 11 de setem-

. bro . 0, 1911.—Lamounier Junior. E tendo ido
os autos com vista ao Dr. curador das mas-
sas fallidas, vdtp.rain com a promoção se
pinte : Promoção — A' vista do documento

mie,'Offer%o, que mostra ter o peticionado

titulos de sua responsabilidade protestados,
pelo que suas declarações são falsas, opino
nos termos do •art. 150 do decreto nume-
ro 2.024 de 1908, pela decretação da fallencia;
accresce que a garantia offerecida—activo da
casa commercial—, nnmeu modo de vèr, não
constitue a garantia exigida por lei. Rio, 14
de setembro de 1911.—T. Barrqs Junior., E
tendo o supplicante provado com os documen-
tos o pagamento das notas promissorias, fo-
ram os autos com vista • ao Dr. curador das
massas, voltando com a promoção seguinte
Promoção—Subsiste a falta de garantia que a
lei exige no art. 149 § 1°, porque o activo da
massa não constitue essa garantia, como se
vê da supradita disposição legal. Quanto ás
notas promissorias, apresentadas para des-
truirem a prova do protesto, penso que se
tratando de concordata preventiva, cuja base
e elemento primordial para a sua obtenção é
a boa fé do devedor—o facto de ter elle tido
titulos protestados é bastante para,nos termos
do § 2° n. 2 do citado artigo, não poder o de-
vedor obter este favor da lei. A lei é termi-
nante «declaração assignada pelo devedor de
que não foram levados a protesto titulos de
sua responsabilidade». O supplicante á fis.' 6
declara que «não tem titulo algum de sua
responsabilidade protestado». Mas . o documen-
to de fls. 15 prova a falsidade dessa declara-
ção, consequentemente é a hypothese do
art. 150 § 1°, 'que diz — ou si se veri-
ficar, desde logo, que as declarações exi-
gidas pelo n. 2 do art. 149 são falsas ou in-
exactas, o juiz, attendendoá promoção do
Ministerio Publico declarará aberta a fal-
lencia». A• lei, pois, exclue a hypothese de
'defesa do devedor 'requerente do favor da
concordata preventiva — é falsa ou in-
exacta a declaração do n. 2—o juiz decretará
a fallencia. Rio, 23 de setembro de 1911. —
F. Barros Junior. E tendo subido os autos á
conclusão, baixaram com o despacho seguin-
te: Despacho — As declarações do devedor,
exigidas pelo n. 2 do art. ,149 da lei n. 2.024,
não são falsas, Como ' entende o Dr. curador,
porquanto, o que ahí se exige é que não haja
titulo protestado ha mais de oito dias em con-
dições de autorizar a declaração de fal/encia,
e as certidões de protestos juntas á folhas re-
ferem-se a titulos resgatados, a obrigações
pagas. Assim, e attendendo a que o requeri-
mento de Ils. 2 acha-se devidamente instruido,
mando se prosiga na conformidade do dispos-
to no art. 150 da citada lei, marcando o es-
crivão dia e hora para ter logor a assembléa
e nomeio commissarios os credores: Banco do
Brazil, J. A. Rodrigues & Comp. e A. M. Me-
deiros. Rio, 27 de setembro de 1911. — Lamou-
nier Junior. Em virtude do que são convoca-
dos os credores de Adelino Rodrigues de Car-
valho para se reunirem no logar, dia e hora
acima determinados, para os fins indicados. E
para .constar se passaram este e mais dons de
igual teor, que serão publicados e afixados na
forma da lei. Dado e passado nesta cidade do
Rio de Janeiro, aos 29 de setembro de 1911.
E eu, João de Souza Pinto Junior, escrivão, o
escrevi. — José Affonso Lamounier Junior.

—
juizo de Direito da TerceiraVara Criminal
De publicação da sentença que julgou rehabi-

tilado o negociante Raffaelle Lagrutta

O Dr. José Affonso Lamounier Junior, juiz
de direito da 3° Vara Commercial do Districto
Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
em como por sentença deste juizo foi julgado
rehabilitado o negociante Ratfaelle Lagrutta.
Sentença — Julgo rehabilitados Raffaelle La-
grutta para que cessem contra elle as interdi-
cções da fallencia. Publique-se esta sentença e
façam-se as communicações exigida por lei.
Custas ex-causa. Rio, 30 de agostos e 1911.

O Dr. Pedro Francelino Guima-
rães, juiz de direito da Primeira
Vara Civel'do Districto Federal,
etc. :

Faço saber aos que o presente
edital de praça com o prazo de oito
dias virem . ou delle noticias tive-
rem e a quem interessar possa, que
depois da audiencia deste juizo, que
se effectuar no dia 9 do mez de
outubro proximo futuro, á rua dos
Invalidos n. 152, será levado á pri-
meira praça para ser arrematado,
por quem mais der e maior lanço
offerecer acima da avaliação, o im-
movei sito á rua Monte Alegre •
n. 13, moderno, antigo n. 5, pe-
nhorado para pagamento da exe-
cução que José Bernardino Ferreira
de Almeida míove contra Alberto
Gentil de Castro, conforme carta
precatoria dirigida a este juizo, pelo
Juizo de Direito da la Vara Civel e
Commercial da Capital do Estado
de S. Paulo, " sendo a respectiva
avaliação do teor seguinte : predio
assobradado á rua Monte Alegre
n. 3, moderno, 5 antigo com 5"1,7 5
de frente por 12111 ,70 de fundos, .
no pavimento terreo uma porta e
duas janellas e no pavimento supe-
rior tres janellas, portadas de can-
taria ; o pavimento terreo tem duas
salas, duas alcovas, cozinha, copa,
dispensa, banheiro e latrina; pa-
vimento superior duas salas e dotts
quartos; todo forrado e assoalhado,
em bom estado, tem o quintal mu-
rado com 8"1,65 de fundos, o terre-
no proprio, avaliado em 20:000$000.
E não havendo licitantes que cubram
o preço da avaliação irá o dito bem
á segunda . praça com o abatimento
e espaço da lei. Para que chegue ao
conhecimento de todos passou-se o
presente , edital com outro de igual
teor para serem publicados pela im-

i

— José Affonso Lamounier Junior. E parw
constai' pissaram-se este e mais tres de igual
teor, que serão publicados e afixados na -,
ffirma da lei pelo porteiro dos auditorios deste
juizo, que, de assim o haver cumprido,lavrará.: .
a competente' certidão para ser junta aos
autos. Dado e passado nesta cidade do Rio
de Janeiro, 31ede agosto de 1911. E eu, João
de Souza Pinto Junior, escrivão, o escrevi.,
—José Affonso Lamounier Junior. _	 •i

Juizo de Direito da PrimeiraVara Civel
Editai de primeira praça com o,

prazo de oito dias, na fárma
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.	 g ib-hEselltèçXo
4A nrrI acitna collca.acia, em fdrma irre-

guiar, lixas em saritido longitudional, que sara
representada etn 'atra preca, Contem os seguaa
tês Caaacteristiéot: ' •	 . .	 •
...Urna facha ciirvidinaa, reeartada em diver-

_,	 ai partes e rom sues pai tas ir i	 ri
arte da campo ás pala vra;-M. l'arsiculai.-
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prensa e afS.xactos no i logar do Co- s-
tunié. Dado e . passadô nesta cidade
io Rio de Janeiro, aOs 28 de se-
teiiibfõ de 1911: Eu; Bartlett Ja-
nieS ) . escrivão,- 'o . subscrevi e assi-
gno. - Pedra Franceligo
rifes.-	 •	 1

RENDAS PUBLICAS
aalfandega do Rio de Janeiro

MEz DE SETEMBRO DE 1911
Renda arrecadada hoje:

Em ,itiro 	
	

112:9745222
Em papel 	

	
472:22:4859:

Total 	
	

285:203$819
Renda arrecadada de 1 a30

&corrente. " $1 	
	 8.710:310249

EM guai penedo de 1910... 	 8.908;é-W4$250

Diffèrença a maior em 1910.	 198:3a5001

fteõebadnria dr, Districto reelaral

bastes, DO DIA 30 DE SETEMBRO DE 4911
Ordinataa. . 	

1	
42:1e35196

Colisurno:
Fumo 	  5:t8100a0
Bebidas 	 	 u0
Phasphoros 	  36 . 001. all;0
Calaado 	  1.3loao00
Periliniarias 	 	 6a5uv0
Especi'llidades phar-

macetiticaa 	  1:308ana
Vir agre 	 	 160'400

* ****	 3a08a00
Tecidas 	  11 755a ta )0
Registro 	 	 5005000 t :97a5Sar

-
Rendas patPimoniaes 	
Extrama inaria...... 	
DepoSito 	 las 	
Banda corn applicação aspe-

Ciai-, • 	 	 15:8à753119

151 :o70$20;
Retida de 1 22 deSetenibro 2.121:'840$4aa

2.278:91uSe4a
Em igual periodo Cla 1910...	 1.898:482327u

MARCAS REGISTRADAS
8.13'SaVa	 •

Cartifian lltDer despache da Junta Com-
dieecial de 28 do mak Me findo, archivou-se
nana repartição sob n. 3 532 a acta da as-
sembléa geral extraOrdinkria da Satiadade
Ationytna aPiesgaess eas, 'as:alisada aen '21 'de
mastim maa, que ariteeisain a directoria a con-
tealiir um ernprastimo de 1.500:Q0u-5000.

Rio de Janeiro; 30 de' satenibro ela 1911.a-
1.i4orO`co„npog,,director..

sendo essa f x engrinaldada de um galho de
virlaira, coo! „-uetos e folhas, correndo da es-
qu r•-ala para a diedita ; valido-ata arn plano in-
ferior e em &militá horisontal a palavraaPora
to-em letra grandes,

§ 20-APperenX0
A firma abaixo assignada., estabelecida nes.

ta praça, á rua D de Março ti. 80, com o
cominarei() de vinhos e de outros generos,
adnptert esta marca qua será empregada na
caixaria de seus vinhos engarrafados, com-
prehandida na classe n. 68.

Rio da Janeiro, 23 de setembro de 1911.-
Carlos Taveira 4 Comp.

(Data e assignatura Inutilizando uma es.
tampilha federal no valor de trosantos réis.)

Aprasantada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 10 horas do dia
23 de setembro de 1911.-/zidaro Campos, di-
rector.

Registrada sob n. 7.470 por despacho da
Junta Commarcial em S3SSÃO de hoje. Pagou
no 1° exemplar seis mil e seis centos réis de
salto por estampilhas.

Rio de Janeiro, 28 de setembro de 1911.--
'sitiar° Campos, director.

(Via-se ao lado o carimbe. da Junta Com-
inercial.)

N. •n.o49
a+ awood.Brothers Limited, estabelacidas em

Sheffield, Inglaterra, apresentam a marca se-
ira que consiste na representação de uma
)ailinaira. Esta marca, que pôde variar em
,ypos, cores e dimensões, serve a distinguir
Leo, artigos de cutelaria, e ferramentas cor-
-.antes, inclusive limas, serras, bigornas, en-
,arlas, martelas, pás, pás para jardineiras,
•svadeires e outros artigos de metal, da ta-

; aacação dos depositantes. A referida marca é
resentada em renova io do registro arfe-

tirado Hasta junta sob n. 692 em 1 de teve-
iro de. 1897. Rio de Janeiro, 9 de agosto de

1911 .- Por próciiração, Leclerp 4. C°. (Sabre
ima estampilha de 300 réis.)

Apresentada na secretaria da Junta Com-
cerejal .da Capital Federal ás 2 horas do dia
9 de agosto de 1911. Isidoro Campos, di-
reatar.

R agi strada eob n. n.0'49 por despacho da
trinta Cotninarcial cru sessão de hoje. Pagou
to primeiro exemplar 65600 de sallo por ea-
-empilhas. Rio de Janeiro, 11 de setembro de
i911. (Ao lado achava-se o carimbo da Junta
Coramercial).

N. 80:40
Rire And ifirtchins inewporated, estalaste-

acia ain Portland, Estado do Maine Estados
lenidos da Ameica, apresan'a a marca sopra
are consiste na d anominação aThe Vara».
sta marca, que pôde variar em typos, 'asares
dimensões, serve a distinguir botinas, sapa-

os, chinelloSe atadores, feitos no todo ou cru
iarte dê couro, da fabricação da depositante.
lio de Janeiro,12 de acosto de 1911.- Por

?rocurao,o, Leclerc C.° (sobre uma estam-
pilha de Morais.

A grasentada na secretaria da Junta Com-
nercial da Capital Federal, ás . 2 horas e 30
ninutos do dia 12 de agosto de 1911.- /zi-
doro Campos, director.

Registrada sob n. 2.050 por despacho da
tunta. 'Commercial em sessão de hoje. Pagou
ao primeiro exemplar 6$600 de selos por as-
ainpillias. Rio de Janeiro, 11 de setembro
le 4911.-Issidoro Campos, director. (Ao lado
achava-se o carimbo da Junta Commarcial.

N. 3.ofl •
C. A. Rickards, timitad, estabelecido em

Manniagliain Mills, Bradford, Inglaterra,
4WeSeilta, a illn.rea supra que enneista na d-
anea de urn raio Ala dar Iro , (1-3 dou; cireail
duplos e coucentria05; catre os .dois circulos

dtiplos, vê-Se tia parte superior as palavras
eCarnel Machine Shit» e na paate infarior
palavras «C. A. Rickards».. Da cada lado
cortando os circulos, ha uni pequeno quadro
coth a palavra sieradforde á esquerda e a pari
lavra «England» ã. direita; cada um destee.
quadros escondendo parte de chias estrella.s.:
Esta marca., que pôde variar uni typos, córe• .
e dimensões, serve- a distinguir seda fiada
torciela'(retroz) ou para 'costura, da fabrica,
çao do depositanta. A dita marca é apraien.;
tada em retiovaçã.o do registro affectuadO
nesta junta, em 19 de novembro de 1894, sob
ti. 499. Rio de Janeiro, 26 de agosto de 1911.
- Por procurasao, teclem tr Cm ., (sobre uma
estampilha de 300 réis).
• Aprasentada na secretaria da Junta Com-

marcial da Capital Federal; ás 3 horas do
dia 26 de agosto de 1911.- Isidoro Campos,
director.	 •
- Registrada sob n. 3.051 por daspacho da

Junta Commercial em S3SSX0 de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 65600 de sello em estam-
pilhas. Rio de Janeiro, 11 , de setembro de
1911.- Isidoro Campos, director.. (Ao lado
achava-se o carimbo da Junta Commercial..)

nnn••n••

N. t3.(nie. ;
C. A. Rickards, Limited, estabalacida em

Maiiiiiricham Mins, Bradford, In "aterra,
apresenta a marca supra- que consiste na
representaçãO de uma árvore ronS umacarn-
panhia suepensa a um dos galhos, • dentro de
dous credos concantrtcos, entre os-gimes se
vè a inscripção eMachine Silk» «C. ' - Ri-
ckarels Limited»

'
 alaradford» eEngland».

Esta marca, que larade variar em typos, córes
e dimensões, serve a distinguir meadas de fio
de seda e seda para bordados e ponto de
meia á tnachina de costura e todas as esa
pecies de retroz simples e torça!, da fabri-
cação da depositante. A dito marca é apre-
sentada em renovação do registro effectuade
nesta junta, em 19 de' novembro de 1894
sob n. 500. Rio de Janeiro, 26 de agosto (ai.
4911.-Por procuração, 1.•clerc ds C°. (Sobre'
unia estampilha de 300 réis).

'Apresantada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital . Federal ás ..3 horas do
dia 26 de agosto de 1911.-Isidoro Campos,
diractor:

Registrada sob n. 3.052 por despacho • da
Junta Cominsrcial em s5SSÃO de hoje.: • Pagou -
no primeiro exemplar 65600 da selio, por
estaateilliaa. Rio de Janeiro, 11 de setembro
de 1911. Isidoro Campos, director. (Ao le to,
achai a-se o carimbo da Junta Coanneroul).

N. 3.0 ria
'	 •

The flovis Bread Flour Company, Iimitad,
estabalatida em Londres, lualaserra, apre-
senta a marca supra que consiste na palavra
Hovis. Esta marca, que Ode variar em
typos, cores e dimensões sarve a distinguir
substancias usadas tomo alimentação ou como
ingradiantes na alimantae,ão, da 'fabricação
da depositante. A referida marca é apresen-
tada em renovação do registro effictuado
nesta junta em 26 de outubro de 1896, sob.
a. 651. Rio de Janeiro, 26 de aeosto de. 4911.
- Por proruraeão, Leclerc d. C°. Sobre tiMa
estampilha de 300 réis.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 3 horas do dia
26 de agosto de 1911. - Isidoro Campos,
director. •

Registrada sob n. 3.953, por despacho da
Junta Cominercial em aassão de hoje. Pagou
no primeiro exarnplar 65600 de aello por
estampilhas. Rio da Jan ,aro, 11 de setembro
de 4a11. Isidoro Cdmpos, director. ( Ao
lado achava-se o Carimbo da nata 'COM.

1:5$006
30:611$29:.

272$006

•ses

•
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.Escola de Aprendizes Marinheiros de Per-
,-	 nambnco

.Mangueira de lona Eureka Seccionada em
50 metros e com .55 mim de diarnetro, metro.

, Cominando da Defesa !ovei do Dio de Janeiro
;	 Abat-jour de ferro esmaltado, tendo de dia.-

:metro 30 c/m.,
Commutadoree 0/1391areS, base de percel-

ee lana; um.
• La.mpada economica «Tenteio», bocaes dç

bayoneta de 8J volts x 180 ampères, unia.
Parafusos de ferro para clytes, DM.

.•	 •	 ..	 - TIWY
Pratear dols refllectores de vidro dee

photes.'
• •e-A 'Arsenal de garinha	 .

Talha patente »Velo» para 1.000 kilos, uni
Talha patente eVeloxe para 500 kilos, uma,
Indicadores de poios' eManhettan e , Um.
liolteinetros de bolse Marca Vita para o

serviço de saccurneladerea e pilhas electricas,
• um..	 .

Nivel de tolha ecim. 32 cina de comprimento,

Alicates-Arrow com cabo isolado, um.
Lambas fusiveis de 40 in/m x10 mini para

'10 amperes e 2W volts marca Siemene Une,
ckert; uma.

flexivel com isolamento forte de
• 0,003322 de sessão, metro.

Lixa esmeril F. e F. F., folha.
Barra de cobre magnete de 0,005X25/100

mIM, kilo.
Arame de zinco de 2 mim, kilo.

-e Oxido de ferro pulverisado, kilo.
"'inceis encastoados o. 20, um.

ei Cirio em role, kilo.
" Chave ingleza com 75 m/m de becca,

Caixa de ferro'zincado com 60 dm 	 al-
tura X 50 clin de largura x 1,20 de COmpri,

-"Mento, uma.
' . 'Nivel de bolha de ar com base de metaleim

-- Rebites de cobre com arruelas de 4 m/m
X 19 mim, kilo.

e Polia de aço em duas metade com 650 m/m
de diametro, 150 mim dg largura, tendo de
ferro para o eixo 70 mim, urna.

-• polia de aço em dues'metade com 220 m/m
de diametro e 150 m/m de largura, tende de
ferro para o eixo 70 m/m, uma.

Faca de carneiro gin fórma de meia lua,
com cabo de madeirae para cortar sola, uma.
- Lubrificador de vidro n. 4, per; ps maneees
'da transmissão, um.

Escova de arame para tuba de caldeira de
m/m de diametre, uma,

Escova de candle para tubo de caldeira de
64 mim de diametre, jr.a

Escova de arame peba tubo de Caldeira de.4.41in da diametro, uma,

Escova de eabetlo para tubo de cddeira de
50 m/m de diametro, uma.

Deposito Naval, feri 30 de setembro de 1911.
— Luiz Pereira Pinto Galvdo, capitam-tenente
auxiliar.

.	 ~me&
Minitziter d.a Guerra

'Fabrica de cate:uc os e 'rte ra c tos de Guerra
' De ordem do Sr coronel director, faço saber
aos interessados cite a administração deste es-
tabelechneeito dex 'demente autorizada pelo
Sr ministro da Guerra, venderá em hasta pu-
blica pelo' melhor preço, no dia 2 de outubro
proximo, ás 3 horas da tarde p. m. um ca-
vallo e um muar de propriedade desta fabrica
e considerados inserviveis pela commissão no-
meada para proceder ao respectivo exame.

Realengo, 26 de setembro de 4911.— Fran-
cisco Pinto Seidl, secre ta rio.
D ireèt. Oiria, Geral doGICIOvireiom
CONCURRENCiA PARA FORNECIMENTO DE IMPRESSOS z

MAIS MODELOS NECESSÁRIOS AO sulino
De ordem do Sr. Dr. director geral interino

e de conformidade com a autorização do Sr.
ministro da Viação e Obras Publicas constan-
te dó officio ti. 436, de 26 do corrente, faço
publico que esta Sub-directoria recebe, até o
dia 2 de outubro, Es 3 horas da tarde, propos-
tas em cartas fechadas -e devidamente lacra-
das para . fornecimento até o fim do corrente
anuo de talões, modelos e formulas iinpressos
constantes da «Norneclaturae em uso nas Re-
partições postaes da Republica e conforme as
amostras existente no almoxarifado. Nesta
concurrencia serão rigorosa mente observadas
as di sposições de art. 54, el l .easa a g da lei
ri. 2.221, de 30 de dezembro de 1909, revigo-
radas na actual lei orçamentaria.

As propostas recebidas serão abertas no dia
3 de outubro proximo, ás 12 horas da tarde,
no Gabinete desta Sul-directoria, proceden-
do-se, antes da abertura, o julgamento de
idoneidade dos Srs. commerciantes, os quaes
desde já ficam convidados para assistirem ao
acto de abertura das propostas, tudo de ac-
córdo com a citada lei.

Sub-directoria do Expediente da Directoria
Geral dos Correios, em 28 de setembro de tett.
—Servindo de sub-director, o chefe de secção,
Eugenio Augusto Wandeck.

vier.nre:n1
São convocados os Srs. eleitores dai cinco

secções do Genesi() Commercial, a primeira
composta doe eleitores da letta. J; a segunda,
dos da lettra A ; a terceira, dos das tains
B, C eF '• a quarta dos das lettras D, Ç, G,
H, I, K eM, e a quinta dos das Meras L, N,
O até Z, a comparecerem ás 9 horas da ma-
nhã do dia 14 de outubro proxiino futuro, no
salão de leitura do edihcio da Associação
Commercial, entrada pela, rua Primeiro de
Março, para a eleição de um deputado a esta
junta, que tem de servir para prehenchitneti-
to da vaga do finado A14110e1 José de Souza
Guimarães.

A lista geral dos ditos eleitores se acha
affixada com este edital no pavimento inferior
do mesmo editicio, entrada pula RJ,4 ("sçueral
Camara. .

Junta Commercial da Capital Federal, 28
setembro de 1911.— Agostinho José Dodrigues
Torres., presidente da primeira secção. —
Joaguan Joagum da Silva Fernandes Couto,
presidente da segunda secção.—Jorge Concei-
ção, presidente da terceira secção.— Anto-
nio Lgra da Silva Junior, presidente da
quarta aoecan,— ArGhur José Goulart, Presi

-dente'cla quinta secção.
RELAÇÃO DOS NEGOCIANTES BRAziteuun AlaTilt-

euesees
Abel Pereira Guirnarãee.
Abilio Antonio Martins de nina,
Accacio Pinheiro Werneek.
Achim Ribeiro' de Oliveira.
Adelstrano Antonio Alves da Silva.
Adolphe Freire,
Adolpho de Freitas, 	 15i
A :olpho José Pinto Ribeiro.

Ad olpho Meyer (Espirito Santo).

Arlolpho Schmilt. :
•Adolpho dos Santos Pontes.
Adolpho Ubalelino Xavier.
Adoleho Waddington. ' •
Adriano Augusto
Adriano Luiz da Rocha,-
Adriano Pereira Soares,'
Adriano dos Reis Quártim.
Adrião Nunes Pires (Espiritnelpetto
Affonso de Almeida Quartitn.

• Afonso Cesar Burlainaqui. 
Arrow!) Delamare.
A tronse Henrique Lamourder. •
Atroes° Mandes Jacome.
Alfonso da Silva Coelho.
Alfonso de Castro FreetaP.
AlTonso Cesar Lopee, -
Agapito Paradis Garcia.
Agostinho Adolpho de Sonza 0102ftraCf,'
Agostinho José Alves Costa.
Agostinho José Rodrigues Torres..
Agostinho Leite Giiimaraesa,
Ajax de Ameida Ramos.	 •
Albano Dias de Castro.
Miau° Sinik3S NurM% de Sonsa.
Alberto de Abreu Guunarads,
Alberto de Almeida Ramos.
Alberto Antunes de Çampos,
Alberto Augusto Guimaraea d AnYedgi.
Al berto Ferreira Moniz,

AA li bhre-.irr tto° (Hi,wrtacmdsrAa 
Gim i

raujoll."1".
Alberto  Pedro rxego,,d
Alberto de Saltes Gaivão,
Alberto Vieira Lima.
Alberto Wellisch. .
Albino Antonio Ferreira.	 •

Albino Ferreira Guimarães (Rspirito Santo).
Albino Ferreira de Sá, Coelho.	 .

•

Albino José de Almeida.
Albino de Lacerda,
Albino Xavier de Jlace•l+o.
Alceu Guimarães de Azevedo.
Al ixandre Borges do Couto.
Alexandre Lamberti de Sousa (Minarem,
Alexandre de Oliveira Mi-inteire, 	 •
Alexandre Rangel de Abreu.
Alfredo Augusto de Atendia.
Alfredo de Azevedo Ales.
Alfredo Baptista abre!.
A I "redo Bastos.
Airado Carnal° Valdetare.
Alfredo Cardoso de Abreu. •
Alfredo Coelho da Rocha.
Alfredo da Cruz Camarão,
Alfredo Elisia.rio de Carvalb0.
Alfredo Ferreira.
Alfredo José Bolicher.
Alfredo José de Freltaa.
Alfredo Julio de Sá. -
Alfredo Lago. ,
Alfredo Luiz de.Ale110.
Alfredo Alatson.
Alfredo Palmer.
Alfredo Peixoto. •

Alfredo Lyra de Vasenneelles, •
Alfredo Freitas da Silva Veiaria;
Alfredo da Rocha Feria.
Alfredo Schinith de Va.scon celln. •
Alfredo Teixeira Vieira Relede):
Alipio A ugesto do Amaral Junior.
Alipio Dias Machado.
Alvaro de Almeida Gama.
Alvaro de Almeida Q artim. .
Alvaro Carneiro Gerentes
Alvaro José Martins,
Amancio Novaes.
Amaro Rodrigues da ()linha.
Americo Ferreira Aleeliedia OttiMarNeri.,,e
Amorico Dimee
Albino de Sonsa Pinheiro," •

Angelino Teixeira Marques,
Anisio Selathiel de Velaseo,
Annanias 'de Velasce. ' •
Anastacio Teixeira Leite,	 •

André Braz Chalréo Junior.
André Gonçalves de Oliveira.
André Jose Barbosa. •

Aniceto da Silva Piuheiro Guimarftei,

. 2EDITAES
▪ '• Dopoffiito Na.vol do nlo de

Jaw r.,Wt iro
PREÇOS PARA A emerge pis ORJECTOS

• orlen do Sr, capitão de mar e guerra
diretor deste deposito, faço publico que esta

• repartição precisa de preços para acquisiçao
dos artigos abaixo mencionados, todos de ui-

' tivera, qualieade, devendo as propoitas ser
entregues na 24 secção até a 4 hora da tarde

' de 2 de outubro de 1911, relo podegylo oe pra-
* ponentes apresentar preços de artigos diversos

de seu ramo de negocio, nem alteração M8, ro-
lação abaixo meecionada.

Os ebjectos preferido - serão entregues á
repartiçào, dentro do prazo de 24 horas, im-
preterivelmente, salvo os de confecção, cujo
prazo da entrega será declarado pelo forne-
cedor por occasiao de ser dada a. preferencia.

Os negociantes que incorrerem em falta,
ficam suspensos e não poderão mais dar preços
em novas concurrelicias.

As propostas devem ser entregues em duas
' vias, não sendo tomados em etineideraçao 'es
_preços com emendas.

Segunda secção do Deposito Naval
Vaseline trade mark Chesebrough Alan. F.

G. Ca, kilo.

•
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. Armando da Costa Pereira.'
Armando Rosa Pereira. 	 .
Arsenio Conrado de Niemeyer.
Arthur Alvares de Souza.
Arthur Bandeira...
Arthur CanditloYavier. • ; •
Arthur Carvalho Fernandes.
Arthur Clausen. 	 •

. Arthur Corrêa da Veiga Pinto. .
Arthur Duarte Pinto.
Arthur Ferreira Machado Guimarães. .
Arthur José Goulart.	 .
Arthur Lopes da Costa.
Arthur Miranda.
'Arthur Maria Teixeira de Aze yedo., .
Arthur Marques de Abreu.'
Arthur Pinto dá Costa Aguiar.

• Arthur Sampaio Cardoso.
Arthur da Silva Leitão. I
,si.rthur Schultz.'
Arthur Targine Moas.
Arthur Watson.
Arthur de Almeida Marques.
Astolpho Leite Carijó.
Antonio de Castro Brom; .1
'Antonio da Costa Chave,- Faria.
Antonio da Costa Riben'o.'
Antonio da Costa Torres.

• Antonio Dias Ribeiro.
Antonio Duarte Pinto. 	 .
'Antonio Esteves de Azevedo Cam3es.
'Antonio Felix de Almeida.
Antonio Felix Garcia de Infante.
Antonio Fernandes Ribeiro.
Antonio Fernandes da Silva.

-Antonio Ferreira Campos.. •	 -
Antonio Ferreira Cattalcante.
Antonio Ferreira da Costa.
Antonio Ferreira Lopes. I
'Antonio Ferreira Monteiro da Silva I°.
Antonio Ferreira Monteiro da Silva 2°.

• Antonio Francisco Bandeira Junior.
Antonio Francisco Goulart.
Antonio Furquim 'Werneck de Almeida.
Antonio Gomes de Castro.

• Antonio Gomes da Costa :Junior.
Antonio Gomes Unçalvés.
Antonio' Gonçalves de Araujo Penna.
Antonio Gonçalves Carneiro Junior.
Antonio Gonçalves Machado.
Antonio Gonçalves Possas.
Antonio Guimarães.
Antonio João Alves da Cunha e Silva, -
Antonio Joaquim Alberto de Almeida..
Antonio Joaquim de Resende.	 •
Antonio Jonkopings de Carvalho.
Antonio José de Abreu.
Antonio José Alexandrino de Castro.
Antonio José de Araujo ,Vianna.
Antonio José de Azevedo.
Antonio José Bastos. 	 •
Antonio José David. 	 -
Antonio José Dias de Castro.
Antonio José Ferreira.
Antonio José Ferreira Braga.

:Antonio José da Fonseca Moreira.
Antonio José Gomes Pereira Bastos.
Antonio José Gonçalves:
Antonio José Herdi
Antonio José Lopes de Araujo.

'Antonio José Martins Tinem.
'Antonio José Pereira Barbedo.
Antonio'José Pinheiro Filho.

-Antonio José Rodriaates..
• Antonio José da Silva. I

t Antonio Leite Monteiro 'de Barros. .
Antonio Leopoldo da Silva Campista.

'Antonio Lyra da Silva Junior.
'Antonio Machado Dutra.:
Antonio Manoel Marques.

•Antonio Marinho Prado.
` Antonio Martins Lage
'Antonio Martins dos Sre-,taa.
•Antonio de Miranda M.a:avies.
Antonio Moreira .de Casto Lima.
Antonio de Oliveira Gt111113:rS.
'Antonio de Padua Maclaa3o .'unior.
¡Antonio dos Passos Ferreira.
: 41.11tQuio Pereira de Araulio freitaS,

OFICIAI. 	 1 Outubro .de ir

Antonio Pereira do, Lima. Antonio de Almeida. •
Antonio Pimenta Guimarães. Antonio Soares Ladeira.
Antonio Pinto de Carvalho.' •	 •• Antonio. Fernandes dos Santos..
Antonio Pinto Coelho (Espirito Santo).• Antonio Luiz Teixeira Elias.
Antonio Pinto Gomes.

.
Antonio Eusebio Moreira de Souza.	 •

Antonio Pinto Mendes. !Antonio Fernandes Maio,.
Antonio Placido Marques. 'Antonio Marinho Falcão..
Antonio Portella.	 • Antonio Gonçalves Fontes.
Antonio Babello. 	 • Antonio Maninho de Andrade.
Antonio Ra.phael Nogueira Brandão. Antonio da Silva Moraes.
Antonio Ribeiro Alves Casaes. Antonio Joaquim Maciel.
Antonio Ribeiro Nunes Graça. Antonio Santos.	 •
Antonio da Rocha Miranda. Antonio Soares de Souza Baptista.
Antonio daRocha Passos. Accacio Antunes Pereira.

' Antonio Rodrigues de Carvalho. Antonio Francisco Nunes.
Antonio Ra	 Carvalho	 Machado (Espirito Antonio Barcellos Borges.

Santo). . Affonso Jeronymo Ferreira Leal:
Antonio dos Santos Vianna. 'Benjamim Enidiatio Correa do Lago.
Antonio Sergio da Silva. Bernardino Corrêa de Sá Bernardus.
Antonio da Silva Ferreira Junior. Balbmo Antonio Ferreira.
Antonio da Silva Moreira. Balthazar Alves Costa.
Antonio da Silva Rocha Primeiro 	 Baptista Segundo Iriarte.
Antonio de Souza Aguiar Junior.	 Barão de Amas Claras.
Antonio de Souza Netto.	 Barão do Amparo.
Antonio de Souza Pinto. . Barão de Birocahy.
Antonio Teixeira da Rocha Campos... Barão de Mendes Tota.
Antonio Tertuliano dos Santos. Barão de Mesquita.
Antonio Themistocles Simonetti. Barão de Novaes. 	 •
Antonio Vaz de Carvalho. Barão de Quindim.
Antonio Valetim do Nascimento. Barão de S. Joaquim.
Antonio Vicente Ribeiro. Basilio Domingues Vianna.
Antonio Vieras Maxim° Romano. Bibiano Machado de Oliveira.
Antonio José Aleira. Benedicto Ayres da Gama Rentes;
Antonio Augusto da Silva Carvalho., Benedicto Caldeira Janot.
Antonio Jose Pereira Bastos. Bejarnim do Carmo Braga.
Ata liba Borges Monteiro. Bejarnim Wolff Moss.
Ataliba de Almeida Ramos. Bento Antonio de Andrade' Rosa.
Attilio Roselli. Bento de Araujo Sampaio. •
Augusto Cesar de Menezes. Bento Manoel de Carrazodo Junior.
Augusto Ce g ar de Oliveira Costa. Bento Martins da Rocha.
Angusto Cesar de Oliveira Roxo. Bento Xavier. 	 •	 • 	 ••
Augusto Ermelindo Ribeiro. 'Bento Borges da Fonseca 	 (Dr.). ,
Augusto Gomes Ferreira.. Bento Costa.
Augusto Heitor Xavier de Brito. Bernardino Caetano de Figueiredo.
Augusto Hortense de Carvalho. Bernardino Dias Alvares PoHery.
Augusto José Redigires Ferreira. Berimrdino de Faria Pereira •	 •
Augusto José Rodrigues Torres Irmão. Bernardino Ferreira Cardoso.
Augn •sto Maria da Morta. Bernardino Ferreira Rio (Espirito Santo).•
Augusto Mendes Ferreira. • Bernardino Frasão.'
Augusto Quartim. Bernardino José Fortunato Lamherti
A ugn-do Simão de Brito Sampaio. Bernardino José Gonçalves Bastos Junior.
Augusto Simões Nunes de Souza. Bornardino José de Oliveira (Espirito Santo).
Augusto Soares de Vascodcellos. Bernardino José Rodrigues Torres.
Augusto de Souza Lobo. Bernardino José de Sá Nora.	 •
Augusto Ma rtinho •da Cunha.. Remata/int da Silva Carvalho..
Atu'cliano A uatisto de Andrade. • Bernardo Alves Pinheiro.
Augusto Logos da Silveira. Bernardo Joaquim Lopes Pereira de Mello.
'A nau 3to Toll e. Bernardo e Oliveira Caldas Bastos..
A fl: .-niso José Esteves. Bernardo Pinheiro.
A ureliano Monteiro dos Santos. Bernardo Pinto Machado BastOs.
Avelino Am orico da França Vieira.. Bernardo Pires Venoso Sobr olmo.
Avelino de Assis Andrade. Bernardo de Oliveira Barbosa.
Avelino Coelho da Costa. Boa ventura Pereira Soares.
APamiro Pereira Fernandes Bravo (Dr Boa ventura. Martins.
"alio Gonçalves de Carvalho. BerHiold Wachuchlt..

Pinto ala Cunha. CoetialotFerreira Alves Moutinho.
Amadeu . Lemos Peixoto de Macedo. Caetano de Andrade Juntem.
Antonio Alves de Carvalho. Caetano Garcia.
A osculo A 1 ve	 da Fonsaca. Camilo Gomes do Couto.
Antonio Alves Monteiro Camillo José de Carvalho.
Antonio A ot mi nes Gunaarães. Camillo Martins Lago. '
Antonio Aurelio da Silva Cordeiro. Caiu lido Crimino de Carvalho.
Antcnio Ayrosa. Cindido Coelho de Olheira.
Antonio de Barros Ramalho Ortigão. Candial) Ferraira Barbosa.
Antonil Ba r ros Fernandes. Caiando Gaffée.
Antonio Belmiro Rodrigues. emundo Pereira da Rocha. 	 .
Antonio Bernardo Pinto. 	 •
Antonio Remado Lopes.

emundo Porciuncála.
Candido da Rocha Pai-anhos.	 .•	 •

Antonio Bernado da Silva Guimarães. CandWo Rodrignes Souto (Espirito Santo
Antonio Borlido Maia. Candido de Sousa Pinto.	 ,

'Antonio de 'Brito Lyra. Canuto da Cunha Vi'kencourt.
Antonio Bruno dos Santos Nora. Ca ml Friedrich	 lIerftirt.
Antonio Carlos de Souza. Carlos Lebeis.
Antonio do Carmo Pires. Annibal Antonio de Moraes.'
Antonio Carneiro Brandão. Aninhai Pedro dos Santos'.
Antonio Carlos Madeira. Antão	

.Antonio José Barboza.
Antonio José de Miranda e Silva	 Junior.

Anthero Ba gos de Araujo Bessa.`'
Aristophanes da Silva Lima.	 •	 .•

Aitto.uip GPBOS Peretra. AriÁade 1109450. da Cipqta..
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Carlos Alvares de AZevedo Macedo
Carlos Augusto de Miranda. Jordão.
Carlos Augusto da Silva Moraes;
Carlos Baptista de Castro.
Carlos Baptista deAlagalicães.
Carlos Buarque de Macedo.
Carlos do Carmá . e Oliveira.
Carlos de Carvalliaes Pinheiro.
Carlos de Almeida Carvalho.
Carlos Coelho Antão.
Carlos Conterille.
Carlos Frederico Oberldender.
Carlos G. da Costa Wigg.
Carlos Gomes Xavier.
Carlos Joaquim de Azevedo e Silva.
Carlos José da Costa.
Carlos José Ferreira Pimenta.
Carlos Julio Galliez.
Carlos Leite Ribeiro.
Carlos Leite Pinto.
Carlos Lorosa.
Carlos Maria da Motta Ribeiro de Resende.
Carlos Mauricio Paulo Berla.
Carlos Maximo Pereira:
Carlos Pereira da Motta Laudares.
Carlos Placido Teixeira.
Carlos Porfirio de Andrade Ramos.
Carlos Ribeiro Monteiro da Silva.
Carlos Schmidt.
Carlos de Sousa Pinto.
Carlos Suckon Joppert.
Carlos Torres Rangel.
Carlos de Oliveira bSoares (General),
Carlos Luiz Scassa.
Carlos Alberto de Magalhães.
Carlos Alberto Ribeiro.
Carlos Teixeira de Magalhães Leite.
Carlos Piquet.
Celestino Soares da Cruz.
Charles Flue Junior.
Christiano Boaventura da Cunha Pinto.
Christiano José Lemos.
Claudino Corrêa Lousada.
Claudino Vicente da Rocha.
Clemente Castello Branco.
Clemente Martins Carreira.
Conde de Moreira Lima.
Conde de Nova Friburgo.
Conde de S. ,Salvador de Mattosinhos.
Cannucio SanSeverino.
COurado Jacob de Nierneyer.
Cornelio Henrique Maia de Lacerda.
Cornelio de _Sousa Lima.
Cosine Francisco da Motta (Espirito Santo
Custodio José de Araujo Silva.
Custodio José dos Santos.
Custodio Martins de Sousa.
Custodio Teixeira Maia.
Custodio Teixeira Pinto (Espirito Santo).
Clito A. Portélla.
Charles Jean Christern.
Cesa,r Augusto Moreira
Cesar. Augusto de Mello Palhares.
Conrado Henrique de Niemeyer.
Cornelio Candido de Andrade Gama.
Damas° Antonio de Moura.
Darnião Peixoto de Manlhães.
Daniel José dos Passos Macedo.
Daniel José Rodrigues Guerra.
Delphim da Fonseca Lemos.
Delphim Horta de Araujo.
Delphino Jacintho de Farias.
Diogo Clemente dos Santos.
Diogo Coelho Netto.
Diogo José da Silva.
Domingos Alves Bibiano.
Domingos de Almeida.
Domingos Caetano Pereira.
Domingos Fernandes Granja.
Domingos Fernandes de Mesquita.
Domingos Fernandes do Valle.
Domingos Ferreira Lousada.
Domingos Ferreira Mendes.
Domingos de Figueiredo Vasconcellos.
Doinirlgos José Gomes Brandão Junior.'
Domingos. Lopes do Couto..
á)oiningos Manoel.da Costa

Domingos Moreira •de Paiva.
Domingos de Oliveira Fontes.
Domingos Pereira Borges Junior.
Domingos Ramos da Costa. ' •
Domingos Rodrigues Souto (Espirito Santo).

:Domingos da Silva Lopes.
Domingos Silverio I3ittencourt.
Domingos Theocloro de Azevedo Junior.'
Domingos Maria de Andrade.
Domingos da Silva Campos.
Domingos José Monteiro Torres.
Domingos Baptista da Gama.
Delphim Ferreira da Rocha.
Daniel Pereira Bastos.
Dark de Oliveira Mattos.
Domingos José Fernandes Malmo.
Domingos Pinho.
Edgar Fer Bruggen. •
El.nindo Baptista Machado.
Eduardo Alves Machado.
Eduardo 1Ives Ribeiro.
Eduardo de Assis Bandeira;
Eduardo Augusto Mayrink Abreu.
Eduardo José Dias Pereira.
Eduardo Monéada.
Eduardo Palassin Guinle.
Eduardo Ramos.
Eduardo fiudge.•
Et:uardo Guinle •(Dr.).
Egydio Guichard.
Egydio Guichard Junior.
Elesbão Werneck do Nascimento.
Ernmanuel Ruffier.
Emygdio Adolpho Victorio da Costa.
Emilio do Amaral Ribeiro.
Emilio Ferreira Guimarães (Espirito Santo).
Emilio José Loureiro.
Emilio Kahn. •
Epaminondas Leonidas da Costa Guimarães.
Estevão Cardoso de Oliveira Bastos.
Euclides H. Pereira Leite.
Eugenio Dias Pinto de Figueiredo. -
Eugenio Fontainha.''
Eugenio Francisco de Magarinos Torres.
Eugenio Gomes da Rocha Azevedo.
Eugenio Guden.
Eugenio José de Almeida e Silva. 	 ;‘`
Eugenio Juranon.	 • •
Eugenio Pinto Vieira.
Eugenio de Souza Fernandes Passos.
Eugenio Teixeira Cavalheiro.
Euripedes de Magalhães.
Ezequiel Lourenço de Oliveira.
Ezequiel Manoel de Araujo.
Eduardo Corrêa de Sã Benevides.
Ecigard de Azevedo.
Eugenio Cornelio dos Santos.
Estuam Egydio de Carvalho Estrella.
Edgar Bernardes.
Ernesto Isnard.
Felippe de Barros Corrêa Pinheiro.
Felippe Nery Pinheiro.
Felix Cardoso da Silva.
Felix dos Santos Vianna.
Fernando Antonio de Lemos Junior.
Fernando Gomes Xavier. .
Fernando José do Medeiros. 	 •
Fernando de Macedo Ferreira Passos.
Fernando Mendes de Almeida.
Fernando Pinto da Silva.
Fidelis de Andrade Botelho.
Firmino Francisco Fontes.
Firmino Ribeiro da Silva Coelho.
Firmino Borges da Silva.
Francellino José' da Silva
Frank da Gama.
Frans Rudio (Espirito Santo).
Frederico Augusto da Silveira.
Frederico Pinto Costa.
Fidelcino da Silva Leitão.
Fabricio Gomes Pedrosa.
Fridolino Cardoso.
Felippe Marques Alvim.
Felisberto Cardoso Laport.
Francisco Adolpho de Carvalho.
Francisco Albino da Costa Freitas Junior.
Francisco ,Alvaro de Queiroz Nogueira.

--4

• Fra ncis co Alves da Costa Reis.'
Francisco Alves de Oliveira.
Francisco Alves de Souza.
Francisco Antonio Giffbni.- •
Francisco Antonio Marques.
Francisco Antonio Pires Carrapatos°.
Francisco Antunes de Lima.
Francisco Antunes de Nazareth.
Francisco de Araujo Carneiro.'
Francisco de Azevedo Alves.
Francisco Augusto Ferreira de Mello.
Francisco Augusto de Oliveira e Silva.
Francisco Avelino de Oliveira.
Francisco Candido . Moreira da Silva.
Francisco Candido Soares da Silva.
Francisco Cardoso Laport.
Francisco Cardoso Rangel. -
Francisco Carlos Naylor.	 .
Francisco Casemiro Alberto da Costa.
Francisco Cendon Peres'.
Francisco Clemente Pinto. •
Francisco Corrêa de Avila.
Francisco Canella.	

•

Francisco Dias Lopes.
Francisco Domingos Gonti.jo. —
Faancisco Domingos de Mattos.
Francisco Eugenio de Azevedo Junior,
Francisco Eugenio Leal-.
Francisco Eugenio Ivlagarinos Torres.
Francisco Fernandes de Andrade. e Silvk
Francisco Ferreira Braga.
Francisco Ferreira Rega! Sobrinho.
Francisco Freire de Brito
Francisco de Figueiredo. .
Francisco Gonçalves de Moraes.
Francisco Gonçalves de Queiroz. -
Francisco Goursand de Araujo. .
Francisco Guerra da Veiga Pinto.
Francisco Henrique Alves das Neves •15feit'a.
Francisco Heraclito dos Santos.
Francisco Herculano Monteiro da Gama..
Francisco lgnacio de Andrade :. 	 • '
Francisco Ignacio Botelho.
Francisco Ignacio de Lacerda Werneck.
Francisco Ignacio de Oliveira Aguiar.'
Francisco Ilhas -Fontes.
Francisco Jacintho Torres
Francisco José Alves Souto.
Francisco José de Carvalho 'Junior,
Francisco José Gonçalves Vieira.
Francisco José Leão. -
Francisco José Pinto Sobrinho.
Francisco José Thomaz..
Francisco Lobato Lopes. _
Francisco Lopes de Oliveira.
Francisco Machado de Oliveira Fontes.
Francisco Manoel Alves.
Francisco Marcondes Leite.
Francisco Marcondes Machado.
Francisco Martins Esteves.
Francisco Martins Ferreira.
Francisco Mendes de Oliveira Castro.
Francisco Nicolau Baruel.
Francisco de Oliveira Leite.-
Francisco Oliveira Silva Gerber.
Francisco de Paula Rodrigues de Azevedo.
Francisco Peixoto de Castro Junior. ..
Francisco Pereira de Araujo.
Francisco Pinto de Oliveira.
Francisco Pires de Carvalho Aragão.
Francisco Procáro Rodrigues. 	 -
Francisco Ribeiro Bernardes. 	 •
Francisco da Rocha Garcia.
Francisco da Rocha Fagarro (Espirito Sudo).
Francisco Rodrigues Ferreira. •
Francisco Rios.
Francisco Sattamini,'
Francisco da Silva Mourão.
Francisco da Silva Portella. •
Francisco Soares de Gouvêa.
Francisco de Souza Barroso.
Francisco Silveira Machado Soares.
Francisco de Salles Guerra. 	 •
Francisco Teixeira Leite Guimarães.
Francisco Teixeira de Magalhães (Dr.)..'
Francisco Van Erven. -
Francisco Vika Macpado-da Cunha. •
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Francisco Xavier Nunes cia Costa.
Francisco Xavier Ramos Toser.
Francisco Aurelio de Lacerda.'
Francisco de Faria Braga Carneiroi,
Francisco Rodrigues debOliveira.
Francisco Xavier Gomes Flores.
Francisco Lopes de Assis Silva.
Gabriel de Andrade Botelho.
'Gabriel Antonio Telles do Couto.
Gabriel Filgueiras.
Gabriel Francisco Junqueira
Gabriel Targini Moss.
Gabriel Teixeira Marinho.
Gabriel Martins Ferreira.
Gabriel Pinto da Motta.
Gastão da Costa Pimenta.
Gaudencio Cesar de Mello.
Gernain Block.
Gervasio Ribeiro Monteiro da Silva.7
Gil Diniz Goulart.
Gomes Augusto da Cunha.
Gomes Freire de Andrade Tavares •
Guilherme de Andiade
Guilherme Diniz Rodrigues.
Guilherme Maxwell de Souza Bastos.
Guilherme Thome de Souza.
Gustavo de Araujo Maia.
Gustavo Backheuser.
Gustavo Braga.
Gustavo Campos.
Gaspar Joaquim Corrêa de Meneze¥
Guilherme de Oliveira Bora. .,'J.	 -
Germano Boettcher.
Giacomo Agnesse.
Gil da Rocha Costa.
Guilherme Guinle (Dr.).
Gustavo Joppert.
Herculano Pereira Cardoso.
Herculano Soares Tompson.,
ilermenegildo dos Santos Loboia
Herminio Ribeiro Pinto.
Henrique Alves de Araujo.
Henrique Belfort Ribeiro de ArantesA
Henrique Boiteux.
Henrique Deslandes.
Henrique Eugenio Dunham.
Henrique José Gonçalves.
Henrique Pinheiro.
Henrique de Rody Corrêa.
Henrique Simonard.
Henrique de Villeneure.
Henrique. Schayé.
Hermann Wellisch.
Herman° Joppert.
lionorio de Araujo Maia (Dr.).
Honorio Guimarães Borlido Moniza
Honorio Monteiro de Castro.
Honorio Pinto dos Santos.
Ilonorio Teixeira de Carvalho.
Honorio Ximens do Prado.
Morado Alexandrino da Costa SantOsm
Horacio José Lemos.
Hugo Heydtmann.
Ilannibal Porto.
Hermes Bastos.
Henrique de Oliveira e Silva,

• Heraclito Augusto Moreira.
Ignacio Dias Pereira Nunes.
Irineu de Sc Oliveira Carvalho.
Lsaias José Cavalcanti.
Isolino Santos.
Jacintho Alves de Souza. •
Jacintho José da Guia Ferreira.
Jacintho Roque Conde dos Santos
Jacob Grum.
Jacome Agnese.
James Andrew Junior.
Januario Loureiro.
Jay—le de Abreu.
Jeronymo Ferreira da Silva.
Jeronymo José Ferr-a Braga.
Jeronymo José de Macedo.

• John H. Lownds.
Jonathas Vaz.
Jorge Conceição.
Aorge Lopes da Costa Moreira.
Jorge Rodrigues  Carneiro de Avilet.

Jordan° Cardoso Laport.
Joseph Giroud.
Julio Augusto da Silva Gama.
Julio Benedicto Ottoni.
Julio Cesar da Costa.
Julio Henrique Corrêa da Silva.
Julio Hermann Lips. 	 •
Julio Miguel de Freitas.
Julio Rodrigues de Azevedo.
Julio Wencesláu Carneiro.
Jonathas Pereira.
Jovito Marins Soares.
Julio João Baptista Ismard:
João de Almeida Couto.
João Alvar )s de Azevedo Macedo Sobrinho.
João Alves Affonso.
João Antonio de Almeida Gonzaga.
João Antonio de Faria Amado.
João Antonio Gomes Brandão.
João Antonio de Góes e Vasconcellos (Dr.).
João Antonio Rodrigues Lopes.
João Antonio da Silva Guimarães Junior.
João Alves Montes (Dr.),
João de Araujo Rocha.
João Augusto Martins Barbosa.
João Augusto Ramos da Silveira.
João Augusto da Silva.
João Baptista Cabral Filho.
João Baptista de Castro (Dr.).
João Baptista Ferreira Costa.
João Baptista Moreira Porto.
João Bapt i sta de Paula Barroso.
João Bernardo Lobato Pereira.
João Bruno.
João da Camara e Silva.
João Carlos de Mendonça Furtado
João Carlos de Oliveira Rosario.
João Clemente de Carvalho.
João Cordeiro.
João Cordeiro do Couto Junior.
João Cordeiro da Graça.
João José Baptista.
José de Bittencourt Amarante.
José Bruno Nunes.
José Caetano de Araujo.
José Caetano Ribeiro da Silveira.
José Caetano do Valle Sobrinho.
José Cardoso Pereira.
José Carlos de Azevedo Lima.
José de Castro Machado.
José Cristiano da Costa Monteiro.
José Coelho Pereira Junior.
José Constancio de Jesus.
José Cesario Teixeira de Figueiredo Cortes.
José da Costa Oliveira.
José Dias Rodrigues Guimarães.
José Duarte da Costa Negrão.
José Eduardo Tavares do Carmo.
José Eugenio de Azevedo.
JoSó Fernandes Pereira.
José Ferrari Girardot.
José Ferreira de Barros (Espirito Santo).
José Ferreira Bastos.
José Ferreira Machado Guimarães,
José Ferreira Ramos (Dr.).
José. Ferreira Ramos Sobrinho,
José Floriano Judice Junior.
José Floriano de Souza.
José da Fonseca Rangel.
José Francisco Furtado de Mendonça.
José Francisco de Lima Mattos.
José Francisco Nicoláu Junior.
José Francisco Ribeiro da Silva.
José Francisco dos Santos.
José Garino Gomes da Cruz.
José Gomes do Valia.
José Gonçalves de Araujo Bastos.
José Gomes Rodrigues da Silva.
José Gonçalves Carvalhaes.
José Gonçalves Guimarães.
José de Souza Rabello.
José Joaquim Cerqueira e Souza.
José Joaquim da Costa Ferreira.
José Joaquim Dias Duarte Ferreira-.
José Joaquim Ferreira.
José Joaquim da França Junior.
José Joaquim Alenezes da Costa.

José Joaquim Rodrigues de Castro.
José Justino Barbosa Vianna.
José Justino Teixeira..
José Lazary Junior.
José Lino Leite da Silva.
José Lopes de Barros.
José Lopes da Costa Moreira.
José Luiz Gomes Braga AsSumpção:
José Luiz Homem.
José Machado Botelho Junior.
José Machado Victorino Junior.
José de Magalhães Pacheco..
José Manoel Camanho.
José Manoel da Silva Villela.
José Marcellino da Costa e Sá, Filho
José Maria Alves da Silva.
José Maria da Costa Mano.
José Maria da Cunha Vasco.
José Maria Pereira de Castro.
José Maria de Souza Carvalho.
José Gonçalves Pecego Junior.
João da Costa Barros Pereira das Neves..
João Coursell.
João de Deus Freitas.
João Ernesto Ferreira Pires.
João Espinola. da Veiga:.
João Estella de Vasconcellos.
João Evangelista de Miranda Lima.'
João Evangelista Teixeira Leite.
João Fernandes Aquino.
João Fernandes Corrêa.
João Fernandes de Oliveira e Silva.
João Ferreira Corrêa.
João Ferreira da Silva.
João Ferreira Soares.
João Francisco da Costa Ferreira.
João Francisco Fróes da Cruz.
João Francisco de Leão Castro.
João Francisco Ribeiro.
João Francisco Soares.
João Furtado da Rocha Junior.
João Gomes Xavier Junior.
João Gonçalves da Cunha.
João Gonçalves da Silva.
João Ildefonso da Silva.
João Jacob Testh (Espirito Santo).
João José da Silva Lima.
João José Teixeira da Costa.
João José Vieira Junior (Dr.).
João Julião Manso Sayao.
João Kastrup.
João Leoncio da Costa.
João Loureiro de Albuquerque.
João Luiz Tavares Guerra.
José Maria Teixeira de Azevedo.
José Marques de Andrade.
José Marques Padilha.
José Matheus Ferreira Junior.
José de Mattos.
José de Mattos Souza e Almeida.
José de Mello Homem de Macedo.
José Mendes de Oliveira Castro Junior.
José de Miranda Monteiro de Barros..
José de Miranda e Silva Saraiva.
éosé Monteiro de Castro.
José Moreira Barbosa:
José Moreira da Silva Lobo.
José Octaviano Marcondes Lobato.
José de Oliveira Castro.
José de Oliveira Gomes.
José de Oliveira Graça.
José Olympio de Souza.
José de Paiva Soares Diniz.
José Paulino Ribeiro.
José Pereira Guimarães Junior.
José Pereira do Nascimento Matta (Dr.).
José Pereira da Rocha Paranhos Junior.
José Pinto de Almeida.
José Pinto dos Reis.
José Pinto Ribeiro Jardim.
José Pinto Vieira.
José Pires Carrapatos°.
José Placido do Valia Rego.
José de Portugal Marreca.
José Rabello.
José Raphael de Azevedo Junior.
José Ribeiro da Cunha Vianna.
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José Ribeiro Junqueira.
José Ribeiro de Oliveira Moda.
José Ricardo Augusto Leal.
José da Rocha Romariz.
José de Salles e Souza Lima.
José dos Santos Ayrosa.
José da Silva Meira.
José da Silva Pereira Ramos.)
José da Silva Vieira.
José Simões Fernandes.
José Soares Pereira.
José de Souza Almeida.
J é de Souza Lima.
José Teixeira Palhares.
José Teixeira Pires Villela Filho,
Jo Telles de 'Menezes (Dr ).
José Tognesi (Espirito Santo)
José Transmontano Pinto.
José Vasque.
José Manoel . Lopes.
José Alves Coelho.
José Bragança Cid Pougy..
José Mendonça de Menezes.
José Luiz Martins de Souza.
José Maria Ferreira de Pinho.
José da Silva Simões.
José Pereira da Fonseca.
José Moreira da Silva Santos.
José Martins Gonçalves.
José da Silva Lamaignére.
José dos Santos Guimarães.
José Carlos Vaz.
José de Vasconcellos Monteiro.
José Rodrigues Barbosa.
Joaquim José de Oliveira Guimarães.
Joaquim José Pereira dos Santos.
Joaquim José da Silva Fernandes Couto.
Joaquim José Teixeira de Carvalho Junior
)r.).
Joaquim Leandro Ferreira Bastos.
Joaquim Libanio Gomes Teixeira.
Joaquim Manoel de Queiroz.
Joaquim Manoel de Souza Irmão.
Joaquim Maria de Mello.
Joauim Marques Guimarães.
Joaquim Martins de Moraes.
Joaquim Martins de Freitas.
Joaquim de Mello Franco.
Joaquim de Miranda Monteiro de Barros.
Joaquim Monteiro da Luz.
Joaquim Monteiro de Moura.
Joaquim Machado de Mello.
Joaquim Nunes da Rocha.
Joaquim de Novaes Campos (Espirito Santo).
Joaquim de Oliveira e Souza.
Joaquim Pedro Guerra dos Santos.
Joaquim Pinto de Souza.
Joaquim Rebello de Castro e Silva.
Joaquim Ribeiro Pedrosa.
Joaquim Rodrigues Vargas.
Joaquim dos Santos Rangel.
Joaquim Severino de Paiva Azevedo.
Joaquim da Silva Gusmão Filho.
Joaquim da Silva Pinto.
Joaquim de Souza Freire.
Joaquim da Silva Paranhos Filho.
Joaquim Teixeira Bastos Guimarães
Joaquim Teixeira de Queiroz.
Joaquim Thome Ferreira Junior.
Joaquim Vieira Nunes.
Joaquim Luiz dos Santos Lobo.
Joaquim Ferreira da Cunha.
Joaquim Manoel Ferreira da Rocha.
Joaquim Pinto de Magalhães.
Joaquim Soares de Souza Baptista.

• José Affonso Fontainba Sobrinho.
• José Albino Pereira de Carvalho.

José Alberto Gonçalves Dias.
José Alves Ferreira Chaves.
José Alves da Fonserl F ,zpirito Santo).
José Alves Netto Jit
José Alves da Silva
José de Amorim Lima.
José Antonio da Costa e Sá..
José Antonio da Cunha.
José tanonio Gonçalves.
Jose Antonio Pereira de ArbeU.

José
José
José
José
José
José
José
José
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José

José

João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
João
Joi,o
João
João
João
João
João
João
João
João
João Valverde de Miranda Junior.'
João Vau
João Vieira de Segadas Vianna. .
João Corrêa Pacheco.
João Alves Pereira de Andrade.
João Maria Ribeiro.
João A. Madeira do Fi:.»eiredo.
João José de Castro Pinto.
João d'Avilla
João Pedroso da Cunha Pinto.
João Corrêa Chaves.
João Jeronymo de Magalhães.
João Farinha dos Santos.
João Augusto Amorico Machado.
João Nunes Coelho 1Espiiito
Joaquim Alvos Junior (Espirin, (olo)
Joaquim Alves de Moraes e MAL,.
Joaquim de Andrade Pinto.
Joaquim Antonio Dias do Amorim.
Joaquim Antonio Ribeiro.
Joaquim Ayres.
Joaquim Borges Caldeira.
Joaquim Candido Ribeiro.
Joaquim Carvalho de Olis eira e Silva.
Joaquim Claudio Nogueira.
Joaquim Coelho de Iiliveira.
Joaquim Custodio Moreira Porto.
Joaquim Dias Custodio de Oliveira.
Joaquim Ferreira Cardoso.
Joaquim Ferruira Juldor.
Joaquim Ferreira Mala de Almeida.
Joaquim Ferreira da Silva Pinhão.
Joaquim Comes /le Paiva.
Joaquim Henrive da Costa Reis,
Joaquim José Cercardes.
José Flavio de Meira Penna,
José Loureiro.
José Domingues Mendes.
José de Araujo Vielra,
José Corrêa de Sá.
José Joaquim Alves Machado,

José Ca,ndido Francisco Moreira.
José Francisco Moreira.
Jos• i! Joaquim da Cruz Braga.
José Joaquim Oliveira da Fonseca
José Guilherme de Souza.
José Lourenço da Costa.
José Ribeiro de Souza.
Leen S. Mar ais.
Laurindo Pires Querido.
Leandro Augusto Martins.

Bartholomett Pereira.
Leocadio Candido Pereira da Rosa.
Leonardo Morae3 de Almeida
eimardo Severo Torrensts.

1..,inardo Teixeira Leite.
Leonardo Smith de Vasconcellos.
Leonardo Valdetaro.
Licinio leua no Souza Carneiro.
Lindolpho	 ins Ferreira.
Luciano Cario de Menezes Montenegro.
Ladisláo	 la Cunha.
Lucas Monleitio de Barros Roxo.
Luiz Alves de Macedo.
Luiz Alves da Silva Porto.
Luiz de Andrade Monteiro.
Luiz Antonio de Assumpção (Espirito Santo)
LIIi2} Antonio de Mendonça.
Luiz Augusto de Carvalho.
Luiz Augusto Furtado de Mendonça.
Luiz Augusto da Silva Canedo.
Luiz Braga Junior.
Luiz Carlos de Magalhães.
Luiz Chaves Campello.
Luiz Conseil.
Luiz Eduardo da Silva Araujo.
Luiz Felippe Ferreira de Aguiar.
Luiz da Fonseca Oliveira Seixas.
Luiz Francisco Moreira.
Luiz Francisco Soares.
Luiz Freire de Aguiar.
Luiz Gonçalves de Azevedo.
Luiz José Alves.
Luiz José dos Santos Dias.
Luiz Martins do Amaral.
Luiz Pedro Fernandes.
Luiz Pereira Cardoso Portugal.
Luiz Pereira de Castro.
Luiz Pereira de Macedo.
Luiz Ribeiro Guerra.
Luiz da Rocha Miranda.
Luiz da Silva Coutinho.
Luiz da Silva Oliveira.
Luiz da Silva Porto.
Lui •; Soares Figueira.
Luiz de Souza Teixeira.
Luiz Van-Erven.
Luiz Vieira da Costa Junior.
Luiz Ferreira Goulart.
Luiz José Monteiro Torres.
Luiz Baptista Lopes.
Luiz Machado Guimarães.
Manoel de Almeida Guimarães Modesto.
Manoel Alves Fernandas.
Manoel Alves Ribeiro.
Manoel Antonio Esteves
Manoel Antonio .Talio Teixeira da Nobreisa.
Manoel de Araujo.
Manoel Augusto Baratina.
Manoel Augusto Macha,,-N.
Manoel de Avila Gçmlart
Manoel Ayrosa de Oliveira.
Manoel 134tista de Moraes ,"Espirito Sa.uttal
Matt:Jel Borlido Gonçalves Moreno.
Manoel Buarque de Macedo.
Manoel Candido Pinto de Azevedo..
Manoel Cardoso da Fonseca.
Manoel Cendon Perez.
Manoel Corrêa da Rocha Junior.
Manoel Cosmo Pinto.
Manoel da Costa Franco.
Manoel do Couto Teixeira (Espirito Santo).
Manoel da Cunha Lima.
Manuel Feri-landes de Faria :Vacilado.
Manoel Fernandes da Silva.
Manoel Ferreira da Costa e Souza.
Manoel Ferreira cia S,lva Paranhos.
Man3e1 Fontes Muutinho.

Antonio Pereira da Cunha. .
Antonie Pereira Guimarães.
Antonio Ribeiro (I°).
Antonio Ribairo (2°).
Antonio da Silva Guimarães.
de Araujo Rangel.
Arthur de Andrade Camara.
Augusto Cordeiro.
Augusto de Figueiredo.
Augusto de Souza Menezes.
Augie, , o Vieira.
de Ai Goulart.
Barro-,	"' atseca.
Belmire . França Junior.
Antunes de Sampaio Guimarães.
Machado Guimarães.
Manoel Alves.
Manoel Dantas Guimarães.
Manoel Gonçalves.
Manoel Novaes de Souza.
Manoel Rodrigues tios Reis.
Manso.
Mar, ,trio de Faria Pereira.
Marcondes de Moura Romeiro, •
Martins dos Santos.
Monteiro Cabral.
Monteiro da Cunha.
Nepomuc,eno Costa.
Nery Ferreira (Dr.).
Palitares ole. Malaraya.
de Pauta Mascarenhas.
Pedro Caminha.
Pedro Myoulle.
Pereira de Carvalho.
Pereira de Lemos Junior.
Pereira de Lemos Torres.
Pereira de Moraes.
Pereira da Silva Monteiro Junior.1,
Pinto da Cunha Maia.
do Prado Oliveira.
Rabello Gonçalves.
Rodrigues Teixeira Junior..
Sergio Goulart.
Soares de Abreu.
de Souza Neves Aguiar
de Souza Valle.
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Manoel José de Souza. 	 .
Manoel Lopes Angelo.

' Manoel Lopes de Carvalho.' 	 •
.iManoel Luiz José de Faria.
Manoel Luiz dos Santos Werneck:

•:Manoel Maciel Dantas.
Manoel Marques de Carvalho Alvim, •

!Manoel Martins Bastos:- • :,-
.Manoel Martins de Miranda.
Manoel Nunes de•Sá.
Manoel de Oliveira:-	 ••

, Manoel de Oliveira Eraga.' •
Manoel de Oliveira Costa..

: Manoel Pereira Gomes.
•Manoel Pereira de Souza.
Manoel Ribeiro Marcondes Machado:
Manoel da Rocha Leão.,
Manoel da Rocha Soares Pereira.

"'Manoel Rodrigués"Carneiro Junior.
Manoel dos Santos Oliveira Junior.
Manoel da Silva Araujo Guimarães.'
Manoel da Silva Gomes.
Manoel da Silva,Noguejra. :.;	 • —s;•
Manoel da Silva: Pedrosa.
Manoel Teixeira de 'Magalhães "Leite So-,

brinho.
Manoel Ubelhard Lengruber.
Manoel Ventura Teixeira Pinto.
Manoel Vicente de Barros.
Manoel Lopes da Silva.	 •
Manoel José de Azevedo.
Manoel Henrique de Souva.
Manoel de CarvalhaPitco.nbo:
Manoel da Silva Gonçalv es.	 •
Manoel Cardoso'Piment ,e1 Bittencourt!:
Manoel da Silveira Thc,maz.
Manoel Borges de Car
Marcellino Borges Fif Árt

Marcellind Fernandes Teixeira.' ,-
Marcos • Antrines.Ma men°.	 '-
Mariano Galvah c'iL'Costa*França.
Mariano Vieira eict Assis Araujo. .• .„
Matheus Alvraro'PatteneOurt
Matheus P) :acido Teixeira: -
Manias 'riavares Ferreira. '•
Mauric 0 Conseilt,' •	 •
Ma,ud.cio Mendem-de Vasconcellos:- '••
Max'anino da Silva Leitão. - • •
Ma .ximo SalvadOr de Avellar Seixas.

Orlando da Fonseca Rangel.
Orosimbo Antunes da Silveira."'
Oscar de Castro Menezes.
Ovidio Hermogeneo Dutra.
Olegario Joaquim Ortiz.
Oscar Thomaz da Silva.
Oscar de Carvalho Azevedo.
Octavio Ribeiro de Macedo Soares".5.
Partlino Antonio Carneiro.
Paulino José Coelho.
Paulino Luiz Tinoco.
Paulo Antonio Ribeiro do Couto."...
Paulo Arnaucl Taveira.
Paulo Saltes.
Paulo Theodoro " Fritz. •
Pedro de Azevedo Souza Filho.'
Pedro Baptista de Assis Silva. . .
Pedro Carlos dos Santos Freire.

•Oscar José Domingues Machado.
Narciso Luiz Machado Guimarães.
Octadano Ernesto de Souza Cherem,
Pedro Grade.
Pedro Lopes.
Pedro Luiz de Almeida..
Pedro Raphael do Carmo.
Pedro da Rocha Tagarro.
Pedro de Alcantara Pereira Lilna.
Pedro Fortunato:Rebello.	 •
Peregrino Vieira Machado da Cunha.-
Placido de Oliveira Castro. • 	 •
Polycarpo Teixeira de Almeida Queiroz.
Porfirio Alves de Andrade Ramos.
Quintino Bocayuva Fllio.,
Bamiro .de Barres Conceição (Espirito

Santo).	 • •
Raphael José da Silva Lima.
Raphael José Vicenzi.
Raphael Lam•o.
Raymundo Breves de Oliveira Roxo.
Raymundo de Castro Maia.
Raymundo José MT.
Reginaldo Gomes da Cunha.
Ricardo Cavalcante. -•
Roberto Siqueira Veiga.
Roberto Augusto Rodrigues.
Roberto de Oliveira Pinto Valentim,
Rodolphe Ernesto de Abreu.
Rodolpho Fiuza.
Rodolpho Domingues da Silva.
Rodrigo Augusto de Abreu.
Romão Conde.
Romualdo José Monteiro de Barros.
Rivadavia da Cunha Corrêa (Dr. .
Raul Fernandes de Faria Machado.
Otto Simon.
Raul Ferreb •a Leite (Dr.).
Rosauro Zambrano Junior. .

'Sabino de Almeida Magalhães.
Salvador José Martins de Souza. •
Samuel Gracia. 	 - • •
Samuel Menezes.
Sebastião Loureiro Fernandes.
Sebastião de Souza Araujo.
Seraphim Gonçalves Nogueira..
Sdraphim José Pinto.	 .
Sergio de Souza.Castro e Mello.
Silverio de Araujo Torres, •
Sylvio Ferreira Rangel:
Sylvio dos Santos Paiva.
Silvino Nunes Teixeira.
,S3mtpin•onio de Carvalho Silva.•
S.everino Campa° de Rezende.
SeVeriatio Pereira de Mello.
Severo Dantas.
Tgrtuliano José de Carvalho.
'nadei.' Rangel Pestana.
Th8odoro Duvivier.
Theocluio Pupo de Moraes.
TaeGphilo Barroso (Espirito Santo).
Theoton: o Ribeiro: de Siqueira.
Thomaz Cota.	 •
Thoma,z Frederico Garden. ••
Thomaz Luiz dos Santos Villaverde.
Thornaz Pereira Jorge (Espirito Santo).
Thomaz doa Santos Pereira. 	 •
Tito Chaves de Barcellos.
Tobias Laurigio Fig;iwira,

Tito Lopes Carvalho da Silva. •
Thomaz Augusto da; Silva.
Tancredo Cordeiro da Cruz.
Urbano de Andrade Villela.
Victorino. Ayres Vieira.
Verissimo Landsmann. . •
Vicente de Aguiar Paiva.
Vicente 'Ferreira da Silva.
Vicente Machado.
Vicente Werneck Pereira da Silva.
Victor Moreira Lopes.	 •
Victoritio 'Ayres Moreira., •
Victorino José de Mattos.
Victorino Leão Ramos.
Virgilio Augusto Fortes.
Virgilio Fabiano Alves (Dr.).
Virgilio Moreira de Rezende.
Virgilio Moniz de Lara.
Victor Manoel dos Santos Pereira.
Venancio Viegas de Carvalho.
Virgilio da Silva Lamaignére..
Vicente José Martins.
Vicente Cabello Guimarães.
Valerio Corrêa Neíto.
Vivaldi Leite Ribeiro.	 .
Vago Cardoso Laport.
Wencesláu Antonio, de Mesquita.
Wencesláu Pinto da Cunha.
Werner Meyer.
Zacharias Borba dos Santos.
Zacharias Simonnetti.
Zefet•ino Barbosa.
Zeferitto Gonçalves Campos.
Zeferino José de Azevedo.
Zeferino Lemos.•
Zozino da Silvá Werneek.

SOCIEDADES  DIONYMAS
Einpreza, Industrial Serra cto

Mar
RELATORIO DA DIRECTORIA QUE SERÁ APRESENTADO....

NA ASSEMBLEAGERAL ORDINARIA ...CONVOCADA,

PARA 2 DE OUTU- BRO DE 1911
Em cumprimento do disposto no art.. 27 dos

estatutos, vimos trazer. ao conhecimento dos •
Srs. accionistas esclarecimentos do estado e
marcha dos nossos serviços; confiantes de que -
tanto elles como,as.contas do nosso balanço,
abaixo publicado, mereçam a sua approVação,••
fim principal desta assembléa. 	 • -	 - '-

Antes de entrarmos neSsa. • exposição; -'-sen-
timos que•della não possa tomarconhecimentc) . -
o nosso saudoso e prestimoso amigo Sr. João
Vieira cia. Silva Borges, 'cuja' competencia e'
sincera estima sempre nos guiaram nos des-
tinos desta empreza, com .:a dedicação .e -•
truismo que lhe eram tão peculiares; á sua
mernoria, todos os que.nesta casa trabalhamos
— chefes e operarios — seremos eternamente
gratos.

Assim como deixamos aqui: expressos, o -
nosso reconhecimento a todos os auxiliares e •
operarios que, com tanta abnegação e 'amor
ao trabalho, auxiliaram, nossa gestão.

A fabi•ica, de phosphoros de segurança . con-
Unita, a merecer, em todos os mercados con-
sumidores, a melhor acceitação• de seu pro-
dueto, graças ao capricho com que são elles
preparados e manipulados, achando-se per-
feita e sullicientemente • apparelhada para
attender eabalmente ás eximicias das neces-
sidades dos diversos mercajos, sendo irrepre-
hensivel o iam, estado de seus numerosos ma-
chinismos,.tanto os antigos como os ultima-
mente adquiridos, sendo a nossa fabrica, uma
:las que preparam esse producto com mate,-
i • iws genuinamente nacionaes.

Iodos os nossos immoveis, edificio da fabrica
d	

,...

resideneia dos operados, acham-se em per-
feito-estado de conservação ; tendo sido comi-
deravelmente aumentado o da fabrica e
construídas cerca de 30 casas novas para ope-
rados dispondo todas ellas do que é necesoxia.:

i 

Manoel Francisco de Araujo., .
Manoel Francisco ;Gemes.
Manoel Francisco de Mello.
.Manoel Francisco Pinto Cardoso.
Manoel Gomes • Neses Pereira . (Espirito

Santo).
Manoel Gonçalves Duarte.
Manoel Joaquim Gonçalves (Espirito Santo).
Manoel Joaquim Gonçalves Pereira.
Manoel Joaquim de Macedo Sobrinho.
Manoel Jorge de Oliveira Rocha.
Manoel José de Almeida Carvalho.
Manoel José Amoroso Lima.
Manoel José Coelho da Rocha.
Manoel José,da Costa Cunha.
Manoel JoSé da Fonseca. 	 L.

•Manoel José Gonçalves.
: Manoel José da Guia Ferreira:
Manoel José Luiz Pereira.
Manoel José de Magalhães Machado:
'Manoel José de Oliveira Figueiredo. •' Manoel José Rodrigues Torres Sobrinho.t-‘

,

Y,iguel Barbosa Gomes de Oliveira'.
' -'Miguel da Cunha Ypiranka 'dos liaranys.

Miguel Floclrigues Batalha (Espirito Santo).
Miguel da Rosa Machado.
Miguel Gomes	 —	 •
Miguel Ignacio do ...Násóittnento (Tenente-

,oronel).	 )
Milita° Ilonorid de Carvalho:
Misael Ferreira de : Almeida.' t	 •

• ,Melchiades Martins Vieira. 1	 .1`k
Marcos José de Sampaio.- • "'"	 ;.'"rk

•Martinho Corrêa da Veiga Filho.
Martinlió Mariano	 daSilVa.'•
Nelson- Dado . Pimentel Barbosa.' • 	 '" •
Nominato 'Ferreira de' Paiva.
Olympic, Frederico Loup.	 •
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e indispensavel ao conforto de nossos bons e
ordeiros operarios,

O contracto que temos com a Camara Mu-
nicipal da Barra do Pirahy, para fornecimento
de iuz electrica, publica e particular, tem-se
desenvolvido regularmente, e melhor resul-
tado poderia apresentar si não fossem o preço
pouco ou nada, remunerador da illuminação
publica e a nossa installação ser a vapor.

Para cessar, porém, este ultimo inconve-
niente já dispomos de força hydraulica suf-
ficiente não só para esse serviço—deixando a
actual installação para uma reserva — como
o serviço de fornecimento de força e luz á
prospera cidade de Vassouras, cujo contracto
firmámos em agosto .ultimo.

O nosso contracto de fornecimento de força
electrica á Estrada de Ferro Central do Brazil,
firmado em março do atino passado, é custeado
pela propila força hydrattlica de nossa fabrica,
tendo nos ampliado, porém, o serviço de ele-
ctricidade que alli temos para aquecimento
de nossas estufas e luz ás casas de operarios.

Com muito prazer cumpriremos o dever de
dar quaesquer outras informações de que por-
ventura carecer qualquer dos Srs. accionistas.

Agradecendo aos Srs.. accionistas a con-
fiança benevola em nós depositada até a pre-
sente data, fazemos votos para que os novos
directores que devem eleger hoje, nesta assem-
bléa, possam sempre trazer-lhes prosperi-
Jades.

Rio de Janeiro, 1 de outubro de (914. — A
directoria: L. Cantanhede de C. Almeida, pre-
sidente. — Gustavo Lyra da Silva, director-
technico. — Fabio Aarão Reis, director-te-
chinco.

PARECER DO CONSELHO FISCAL

Srs. accionistas — No desempenho dc seu
dever estatuido por lei, vem o conselho fiscal
expor-vos, em rapidos traços, o resultado do
exame a que procedeu nos livros, balanços e
respectivos documentos relativos á adminis-
tração desta empreza até 31 de dezembro de
1910.

O conselho teve a satisfação de verificar que
a escripturação contináa a ser feita com a
precisa clareza e maxima exactidão, reve-
lando mais uma vez a grande parchnonia in-
troduzida pela directoria nas despezas e ne-
gocios da empreza.

Nestas condições, o conselho fiscal propõe:
« Que sejam approvadas as contas e actos

da directoria, verificados até 31 de dezembro
de 1910.»

Rio de Janeiro, 1 de outubro de 1911.—José
de Carvalho Almeida.—Dr. Rodoval de Freitas.
—Vicente Lopes.

•

BALANÇO EM 31 DE DEZEMBRO DE 1910
Activo

Fabrica, usinas e accessorios 1.306:6685234
Caução da directoria 	 60:0005000
Mercadorias e material em

ser 	 214:6625740
Devedores geraes 	 114:2655773
Caixa 	  5:2515600

1.700:8485347

Passivo
Capital 	 600:0005000
Debentures 	  200:0005000
Contas correntes 	 327:09058-17
Fundo de reserva 	 38:617S161
Acções cancionsdas 	 • 60:e005000
Credores geraes 	 394:0665390
Lucros e perdas 	 81:0645949

1.700:8485347

Rio de Jaoeiro, :11 de clezernbrO de lO t O. _
L. cantanhe,te de C. Arneitict,
dente:— Antonio de Oliveira, gila:si::	 i,os,

Minas de Ferro em Sabará
O commerciante desta praça Carl Christian

Stockle, como liquidante da sociedade em
conta de participação, por morte do socio Dr.
Victorio Antonio de Perini, processado peran-
te o juiz federal da 1 8 Vara desta Capital, se-
questrou, por deprecata ao Juizo Seccional do
Estado de Minas Geraes, para melhor garan-
tia dos direitos de seus associados, sob sua
guarda, as mina.s de ferro, denominadas Cor-
rego do Meio e Montanha, que, sendo outeora
de propriedade do socio Amadeu Gonella;
hoje pertence a essa sociedade em liquidação.
Previne, portanto, o abaixo assignado a qual-
quer pretendente á compra das referidas mi-
nas, que sua venda só poderá ser legalmente
feita pelo liquidante com a respectiva autori-
zação do juiz.

Rio de Janeiro, 30 de setembro de 1911. —
C. C. Stockle.

Empreza Industrial Serra. do
Mar

Sendo hoje domingo, 1 de outubro de 1911,
fica transferida para amanhã, 2 do corrente,
no mesmo local e á mesma hora, a assembléa
geral ordinaria convocada para hoje.

Rio de Janeiro, 1 de outubro de 1911.—
A directoria.

Clubs La,ng,gaard
Rua dos Ourives, 45 — Rio de Janeiro
, Autorizados pela carta-patente n. 14
1-•	 do Ministerio da Fazenda

•••=10.n•n••nn••n•n

SORTEIOS REGULADOS PELA LOTERIA FEDERAL
DAs QUINTAS FEIRAS

Numero sorteado com o premio maior
na extracção de hoje

34.s:coo
De accôrdo com as condições dos nossos

clubs fica remida nesta data a inscripção se-
.guinte

Gramophones — A — la prestação

N. 30

Rio de Janeiro, 28 de setembro de 4911. —
Theodor Langyaard 4 Comp.

O fiscal do Governo. —Teixeira de Andrade.

Compunhia,
Vie. toria, Minas

ASSEMBLEA GERAI, ODDINARIA

Convido os Srs. accionistas a se
reunirem em assemblea geral or-
dinaria no dia 14 de outubro pro-
ximo futuro, á 1 hora da tarde, no
escriptorio á rua Sachet n. 27, so-
brado, afim de dar-se conhecimento
do relatorio da directoria, parecer
do conselho fiscal, referentes ao
anno proximo passado, proceden-
do-se em seguida á eleição do con-
selho fiscal e supplentes.

As acções ao portador deverão
ser depositadas no escriptorio da
companhia, tres dias antes da re-
união.

Rio de Janeiro, 27 de setembro
de 1911. —joii o T. Soares, pre-
sidente da companhia.

LOTERIAS

DA

Cà,pità,1 1e1eà1
Companhia de Loterias Nast

eionaes do Etrazi/

Extracções publicas, sob a fiscalização do
Governo Federal, ás 2 1/2 e, aos sabbados, ás
3 horas, á rua Visconde de Itaborahy n. 45.

. AMANHÃ .
215 — 26a

A:000$000
Por 15000

DEPOIS DE AMANHÃ
216 — 24a

•20:000$000• Por 1.5000

&libado, 7 do correto
AS 3 HORAS DA TARDE

GRANDE E ExTBAORDTNARIA LOTERIA

212 — 2a

200:000$000
Por 835000, em deeimos

Sabbath, 23 de dezembro
GRANDE E EXTRAORDINARTA, •

LOTERIA DO NATAL
229.— /a

500:000$000
Por 345000 em quadrauessimos

Os pedidos de .bilhetes, do interior, (Invem
ser af.ompanhados de rivais P-1.00 3?4is
para o porte do Correio e dirigidos ao agentes
geraes NAZA RETH C., rua Nova do ' »tividor
n. 817. Endereço tel' graphico, LIISVc.
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BEHREND, SCIIMIDT & C.°
RIO ]D= J.A.rTMIIR/0 	 )3MIRMIM
Installações de Força e Luz em cidades, fabricas e outros estabelecimentos. Estradas de Ferro o

bonds electricos. Elevadores electricos, etc. Lampadas electricas as mais economioas.

DmPosTro	 mT__,=arizaco
DM. 40 •

SOCIEDADE DE SEGUROS MUTUOS SOBRE A VIDA, TERRESTRES E MÁRITIMOS

NMG-OCIOS RF.L.A.MIZADOS -
Mais de Rs. 200.000:00 0030

SINISTROS M SORTMIOS PAG-OS:
Mais de lis. 10.000:000$000

FUNDOS DM G-A.RA.NTIA. RMSMR-V.A_
Mais de lis. 14.000:000$000

EDIFICIO DE SUA PROPRIEDADE
A.-nolices com sorteio trimestral

ninI DINHEIRO
ULTIMA PALAVRA EM SEGUROS DE VIDA

INVENÇA0 EXCLUSIVA DA "EQUITATIVA

Os sorteios teem iogar em 15 de Janeiro, 15 de Abril, 15 de Julho e 15 de Outubra
de todos os annos

125, Avenida Central, 125
RIO = 0"..A-1NT=IRO

Agencias em todos os Estados da União e na Europa
PEDIR PROSPECTOS

BEBAM ANTARCTICA

melhor de todas as cervejás

AGENTES GERAES

CONÇAIVES ZEN1111 et CNP.
C33; 122,-C7..6.. 12"12Z=V=ZZO	 2VZ,A..12ZÇ O,

RIO DE JANEIRO


